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Informació relativa a la unitat documental 
 
Creador: Biblioteca de Catalunya. Unitat Gràfica 
Títol: Catàlegs d'editors de Catalunya de 1940 a 1975  
Bib-id: 0492-59360 
Descripció física: 34 caixes amb 8506 documents 
Ubicació: Biblioteca de Catalunya. SEPIC 
Resum: Recull de catàlegs de publicacions, propaganda d'obres, llistes de 
novetats i altres materials generat per editorials catalanes. Abarca els catàlegs 
editats entre 1940 i 1975, els anteriors s'inclouen als registres "Catàlegs 
d'editors de Catalunya fins 1939" i els posteriors a "Catàlegs d'editors de 
Catalunya a partir de 1976". Destaquen prominenment els catàlegs de "Editorial 
Teide" i  “Editorial Juventud”. 
 
Informació administrativa 

 Procedència: Donatiu 
 
Nota d’abast i contingut 
Aquesta col·lecció recull catàlegs  i altres materials generats per editorials 
catalanes.  No és una col·lecció exhaustiva,  procedeix  de diferents donatius.  
Es tracta d‟una col·lecció oberta, s‟introdueixen  documents publicats entre 
1940 i 1975, els publicats anteriorment s'inclouen als registres "Catàlegs 
d'editors de Catalunya fins 1939" i els posteriors a "Catàlegs d'editors de 
Catalunya a partir de 1976". 
 
Llista de components 
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Editorial i localitat Unitats i data Contenidor 

A 

A. Bloch, editor 1 Propaganda d‟obra, [1962] Edi 347 



 

 

 
(Barcelona) 1 Postal comercial, [1962] 

A. Redondo editor 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1972/73 Edi 130 

A.I.T.A., 
Asociación de 
Investigación 
Textil Algodonera 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1974 Edi 130 

A.L.A.N. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1964 Edi 39 

A.M.B  1 Propaganda d‟obra, 1973 Edi 40 

Abadia de Sant 
Cugat del Vallès 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1947 Edi 440 

Acadèmia de 
llengua catalana 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Academia 
Internacional de 
Corte Rocosa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra, 1961 Edi 20 

Aedos (Barcelona) 2 Propaganda d‟obra, [1960, 1962] Edi 347 

AFHA (Barcelona) 2 Publicitat comercial, 1971 
5 Catàleg, 1973, 1974, 1975 
1 Postal comercial, 1974 
2 Propaganda d‟obra, 1973 

Edi 130 

AFHA (Barcelona) 1 targeta de comanda, s.a. Edi 483 
AFHA-
Internacional 
(Barcelona) 

2 Correspondència comercial, 1975 
1 Publicitat comercial 
1 Catàleg, 1974 

Edi 130 

Agencia Editorial 
Ibérica (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Publicitat comercial 

Edi 199 

Aguilar (Barcelona) 1 Catàleg, 1960 Edi 179 

Aguilar de 
ediciones 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 199 

Aixelá (Barcelona) 1 Postal comercial, 1963 Edi 39 

Alamex, S.A. 
(Barcelona) 

1 Llista de preus Edi 40 

Albert Torrellas, A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1961 Edi 43 

Alberti (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [197?] Edi 347 

Albertí Editor 2 Propaganda d‟obra,1971, 1973 
 

Edi 40 

Albertí. Editor 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Propaganda comercial 

Edi 179 

Alberti Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Diccionari Biogràfic Albertí‟, 
s.a. 

Edi 478 

Albertí, editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres i full subscripció, [195_] 
1 propaganda d‟obra „Comarques de 
Catalunya. Primer volum El Maresme‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Pilot de guerra‟, s.a. 

Edi 481 



 

 

 
Albertí, editor 
(Barcelona) 

1 catàleg „Nova col·lecció lletres‟, 1958 
1 propaganda d‟obra + full de subscripció 
„Nova col·lecció lletres‟, 1955 
1 propaganda d‟obra „L‟onze de setembre‟, 
1964 
1 propaganda d‟obra „Diccionari biogràfic 
Alberti‟, 1967 

Edi 483 

Alberti, S. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Diccionari castellà-
català català-castellà‟, [196_] 

Edi 483 

Alberto Puig Palau 1 propaganda d‟obra Edi 20 

Alfonso Gironza 
(Barcelona) 

1 Postal comercial+propaganda d‟obra Edi 130 

Alianza Editorial 
(Barcelona) 

1 El libro de bolsillo: catálogo, mar. 1967 Edi 347 

Alianza Editorial 
(Barcelona) 

1 Folleto de novedades, mar. 1967 Edi 356 

Alpha (Barcelona) 1 propaganda d‟obra „Un escorç el la poesia i 
la novel·lística dels segles XIV i XV‟, s.a. 

Edi 481 

Altea (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [197?] Edi 347 

Amelia Romero 
editora 

1 Correspondència comercial, 1966 Edi 139 

Ameller (Barcelona) 1 Catàleg, [194?] Edi 440 

Amigos del Libro 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1947 Edi 440 

Amigos del libro 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Obras de lujo‟ Edi 481 

Ancora y Delfín 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1970 Edi 39 

Antonio Roch – 
Editor (Barcelona) 

2 propaganda d‟obra, 1940 
2 catàleg 
2 Catálogo General, 1945 

Edi 18 

Antonio Roch 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 130 

Antonio Roch, 
editor (Barcelona) 

1 Catálogo general, 1945 Edi 347 

Anuario Aduanero 
de España 
(Barcelona) 

2 Correspondència comercial, 1975 
1 Publicitat comercial, 1975 

Edi 40 

Arc de Berà, S.A., 
L’ (Barcelona) 

1 llista de preus RESUM DE TÍTOLS MES 
USUALS... curs escolar 1973-1974 
1 carta [Informació sobre llibres exhaurits] / 1975 

Edi 527 

Archivo 
Bibliográfico de 
Santes Creus 
(Santes Creus) 

7 correspondència comercial, 1971, 1972 
1 Lista de Publicaciones 

Edi 18 

Archivo 
Bibliográfico de 
Santes Creus 
(Tarragona) 

1 Catàleg, 1974 Edi 40 

Argos (Barcelona) 1 propaganda d‟obra/carta circular APULEYO / 
AMOR Y PSIQUE... / 1946 

Edi 527 



 

 

 
Argos. Ediciones 
Javier Garriga 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 440 

Argos-Vergara 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO DE LIBROS INFANTILES 
Y JUVENILES / 1974 

Edi 527 

Ariel (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1964] Edi 324 

Ariel (Barcelona) 2 propaganda d‟obra “CRITERION” Col·lecció 
Ideològica / Volum dedicat a... Maragall / 1960 

Edi 527 

ARTE. Revista 
Gràfica Mensual 
de Barcelona 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 20 

Artestudi Edicions 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1974 
2 Publicitat comercial, 1975 
2 Propaganda d‟obra, 1974, 1975 
1 Correspondència comercial, 1974 
1 Postal comercial, 1975 

Edi 130 

Artes Gráficas 
Vilafranca 
(Vilafranca del 
Penedès) 

1 propaganda d‟obra LA DEVOCIO POPULAR A 
SANT RAMON DE PENYAFORT... / [s.a.] 

Edi 527 

Artis Estudios 
Gráficos (Lleida) 

1 Propaganda d‟ora, 1953 Edi 179 

Arxiu Bibliogràfic 
de Santes Creus 
(Santes Creus) 

1 llista de publicacions / Abril de 1975 Edi 528 

Asociación 
Amigos del 
UNICEF 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra, [1967] Edi 356 

Asociación de 
Estudios 
Reusenses (Reus) 

2 Propaganda d‟obra, 1964, 1966 
1 Publicitat comercial, 1966 
1 Catàleg, 1964 

Edi 130 

Asociación de 
Estudios 
Reusenses (Reus) 

1 Propaganda d‟obra, 1964 Edi 419 

Asociación de 
Exlibristas de 
Barcelona  

3 Correspondència comercial,1958,1960 
1 Postal comercial 

Edi 42 

Asociación de 
Exlibristas de 
Barcelona 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1950?] Edi 440 

Asociación de 
Químicos del 
Instituto Químico 
de Sarriá 
(Barcelona)  

1 propaganda d‟obra Edi 7 

Asociación 
Mercantil 
Española, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 51 

Associació 1 propaganda d‟obra nois i noies, senyors de Edi 528 



 

 

 
Cultural Cavall 
Fort (Vic) 

l‟ampla monarquia... / [1963] 
4 butlleta de subscripció / [s.s.] 
1 propaganda d‟obra i butlleta de subscripció 
CAVALL FORT publicació per nois i noies.. / [s.a.] 
1 propaganda d‟obra La vostra subscripció a 
Cavall Fort curseu-la ara mateix... / [s.a.] 
1 propaganda d‟obra Aneu a la moda amb 
CAVALL FORT... / 1969 
1 propaganda d‟obra CAVALL FORT 7 / [s.a.] 
1 propaganda d‟obra CAVALL FORT / 1964 

Astrotécnica 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La astrotécnica‟, s.a. Edi 481 

Ateneo Barcelonés 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1953 Edi 139 

Atlántida 
Distribuidora 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ANUARIO “PETRUS” / La 
voz del papa durante el año / 1949 

Edi 527 

Atzavara 
(Barcelona) 

2 Postal comercial, 1956 Edi 133 

Aula de ediciones 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1973 Edi 130 

Aymá (Barcelona) 1 Últimas novedades, 1944 
1 Propaganda d‟obra 
1 Postal comercial 

Edi 347 

Aymá (Barcelona) 6 Propaganda d‟obra, [1947], [1950], [1954], 
[1963], 1973 

Edi 440 

Aymà (Barcelona) 4 Propaganda d‟obra, 1958 
2 Postal comercial, 1957 

Edi 179 

Aymà (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [195?] Edi 433 

Aymà, Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El Castell dels Tres 
Dragons‟, [194_] 
1 propaganda de col·lecció „Col·lecció literària 
Aymà‟, 194_ 
1 propaganda d‟obra „L‟Art Català‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „La visió artística i 
religiosa de Gaudí‟, s.a. 
1 propaganda d‟obres infantils „nois i noies...‟, 
1966 
1 propaganda d‟obra „Verdaguer amb la lira i 
el calze‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Barcelona vista per 
Dionís Baixeras‟, 1948 
1 propaganda de col·lecció „Guió d‟Or. Bells 
llibres d‟història i de llegenda‟, [194_] 

Edi 481 

Aymà editor 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „La col·lecció que vós 
esperaveu‟, [194_] 

Edi 483 

Aymà, editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra AVÍS IMPORTANT ALS 
SUBSCRIPTORS... PRIMERA PART de Cèlia 
Suñol... / 1947 
1 propaganda d‟obra L‟HUMOR A LA 
BARCELONA DEL NOUCENTS... / [1955] 

Edi 528 



 

 

 
AYMA Editores 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1955 
1 Postal comercial, 1955 

Edi 324 

Aymà editores 
(Barcelona) 

5 Propaganda d‟obra, 1942, 1953, 1954 
2 Publicitat comercial 

Edi 199 

Aymá, S.A. Editora  
(Barcelona) 
 

6 Postal comercial + llistat de títols,1973, 1974 
3 Catàleg, 1973, 1975 
2 Correspondència comerial, 1974 
1 Propaganda d‟obra, 1974 

Edi 40 

Aymá, S.A. Editora  
(Barcelona) 
 

97 Propaganda d‟obra,1949,1952,1953, 
1954,1955,1956,1957,1959,1960,1961,1962,1963
,1965,1966, 1967, 1968  
37 Catàleg,1943,1944, 
1951,1952,1953,1955,1959, 
1964,1966, 1968, 1967, 1968 
9 Publicitat comercial,1955,1957,1960, 1966, 
1967 
39 Correspondència 
comercial,1944,1954,1956,1957,1959,1960,1961,
1963, 1966, 1967, 1968 
3 Llistat de preus,1953, 1955 
1 Catàleg “El rostro y la máscara” 
1 Catàleg “Biblioteca les illes d‟or” 
2 Catàleg “Los caminos de la vida”, 1953, 1959 
1 Catàleg “La bahía” 
2 Catàleg “Col.lecció literària”, 1959 
1 Catàleg “Los libros de la ardilla”, 1951 
4 Catàleg “Club dels novel.listes”, 1956, 1957, 
1958 
2 Catàleg “Sumer”, 1965 
2 Catàleg “Zenit”,1965, 1966 
1 Catàleg “Libros infantiles”, 1965 
1 Catàleg “serie cine”, 1965 
1 Catàleg “serie teatro”, 1965 
2 Catàleg “Biblioteca guió d‟or” 
1 Catàleg “Presencia del tiempo”, 1965 
1 Catàleg “Vivir es saber, saber es vivir”, 1965  
45 Postal comercial + llistat de 
títols,1955,1956,1957, 
1958,1959,1960,1961,1962,1963, 
1964,1965,1966,1967,1968 
11 Postal comercial,1944, 1955, 1956,1959, 1960 
14 Barcelona divulgación histórica, 1947, 1948 
5 Noticiario de Aymà,1954, 1955,1957, 1958 
5 Catálogo,1954,1958, 
1966, 1967, 1968 
1 Proa información bibliográfica y literaria, 1966 

Edi 42 
 
 
 

Aymá, S.A. Editora  
(Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra, 1959 Edi 133 

Ayma, s.a. editora  
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Navidad  por Miguel 
Capdevila‟, s.a. 
1 propaganda d‟obres „Libros infantiles de...‟, s.a. 
1 propaganda de „Col·lecció literària Aymà‟, 194_] 

Edi 478 



 

 

 
1 propaganda d‟obra „Babar...‟, 1965 

Aymà, s.a. 
editora 
(Barcelona) 

1 targeta postal de comanda, [1961] 
1 propaganda „Proa. A tot vent‟, 1966 
1 butlletí de novetats „1970/71‟ 1970 

Edi 483 

Ayma, S.A. Editora 
(Barcelona) 

1 catàleg Catalogo General‟74 
1 catàleg CATALOGO 1967‟68 
1 catàleg Los libros de Aymá / catálogo general / 
1958 
2 propaganda d‟obra L‟ART CATALÀ / [s.a.] 
1 targeta de comanda / [s.a.] 

Edi 528 

Ayma, s.l., editores 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Verdaguer amb la lira i el 
calze‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „El barrio gótico de 
Barcelona‟, s.a. 

Edi 478 

Aymà, s.l. editors 
(Barcelona) 

1  propaganda d‟obra „L‟Art Català‟, 1955 
1 propaganda d‟obra „Les terres catalanes‟, 
1954 
1 llista de preus/butlleta de comanda „obras 
en lengua catalana julio de 1955‟ 

Edi 483 

Aymà S.L. Editors 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ... L‟ART CATALÀ... / 1954 Edi 528 

Aymá , S.L. 
Editores 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ... INCERTA GLORIA... / 
[1955] 

Edi 528 

Aymami 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1967 
1 Catàleg 

Edi 42 

Ayuntamiento de 
Barcelona 
 

1Catálogo de publicaciones. Museo de Historia de 
la ciudad, 1973 
1 Programa de las actividades del Museo de 
Historia de la Ciudad, 1974 
 

Edi 40 

Ayuntamiento de 
Barcelona 
 

1 Catàleg “Museo de Industrias y Artes 
Populares” 
1 Propaganda d‟obra 
1 Postal comercial 
1 Correspondència comercial, 1963 

Edi 42 

Ayuntamiento de 
Capellades 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1973 Edi 40 

B 

Barral Editores 
(Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra, 1971 
1 Correspondència comercial 
1 Catàleg, 1973 
1 Publicitat comercial, 1973 

Edi 130 

Barral Editores 
(Barcelona) 
 

2 Catàleg, 1971, 1973 
1 Propaganda d‟obra, 1972 
2 Correspondència comercial, 1972 

Edi 133 

Barral Editores 
(Barcelona) 

1 Lista de publicaciones, 1971 Edi 356 

Barral Editores 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1971 Edi 433 

Bibliopola 1 Propaganda d‟obra, 1946 Edi 139 



 

 

 
(Barcelona) 

Bibliopola 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Influencia del 
sentimiento religioso en la evolución histórica 
de la música‟, 1946 

Edi 481 

Biblioteca 
Catalana d’obres 
Antigues 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i llista de subscriptors / 1954 Edi 527 

Biblioteca Central 
(Barcelona) 

2 Catálogo de publicaciones, 1965, 1967 
1 Catàleg, 1960 

Edi 324 

Biblioteca Central 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1969 Edi 433 

Biblioteca 
Central 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo de publicaciones 1970‟ Edi 483 

Biblioteca Central 
de la Excma. 
Diputación 
Provincial de 
Barcelona 

19  Catàleg Edi 44 

Biblioteca de 
Catalunya. 
Diputación 
Provincial de 
Barcelona 
(Barcelona) 

1 Catálogo de publicaciones, 1967 Edi 6 

Biblioteca Popular 
de l’Avenç 
(Barcelona) 

2 Catàleg Edi 130 

Biblioteca Raixa 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1958 
3 Postal comercial, 1960 
2 Publicitat comercial, 1958 
1 Títols publicats, 1959 

Edi 199 

Biblioteca Raixa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Indagacions possibles‟, s.a. 
1 llista general de títols publicats, s.a. 

Edi  478 

Biblioteca Raixa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra (pasquine) „Nº 4. El 
descrèdit de la realitat‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra (pasquine) „Nº 3. Diari 
del captaire‟, s.a. 
1 díptic informatiu „Diccionari Català-Valencià-
Balear. Biblioteca “Raixa”‟, [195_] 

Edi 481 

Biblioteca Raixa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres „Títols publicats‟, 1959 Edi 483 

Biblograf 
(Barcelona) 

1 Catálogo general, 1966 
1 Llista de preus, mai. 1966 

Edi 356 

Biblograf 
(Barcelona) 

1 Informació de novetats, 1974 
1 Postal comercial 

Edi 419 

Biblograf Editorial 
(Barcelona) 

8 Llista de preus,1970, 1971, 1972, 1974, 1975 
8 Catàleg, 1970, 1971, 1972, 1974, 1974/75 
8 Correspondència comercial, 1970,1971, 1972, 
1974, 1975 

Edi 130 



 

 

 
1 Postal comercial, 1972 
7 Propaganda d‟obra, 1968, 1971, 1974, 1975 

Biblos, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Santa Maria vida y 
leyenda...‟, 1954 

Edi 483 

Boletín Comercial 
Hispanoamericano 
(Barcelona) 

1 correspondència comercial, 1968 Edi 18 

Bosch (Barcelona) 1 Catàleg, 1946 
1 Propaganda d‟obra, [1947] 

Edi 440 

Bosch Casa 
Editorial 
(Barcelona) 

1 Catálogo de obras de fondo, 1940 Edi 356 

Bosch, Casa 
Editorial 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1971 Edi 324 

Bosch, Casa 
Editorial 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, [1955, 1971] 
4 Catálogo de obras de fondo, abr. 1943, gen., 
1973, mar. 1975, gen. 1976 

Edi 347 

Bosch, casa 
editorial 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de comenda 
„Philisophia‟, 1971 

Edi 481 

Busquets Gruart 
(Sabadell) 
 

2 Catálogo nº 14, nº 16, 1965, 1966 Edi 6 

Busquets Gruart 
(Sabadell) 
 

1 postal comercial Edi 20 

Busquets Gruart 
(Sabadell) 
 

1 Catàleg, 1968 
1 Catàleg “Christmas”, 1969 

Edi 44 

Busquets Molas, 
Esteve. Autor 

1 Propaganda d‟obra, 1972 Edi 139 

C 

C.I.V.E.C 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial Edi 199 

Caixa d’Estalvis de 
Sabadell (Sabadell) 

1 Propaganda d‟obra Edi 324 

Caixa d’Estalvis 
de Sabadell 
(Sabadell) 

1 propaganda d‟obra „Elements d‟Història de 
Sabadell‟, 1975 

Edi 481 

Cámara Oficial de 
Comercio, 
Industria y 
Navegación de 
Barcelona 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 20 

Canyà, Llucieta. 
Autora (Barcelona) 

1 Portada l’etern femení, 1954 Edi 139 

Caralt Editor 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1975 Edi 130 

Caralt, Luis de 
(Barcelona) 

1 Novedades literarias, 1946 
1 Catàleg, 1950 

Edi 179 



 

 

 
1 Servicio de información editorial, 1951 

Caralt, Luis de 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, [1965] 
2 Propaganda d‟obra “Biblioteca Internacional”, 
1955, “Libros del mar”, 1965 
2 Servicio de información editorial de Luis de 
Caralt, 1, 2 (1951) 

Edi 433 

Caralt, Luis de. 
Editor (Barcelona) 

1 Novedades literarias Edi 199 

Carroggio, S. A. de 
Ediciones 
(Barcelona) 

1 postal comercial, 1970 
2 Catálogo Carroggio, 1971, 1972 

Edi 4 

Carroggio, s.a. 
de ediciones 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra + targeta de subscripció 
„Historia Natural Carroggio‟, [1973] 
1 propaganda d‟obra + targeta de subscripció 
„Història de Catalunya‟, [1973] 

Edi 483 

Casa del Libro 
(Barcelona) 
 

1 Correspondència comercial, 1963 Edi 43 

Casa del Libro 
(Barcelona) 
 

7 Propaganda d‟obra,1954,1956,1962, 1975 
5 Catàleg, 1947 
2 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1948 

Edi 44 

Casa del Llibre 
(Barcelona) 

1 Catáleg 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 51 

Casa de 
Montserrat 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Concili, avui‟, s.a. Edi 481 

Casa Editorial 
Alberto Martín 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „España. La tierra, el 
hombre, el arte‟, s.a. 

Edi 481 

Casa Editorial de 
Arte Católico José 
Vilamala 
(Barcelona)  

1 Catàleg, 1940 Edi 433 

Casa editorial de 
Gasso Hnos. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1958 Edi 179 

Casa editorial de 
música Boileau 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo de las obras para piano‟, 1958 Edi 483 

Casa Editorial 
Estudio (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 324 

Casa Editorial F. 
Susanna 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 324 

Casa editorial 
Feliu Susana 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1940, 1944 
1 Catàleg 
1 Publicitat comercial 

Edi 139 

Casa Editorial 
Seguí (Barcelona) 

1 Catàleg 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 199 

Casa Editorial 
Seguí (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EL CIELO Y LA TIERRA / 
Novísima Geografía... / PROSPECTO / [s.a.] 

Edi 527 

Casals, Ramon 1 Catàleg, 1946 Edi 440 



 

 

 
(Barcelona) 

Cavall Fort (Vich, 
Barcelona) 

2 Postal comercial, 1964 
1 Catàleg 

Edi 179 

Cavall Fort 
(Barcelona) 

1 propaganda de la revista amb targeta de 
comanda, 1965 
1 propaganda d‟obra-full de subscripció, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Cavall Fort. Relligat‟, 
1966 

Edi 483 

Cavall Fort (Vic) 1 propaganda d‟obra i targeta de subscripció i el 
teu amic... ja és subscriptor de CAVALL FORT? / 
[s.a.] 
2 targetes de subscripció ...Se subscriu a Cavall 
Fort 2.ª època (n.os 17 al 32) / [s.a.] (color rosa i 
color blanc) 

Edi 527 

Celaya, Gabriel [et 
al]. Autors 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1964 Edi 179 

Censo Ibero-
Americano de 
Lectores 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [195?] Edi 440 

Central Catalana 
de Publicaciones 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1945 Edi 347 

Central Catalana 
de Publicaciones 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Diccionario 
Enciclopédico de la Música‟, 1945 

Edi 481 

Central del Llibre 
Català 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Antologia 
catalana‟, s.a. + full de comanda 

Edi 481 

Central del Llibre 
Català (Barcelona) 

1 catàleg CATÀLEG GENERAL [d‟editorials 
diverses] / Febrer 1965 
1 propaganda d‟obra/circular OFERTA 
ESPECIAL... EL BALANCÍ / Barcelona, novembre 
del 1965 
1 propaganda d‟obra/circular ...LA MÍSTICA DE 
LA FEMINITAT... / Barcelona, 20 de setembre de 
1965 

Edi 527 

Centre d’Estudis 
Comarcals 
d’Igualada 
(Igualada) 

1 Postal comercial 
 

Edi 199 

Centro de Pastoral 
Litúrgica 
(Barcelona) 

1 catàleg Catálogo de publicaciones del... / [1960] Edi 527 

Círculo de 
Lectores 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1969, 1970 Edi 39 

Círculo de 
Lectores 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El libro del buen 
humor‟, s.a. 

Edi 481 



 

 

 
Círculo del 
Biblíofilo 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1975 
2 Postal comercial, 1975 
1 Correspondència comercial, 1975 

Edi 39 

Círculo Filatélico y 
Numismático 
(Barcelona) 

2 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1975 Edi 39 

Círculo literario 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 199 

Club de Ajedrez 
Barcelona 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1948 Edi 433 

 Club dels 
Novelistes 
(Barcelona) 

2 Correspondència comercial, 1973, 1975 Edi 44 

Club Editor 
(Barcelona) 

3 catàleg Edi 4 

Club 
Internacional del 
libro (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Biblioteca del 
estudiante‟, s.a. 

Edi 481 

Colección 
Magister 
(Barcelona) 

9 Catàleg,1949,1952,1953, 
1954,1963, 1966, 1967 
1 Correspondència comercial 
2 Llistat de preus, 1962, 1966 
9 Propaganda d‟obra,1949,1952,1954, 
1959,1967 

Edi 43 

Combarros, T. 
(Autor) 

1 Propaganda d‟obra, 1950 Edi 179 

Compañía 
Internacional 
Editorial, S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1967 
 

Edi 45 

Compi (Terrassa) 1 Llista de preus, jun. 1966 Edi 356 

La Confianza. 
Asociación 
profesional de 
maestros sastres 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Tratado enciclopédico 
de arte sartorial‟, s.a. 

Edi 481 

Consorcio de 
Información y 
Documentación de 
Cataluña 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1975 
1 Postal comercial 
1 Publicitat comercial, 1975 

Edi 130 

Consultorio de 
Medicina Natural 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1975 Edi 133 

Crédito Editorial 
Sánchez, S.A. 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1974 Edi 39 

Crédito Editorial 
Sanz (Barcelona) 

1 Guión bibliográfico, 1951 Edi 433 

Crédito Editorial 
Sanz (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Ceramica catalana 
decorada‟, s.a. 

Edi 481 



 

 

 
1 propaganda d‟obra „Enciclopedia Marín 
Ilustrada‟, s.a. 
1 propaganda de l‟editor, s.a. 

Crèdit Editorial 
Sanz (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra + targeta de comanda 
„Història de la premsa catalana‟, 1966 

Edi 483 

Crédito Librero 
Hispano 
Americano 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Diccionari General de la 
Llengua Catalana‟, 1954 

Edi 483 

CREDSA 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1968 Edi 347 

CREDSA 
Ediciones y 
publicaciones 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1967, 1968 Edi 356 

CREDSA 
ediciones y 
publicaciones 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Diccionario 
enciclopédico universal‟, s.a. 

Edi 481 

Criterion 
(Barcelona) 

2 Postal comercial, 196? 
1 Índex sistemàtic, 1959-1961 
1 Publicitat comercial 

Edi 199 

Crónica de Gracia 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [194?] Edi 440 

Cuadernos de 
arquitectura 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1966 Edi 139 

Cuadernos 
literarios 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 139 

Cuadernos 
Literarios Azor 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + llistat de títols, 1965 Edi 42 

Curial Edicions 
Catalanes 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, [1972] 
1 Postal comercial, [1973] 
3 Propaganda d‟obra, [1973], [1974], [1975] 

Edi 433 

Curial, edicions 
catalanes 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra 
1 Llista de preus 
1 Postal comercial 

Edi 419 

CYMYS (Barcelona) 2 Propaganda comercial, 1973 Edi 324 

D 



 

 

 
Dalmau Carles, Pla 
(Girona) 

37 propaganda d‟obra, 1952, 1958 
14 correspondència comercial, 1949, 1951,1952, 
1953, 1958, 1959, 1964, 1966 
7 catàleg, 1957 
7 Catálogo de libros, 1958-59, 1959-60, 1960-61, 
1961-62, 1962-63, 1963-64, 1965-66 
8 Catálogo de Material Escolar, 1958-59, 1959-
60, 1960-61, 1961-62, 1963-64, 1965-66, 1966-67 
1 Extracto Catálogo General 
35 Nota de precios, 1948, 1949, 1951, 1952, 
1953, 1955 - 1960, 1963 - 1967  
2 Juegos Educativos 
3 Lista de artículos y precios, 1973 - 1975 
1 Novedades, 1951 
1 Últimas Novedades 

Edi 12 

Dalmau Carles, Pla 
(Girona) 

1 propaganda d‟obra Edi 20 

Dalmau Carles, Pla 
(Girona) 

1 Catàleg “juegos educativos” Edi 51 

Dalmau Carles, Pla 
(Girona) 

1 Propaganda d‟obra, 1959 Edi 139 

Dalmáu Carles, Pla 
(Girona) 

10 Catálogo de libros, 46 (1948), 47 (1949), 48 
(1950), 49 (1951), 50 (1952), 51 (1953), 52 
(1954), 53 (1955), 54 (1956), 55 (1957) 
1 Catálogo de libros escolares 
1 Material pedagógico para la enseñanza de la 
geografía, 1967 
5 Catálogo de material escolar, 45 (1947), 49 
(1951), 50 (1952), 51 (1953), 54 (1956) 
4 Llistat de preus, 1941, 1950, 1951, 1954 
1 Catálogo de libros recreativos para regalos y 
premios escolares, 1952 
1 Material pedagógico para escuelas maternales 
y de párvulos, 1967 

Edi 324 

Dalmáu Carles, Pla 
(Girona) 

1 Catàleg, 1966 Edi 347 

Dalmau y Jover, 
S.A. (Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, [194?], [195?] 
14 Propaganda d‟obra,  “Calendari de llegendes, 
costums i festes tradicionals catalanes”, 1950-
1951 
15 Propaganda d‟obra “Visions Barcelonines”, 
1952 

Edi 440 

Dau al Set 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1974 
 

Edi 39 

Diàfora (Barcelona) 1 Postal comercial + propaganda d‟obra Edi 419 

Diafora, S.A. 
(Barcelona) 

1 llista de preus LISTA DE PRECIOS / [s.a.] Edi 527 

Diana (Barcelona) 1 Altas Licencia Fiscal, 1972 
1 Catálogo general, 1973 
1 Catàleg, 1973 
1 Llistat de preus, 1973 

Edi 39 



 

 

 
Diccionari Català-
Valencià-Balear 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra+postal comercial, 1950, 
196? 
2 Propaganda d‟obra 
1 Correspondència comercial 

Edi 179 

Diccionari Català-
Valencià-Balear 
(Barcelona) 

5 Publicitat comercial, 1951, 1958 
3 Correspondència comercial 
4 Propaganda d‟obra + postal comercial 

Edi 199   

Didacte-
Linguaphone 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [194?] Edi 440 

Difusora Editorial 
Catalana 
(Barcelona) 

4 Postal comercial + llistat de títols,1973, 1974, 
1975 
 

Edi 39 

Dilif (Barcelona) 1 Postal comercial Edi 419 

Dima Ediciones, 
S.A. (Barcelona) 

1 Postal comercial + llistat de títols, 1968 Edi 51 

Diputación 
Provincial de 
Barcelona 

1 Catálogo de publicaciones para intercambio y 
venta. Instituto de Prehistoria y Arqueología, 1975 
2 Catálogo de publicaciones,1972, 1974 

Edi 39 

Diputación 
Provincial de 
Barcelona. 
Servicio de 
Bibliotecas 
(Barcelona) 

1 Catálogo de Publicaciones, 1975 Edi 20 

Diputación 
Provincial de 
Barcelona. 
Servicio de 
Bibliotecas 
(Barcelona) 

1 Catálogo de publicaciones, 1972 Edi 324 

Diputación 
Provincial de 
Barcelona. 
Servicio de 
Bibliotecas 
(Barcelona) 

2 catàlegs CATÁLOGO DE PUBLICACIONES 
1970; 1973 

Edi 528 

Diputación 
Provincial de 
Tarragona  

1 Catàleg, 1973 Edi 39 

Discos Concentric 
(Barcelona) 

1 catàleg „Discs catalans‟,[196_] Edi  478 

Discos Vergara / 
Editorial Vergara , 
S. A. (Barcelona) 

7 propaganda d‟obra 
1 Catálogo General, Discos Vergara, 1963 
1 Suplemento al Catálogo General de Discos 
Vergara, 1963 
2 catàleg, 1960 
1 Una selección de discos, 1963 
37 Suplemento Discos, 1964 - 1967 
5 Lista de precios, 1964 - 1966 
9 Obras Vergara gran formato, 1959 - 1963 

Edi 12 

Distribuciones 
Anfora (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LEGISLACION DE 
ACCIDENTES DE TRABAJO / [ca. 1941] 

Edi 528 



 

 

 
Distribucions 
Catalonia 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Claudi Ametlla. 
Memòries polítiques‟, s.a. 

Edi 481 

Distribuidora 
Balmes (Barcelona) 

1 Catàleg, 1975 Edi 133 

Distribuidora  
Balmes (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LIBRO DE LA INFANCIA / 
1967 

Edi 527 

Distribuidora 
Balmes (Barcelona) 

1 catàleg Marzo 1967 
1 catàleg Extarcto del CATALOGO 1970 
1 catàleg CATÁLOGO GENERAL / 1971 
1 catàleg CATALEG D‟OBRES CATALANES 
1971 
1 catàleg EDICIONS EN DISTRIBUCIÓ... / Abril, 
1963 
2 propaganda d‟obra MISSALET; PETITS 
POEMES DE LA LLAR / 1964 
1 propaganda d‟obra LIBRO DE LA INFANCIA / 
1967 
1 catàleg 1970 DEVOCIONARIOS DE PRIMERA 
COMUNION 

Edi 528 

Distribuidora Ifac 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El llibre de tothom‟, 
1963 

Edi 483 

Documentos 
Antiguos, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catálogo Timbres españoles, 1969 Edi 51 

Dopesa (Barcelona) 1 Llista de preus, 1975 
2 Catàleg, 1975 
2 Correspondència comercial, 1974,1975 
1 Publicitat comercial, 1974 
1 Darreres novetats catalanes, 1975 

Edi 39 

Dopesa (Barcelona) 1 Catálogo, 1974 Edi 44 

Durero (Barcelona) 1 Publicitat comercial, 1969 Edi 130 

E 

EDAF, Ediciones y 
Distribuciones  
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [1975]  Edi 347 

EDAF, Ediciones y 
Distribuciones 
(Barcelona) 

4 Correspondència comercial, 1973 Edi 419 

EDHASA 
(Barcelona) 

1 catàleg Catalogo general de ediciones y 
distribuciones... / 1968 
1 catàleg E.D.H.A.S.A. Editora y distribuidora... / 
[s.a.] 
1 llista de preus COLECCION 
LATINOAMERICANMA DE BOLSILLO... / 1972 
1 catàleg CATALOGO GENERAL... / Agosto, 
1971 
1 carpeta amb llistes de preus de les editorials del 
grup E.D.H.A.S.A. ... / [s.a.] 

Edi 528 

Edició de 
Materials 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses i butlleta de 
subscripció, [1966] 

Edi 481 



 

 

 
Edició i Llibreria 
Casals, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Català 1er 2on‟, s.a. Edi  478 

Ediciones 29 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1973 Edi 139 

Ediciones Acervo 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [1974] Edi 347 

Ediciones Aedo 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Ediciones Aedos 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Belleza de España‟, s.a. Edi 481 

Ediciones Airecel 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1951 Edi 440 

Ediciones Alar 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1968 
1 Propaganda d‟obra 
1 Correspondència d‟obra, 1963 
1 Catàleg, 1965 

Edi 39 

Ediciones 
Alfaguara, S. A. 
(Barcelona) 

1 correspondència comercial Edi 4 

Ediciones Alma 
Mater (Barcelona) 

1 Catàleg “Colección hispánica de autores 
griegos y latinos”, 1974 

Edi 356 

Ediciones Alma 
Mater (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1957] Edi 433 

Ediciones Alma 
Mater, S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra “Colección hispánica de 
autores griegos y latinos”, [196?] 

Edi 440 

Ediciones Araluce 
(Barcelona) 

2 Catàleg “Hombres, ideas y problemas”, 1974 
4 Catàleg,1974, 1976 
2 Propaganda d‟obra, 1974, 1975 
1 Catàleg “Métodos Massé” 
1 Llista de preus, 1974 

Edi 40 

Ediciones Araluce 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1971 Edi 356 

Ediciones Araluce 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1971, 1973 Edi 419 

Ediciones Ariel 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1971 Edi 130 

Ediciones Ariel 
(Barcelona) 

1 Ariel quincenal, 1969 Edi 179 

Ediciones Ariel 
(Barcelona) 

3 Ariel quincenal: treinta primeros títulos, 1969 
1 Catálogo general, nov. 1973 
2 Propaganda d‟obra 

Edi 356 

Ediciones Ariel 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Tirant el Blanc‟, s.a. Edi  478 

Ediciones Ariel 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia de España‟, s.a. Edi 481 

Ediciones Ariel 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO /  JUNIO, 1961 Edi 528 

Ediciones 
Armiño/Gustavo 
Gili-Editor 

1 propaganda d‟obra „Carcel de amor‟, 1941 
1 propaganda d‟obra „Dafnis  y Cloe‟, [1941] 

Edi 483 



 

 

 
(Barcelona) 

Ediciones Aura 
(Barcelona) 

1 Catálogo, 1975 
1 Llista de preus, 1974 
4 Catàleg, 1974 
11 Propaganda d‟obra, 1974,1975, 1976 
2 Catàlogo “Mosaico”, 1975 

Edi 40 

Ediciones Aura 
(Barcelona) 

9 Catàleg, 1969, 1970, 1971, 1972, 1973 
2 Llista de preus, 1970, 1973 
7 Publicitat comercial:”Biblioteca llave”, 1969, 
1971, 1972, 1973 
23 Propaganda d‟obra, 1967, 1968, 1969, 1971, 
1972, 1973, 1975 
2 Correspondència comercial, 1969, 1973 
2 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1970, 
1971 
1 Publicitat comercial, 1974 
 
1 Catàleg: “Hores de Catalunya”, 1975 
1 Catàleg:”Llibres del Nopal”, 1974 

Edi 139 

Ediciones Ave 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1952 Edi 133 

Ediciones Avesta 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1971 Edi 130 

Ediciones Aymá 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Barcelona histórica y 
monumental. La casa de la ciudad‟, 1943 

Edi 483 

Ediciones Aymá, 
S.L. (Barcelona) 

1 llista de preus NOTA DE PRECIOS / Octubre 
1941 (nota manuscrita d‟Aymà al Sr. Badia 

Edi 528 

Ediciones Bau 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 347 

Ediciones Bausp 
(Badalona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Ediciones 
Bellaterra 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1974 
1 Propaganda d‟obra, 1973 

Edi 324 

Ediciones Bellsolá 
(Barcelona) 

4 Catàleg, 1973, 1974 Edi 130 

Ediciones Beltis 
(Barcelona) 

1 Catálogo general, 1970 Edi 347 

Ediciones Betis 
(Barcelona) 

4 Catàleg, 1971, 1972, 1974 
1 Llista de preus, 1972 

Edi 133 

Ediciones Betis 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 199 

Ediciones Bofill y 
Trias (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1969 
22 Llista de preus, 1952, 1953, 1954, 1955,1956, 
1958, 1960, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 
1969 
24 Correspondència comercial, 1950, 1951, 1954, 
1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 
1962,1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1969 
20 Catàleg, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 
1960, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 1968 

Edi 130 
 



 

 

 
Ediciones CEAC 
(Barcelona) 
 

1 catàleg Edi 6 

Ediciones CEAC 
(Barcelona) 
 

2 Catàleg, 1974 
7 Correspondència comercial,1973,1974,1975 
6 Postal comercial + llistat de títols,1973, 1974 
 

Edi 39 

Ediciones CEAC 
(Barcelona) 
 

1 Catálogo general, 1974 
1 Catàleg “mecània”, 1974 
1 Catàleg “eletricidad”, 1974 
2 Catàleg “construcción”,1973, 1974 
1 Catàleg “reparaciones en el hogar”, 1973 
2 Catàleg “pintura y dibujo”, 1973, 1974 
1 Catàleg “métodos gráfios de aprendizaje”, 1974 
1 Catàleg “ediciones varias”, 1974 
2 Catàleg “deoración”,1973, 1974 
1 Catàleg “automóvil”, 1974 
1 Grandes libros CEAC,1973 
 

Edi 42 

Ediciones CEAC 
(Barcelona) 

2 Postal comercial, 1970 
1 Propaganda d‟obra + postal comercial 

Edi 199 

Ediciones CEAC 
(Barcelona) 

1 Automóvil, [1971] 
1 Construcción, [1971] 
1 Libros Life, [1970] 
1 Decoración, [1970] 
1 Libros de mecánica, 1969 
5 Propaganda d‟obra, [1969-1971] 
1 Publicitat comercial, [1970] 
1 Mecánica, [1972] 
1 Grandes libros CEAC, [1971] 
1 Moderna enciclopedia femenina, [1971] 
1 Dibujo, [1971] 
1 Libros de dibujo, [1969] 
2 Llistat de preus, set. 1970, gen. 1971 
2 Catàleg “Curso”, 1968/1969, 1970/1971 
1 Pintando y dibujando, [1970] 
1 Todo lo que usted necesita conocer sobre el 
torno, [1970] 
4 Catàleg, [1970, 1971] 
1 Correspondència comercial, 1970 
1 Biblioteca CEAC de mecánica, [1971] 

Edi 347 

Ediciones Ceac 
(Barcelona) 

1 Catálogo construcción, decoración, 1967 
2 Correspondència comercial, jul., ago. 1971 

Edi 356 

Ediciones Cedel 
(Barcelona) 

3 Catàleg 
1 Postal comercial 
1 Llista de preus 

Edi 130 

Ediciones Cedel 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 356 

Ediciones 
CEDEL 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ‟Contabilidad por 
decalco‟, s.a. 

Edi 481 

Ediciones 
Comtalia 

1 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 440 



 

 

 
(Barcelona) 

Ediciones Daimon 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1961 Edi 139 

Ediciones Daimon 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 199 

Ediciones Daimon 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1958 Edi 324 

Ediciones Daimon, 
Manuel Tamayo 
(Barcelona) 
 

8 Correspondència comercial,1973, 1974, 1975 
1 Propaganda d‟obra, 1972 
4 Llista de preus, 1973, 1975, 1976,1977 

Edi 39 

Ediciones Daimon, 
Manuel Tamayo 
(Barcelona) 
 

1 Catálogo general, 1967 
15 Catàleg,1952,1954, 1955, 1959, 1960, 1961, 
1962, 1963, 1964, 1966 
1 Catáleg “grandes enigmas” 
17 Propaganda d‟obra, 1954, 1959,1963, 1964, 
1965 
5 Postal comercial + llistat de títols, 1963, 1965, 
1966, 1967 
1 Postal comercial 
3 Correspondència comercial, 1966, 1969 

Edi 51 

Ediciones Daimon, 
Manuel Tamayo 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 356 

Ediciones 
Daimon, Manuel 
Tamayo 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció amb llistat d‟obres 
„...los grandes maestros de la pintura. 
Impresionistas-Clásicos-Modernos‟, s.a. 

Edi 481 

Ediciones 
Daimon – Manuel 
Tamayo 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Monografias de 
arte ilustradas Daimon‟, 1965 

Edi 483 

Ediciones Dalmau 
y Jover (Barcelona) 

1 Catàleg Edi 199 

Ediciones Dalmau 
y Jover (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1950] Edi 347 

Ediciones Danae 
S.A. (Barcelona) 

4 Correspondència comercial, 1973 
4 Propaganda d‟obra,1974, 1975 
4 Llistat de preus,1973, 1974, 1975 
3 Propaganda d‟obra, 1975 
7 Correspondència comercial,1974, 1975 

Edi 39 

Ediciones de Arte, 
Las (Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 130 

Ediciones de la 
Revista El 
Mueble 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La Feria Mundial de 
New York‟, s.a. 

Edi 481 

Ediciones de la 
Rosa Vera, Las 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1961 Edi 130 

Ediciones de la 1 catàleg „Catálogo‟, 1961 Edi 483 



 

 

 
Rosa Vera, Las 
(Barcelona) 

Ediciones del 
Cotal (Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo General‟, s.a. Edi 481 

Ediciones del 
Destino (Barcelona) 

1 Catálogo general, 1972 Edi 324 

Ediciones del 
Zodíaco 
(Barcelona) 
 

1 Catàleg, 1946 Edi 199 
 

Ediciones del 
Zodíaco 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1945 Edi 440 

Ediciones del 
Zodíaco 
(Barcelona) 

1 propaganda de „Joyas literarias de la Rusia de 
antaño‟, s.a. 
1 propaganda d‟obres „Novelas‟, s.a. 
1 propaganda d‟obres „Félix Salten...‟, s.a. 
1 propaganda d‟obres „Libros de regalo y 
ediciones numeradas‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Cervantes‟, s.a. 

Edi 4º 478 

Ediciones del 
Zodiaco 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres „Libros de regalo y 
ediciones numeradas‟, s.a. 

Edi 481 

Ediciones de 
Promocion 
Cultural, S.A. 
(Barcelona) 

1 catàleg CATÁLOGO NOVIEMBRE 1975 Edi 528 

Ediciones Destino 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1954, 1974 
1 Catàleg, 1974-1975 

Edi 179 

Ediciones Destino 
(Barcelona) 

12 Propaganda d‟obra, 1944, 1945 
1 Obras en existencia, 1946 

Edi 199 

Ediciones Destino 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 347 

Ediciones Destino 
(Barcelona) 

4 Postal comercial  
8 Propaganda d‟obra, 1973, 1974 
4 Catálogo, 1971-1974 

Edi 419 

Ediciones Destino 
(Barcelona) 

2 Postals comercials, [1975] 
1 Propaganda d‟obra, 1975 

Edi 433 

Ediciones Destino 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO GENERAL 1962 Edi 528 

Ediciones Destino 
S.L.  
v.: Edicions 
Destino 
(Barcelona) 

3 Catàleg,1973, 1974-75 
3 Postal comercial 
5 Catàleg,1972,1975, 1976 
6 Propaganda d‟obra, 1973, 1974  
2 Catálogo, 1973 

Edi 39 

Ediciones Destino, 
S.L. (Barcelona) 

1 Catàleg, 1946 Edi 440 

Ediciones Destino, 
s.l. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Guia de Barcelona‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Guia de Mallorca, Menorca 
e Ibiza‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Guia de la Costa Brava‟, 
s.a. 

Edi 481 



 

 

 
1 propaganda d‟obra „Arqueologia del cine‟, s.a.  
1 propaganda d‟obra  „Historia del toreo‟, s.a. 

Ediciones Destino 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres „Abril 1956. Novedades de 
la fiesta del libro‟, 1956 
1 propaganda d‟obra „Entre visillos‟, 1957 
1 propaganda d‟obra „Murcia‟, 1971 

Edi 483 

Ediciones 
Domingo Savio 
(Barcelona) 

1 propaganda de les revistes „Chiribin‟ i „Jovenes‟, 
s.a. 

Edi 481 

Ediciones Don 
Bosco (Barcelona) 

2 Postal comercial + llistat de títols, 1976 
1 Catàleg, 1974 
1 Catálogo general, 1974 
2 Catálogo bibliotea profesional eps, 1973, 1974 
2 Correspondència comercial,1975, 1976 

Edi 39 

Ediciones Don 
Bosco (Barcelona) 
 

1 Catálogo general, 1967 Edi 43 

Ediciones Durán 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1950 Edi 130 

Ediciones El Albir 
(Barcelona) 

19 Propaganda d‟obra, 1974-1976 Edi 324 

Ediciones El Albir 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1974 Edi 356 

Ediciones El Albir 
(Barcelona) 

6 Propaganda d‟obra, 1974, 1975 Edi 433 

Ediciones 
Emeuve 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El arte de grabar el 
sello‟, 1970 

Edi 481 

Ediciones Emeuve. 
Colección La 
Corneta  
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra 
1 Catálogo de Publicaciones 

Edi 20 

Ediciones FIAC 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 199 

Ediciones Garriga  
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1974 Edi 356 

Ediciones Garriga, 
S. A. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 20 

Ediciones Ge. Mon 
(Barcelona) 

1 Postal comercial+propaganda d‟obra, 1975 Edi 130 

Ediciones Ge.Mon 
(Barcelona) 

1 correspondència comercial 
2 postal comercial, 1970, 1972 

Edi 7 

Ediciones GEA 
(Barcelona) 
 

2 propaganda d‟obra 
2 catàleg, 1972 
3 postal comercial 
1 propaganda d‟obra 

Edi 7 

Ediciones GEA 
(Barcelona) 
 

10 propaganda d‟obra 
1 catàleg 

Edi 20 

Ediciones Grafos 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra, 1956 Edi 20 

Ediciones Grijalbo 1 Novedades, 1968 Edi 20 



 

 

 
(Barcelona) 

Ediciones 
Guadarrama 
(Barcelona) 

1 catàleg, 1967 Edi 20 

Ediciones 
Guadarrama 
(Barcelona) 

1 Literatura, 1974 
4 Propaganda d‟obra,1972, 1973 
1 Catálogo, 1973 

Edi 419 

Ediciones Hymsa  
(Barcelona) 

1 catàleg Edi 20 

Ediciones I. R. S 
de Isabel Roch S., 
hija de Antonio 
Roch – Editor 
(Barcelona) 

1 Catálogo General Edi 18 

Ediciones La 
Galera (Barcelona) 

7 correspondència comercial, 1963, 1966, 1967 
17 propaganda d‟obra, 1965 
12 catàleg, 1964 - 1967 
2 “La Galera d‟Or”  
1 “Saps com es fa...” 
6 Lectura activa, 1967, 1968 
1 punt de llibre 

Edi 7 

Ediciones La 
Galera = Edicions 
La Galera 
(Barcelona) 

1 postal comercial 
1 propaganda d‟obra, 1968 
1 correspondència comercial 
1 Novetats Nadal, 1968 
1 Llista-catàleg, 1968 

Edi 20 

Ediciones La 
Galera (Barcelona) 

1 targeta de comanda SI EL LLIBRE ON HAS 
TROBAT AQUESTA TARJA T‟HA AGRADAT 
DEIXA‟L ALS TEUS AMICS / [ca. 1960] 

Edi 527 

Ediciones Javier 
Garriga 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El estudiante de 
Salamanca‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Veinte poesias de 
Bécquer‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Quince poesías de 
Rubén Dario‟, s.a. 

Edi 481 

Ediciones Nauta, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Las mil y una noches‟, 
1967 

Edi 481 

Ediciones 
Omega, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Foto Biblioteca. Filtros‟, 
s.a. 

Edi 481 

Ediciones La 
Cometa de la 
Editorial Gustavo 
Gili, S.A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA TAUROMAQUIA o arte 
de torear... / 1959 
1 propaganda d‟obra LA COMETA / [Elegías de 
Eduardo Marquina] / [s.a.] 

Edi 527 

Ediciones la Osa 
Menor (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1949 Edi 347 

Ediciones la 
Poligrafa, S.A. 
(Barcelona) 

5 Catàleg, 1965, 1968, 1975 
2 Catàleg “Instituto Internacional de Cultura 
Románica”,1965, 1966 
1 Catàleg “Biblioteca de arte hispánico”, 1966 
1 Catàleg “colección la senda”, 1972 

Edi 45 



 

 

 
14 Propaganda d‟obra,1961, 1962,1964, 1965, 
1966, 1975 
1 Publicitat comercial, 1967 
1 Postal coemercial + llistat de títols, 1965 
1 Postal comercial 
6 Correspondència comercial,1963, 1965,1966 

Ediciones La 
Polígrafa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Peregrinación 
Románica (Barcelona-Santiago)‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Arte Pre-romanico 
Asturiano‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Picasso en Cataluña‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra „Subirachs‟, 1975 
1 propaganda d‟obra „Apel·les Fenosa‟, 1969 
1 propaganda d‟obra „Nonell‟, 1968 
1 propaganda d‟obra „Miró‟, 1968 
1 propaganda d‟obra „Goya (4 v.)‟,  

Edi 481 

 Ediciones La 
Poligrafa 
(Barcelona) 

2 propagandes d‟obra „Peregrinacion 
romanica (Barcelona-Santiago) Agenda 
1962‟, 1961 

Edi 483 

Ediciones Lauro 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1945 Edi 130 

Ediciones Ling-
Ling 

1 Propaganda d‟obra, 1953 Edi 51 

Ediciones 
M.R.U.P.S.A. 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, [194?] Edi 433 

Ediciones Marte 
(Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra, 1967 Edi 43 

Ediciones Marte 
(Barcelona) 
 

8 Propaganda d‟obra, 1964,1965, 1966, 1967 
4 Catálogo general, 1965, 1966, 1967, 1968 
2 Catàleg, 1966,1967 
2 Catàleg “pliegos de cordel”, 1968 
1 Correspondència comercial, 1965 

Edi 45 

Ediciones Marte 
(Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra, 1966 
1 Catàleg, 1970 

Edi 130 

Ediciones Martí 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres CARTERA PATRONES 
GRADUABLES MARTÍ... 1961-1962 

Edi 527 

Ediciones Martínez 
Roca (Barcelona) 

2 Catàleg, 1974 
1 Postal comercial 
1 Catálogo general, 1972 

Edi 419 



 

 

 
Ediciones Martínez 
Roca, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg “psicología y sociología”, 1968 
1 Catàleg “pensamiento e historia”, 1968 
1 Catàleg “química”, 1968 
1 Catàleg “colección escaques”,1967,1968 
3 Catàleg “microcosmo”1968 
1 Catàleg “Nueva fontana”, 1967 
12 Propaganda d‟obra, 1965, 1967, 1968 
3 Catàleg, 1966,1967 
1 Catálogo, 1965 
2 Correspondència comercial, 1967 
 

Edi 45 

Ediciones Martínez 
Roca, S.A. 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1968, 1974 Edi 130 

Ediciones Martínez 
Roca, S.A. 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1975 Edi 433 

Ediciones Martínez 
Roca (Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Colección 
NOVOCURSO... ciencias humanas‟, 1970 

Edi  478 

Ediciones 
Mediterráneas 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 199 

Ediciones 
Mediterráneas, 
S.L. (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Catàleg 

Edi 43 

Ediciones 
Memphis 
(Barcelona) 

1 Catàleg,1944 
 

Edi 43 

Ediciones 
Memphis 
(Barcelona) 

1 Catálogo de las obras Edi 347 

Ediciones Merin 
(Barcelona) 

1 Catálogo general, 1956 Edi 43 

Ediciones Morata 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1941 Edi 440 

Ediciones Nauta 
(Barcelona) 

1 Catálogo general, 1971 Edi 347 

Ediciones Nauta, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Tauromaquia. Toros y 
toreros frente a frente‟, [1960] 
1  propaganda d‟obra + full de comanda 
„Bono de privilegio‟, 1969 

Edi 483 

Ediciones Nova 
Terra (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El hombre y la 
igualdad‟, s.a. 

Edi 483 

Ediciones Omega 
(Barcelona) 

1 Correspondència comericla, 1966 Edi 139 

Ediciones Omega 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 356 

Ediciones Orfeo 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 7 



 

 

 
Ediciones Pal.las 
(Barcelona) 

5 Propaganda d‟obra, 1941, 1945 
1 Postal comercial + llistat de títols 
1 Catàleg 
2 Propaganda d‟obra 

Edi 39 

Ediciones Palestra 
(Barcelona) 
 

1 propaganda d‟obra Edi 7 

Ediciones Palestra 
(Barcelona) 
 

1 Postal comercial 
5 Propaganda d‟obra,1959,1963, 1966 
3 Catàleg, 1960 
1 Publicitat comercial 

Edi 39 

Ediciones 
Península 
(Barcelona) 

2 Catàleg “Historia, ciencia, sociedad”, 1974, 
1975 
3 Propaganda d‟obra,1974, 1975 

Edi 51 

Ediciones 
Península 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO POR MATERIAS / 
OCTUBRE 1971 / EDICIONES PEN INSULA 
departamento de publicaciones en lengua 
castellana de Edicions, 62 

Edi 527 

Ediciones 
Petronio, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1974 
2 Catáleg “Clásicos Petronio y grandes obras 
universales”, 1974 
2 Catáleg “Grandes aventuras”, 1974 

Edi 51 

Ediciones Picazo 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1966 Edi 45 

Ediciones Picazo 
(Barcelona) 

5 Llistat de preus,1974,1975, 1976 
1 Catáleg, 1975 

Edi 51 

Ediciones Picazo 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El planeta helado‟, [1960] Edi  478 

Ediciones Polaris 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1964 Edi 45 

Ediciones 
Polígrafa 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1969 Edi 130 

Ediciones 
Polígrafa 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Instituto Internacional de Cultura 
Románica”, 1969 
1 Propaganda d‟obra 
1 Regale libros 

Edi 356 

Ediciones 
Polígrafa, S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1966] Edi 440 

Ediciones 
Poligrafa, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda col·leccions diverses, [1961] 
1 propaganda d‟obres d‟art, s.a. 
1 catàleg „Instituto Internacional de Cultura 
Romanica‟, 1969 

Edi  478 

Ediciones Proa, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Washington Square‟, 
s.a. 

Edi 481 

Ediciones Proel 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1976 Edi 45 

Ediciones 
Promoción 
Cultural 
(Barcelona) 

2 Catàleg, jun. 1974, nov. 1975 Edi 324 



 

 

 
Ediciones Rasa 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Biblioteca Profesional”, 1964 Edi 130 

Ediciones Raylu 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1971 Edi 133 

Ediciones Reguera 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1950 
 

Edi 43 

Ediciones 
Reguera, 
(E.M.S.A.) 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra 
1 correspondència comercial 
1 Lista de obras en existencia  
2 Lista de obras, 1950 
1 Lista de ediciones infantiles, 1946 
1 Catálogo 

Edi 20 

Ediciones 
Resurrección 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1942 
1 Catàleg 

Edi 43 

Ediciones 
Rondas 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Col·lecció 
Buirac‟, [1975] 

Edi 483 

Ediciones Rosa de 
Reus (Reus) 

1 Catàleg, 1967 Edi 130 

Ediciones S. y J.J. 
Martos (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1957 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1957 

Edi 43 

Ediciones Salvat 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1975 Edi 39 

Ediciones Saturno  
(Barcelona) 

1 Llista de preus, dec. 1971 Edi 356 

Ediciones Saturno 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra “El Bardo”, 1969 
1 Llista de preus, 1971 

Edi 130 

Ediciones 
Selectas 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Las cien mejores obras 
de la escultura española‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Las cien mejores obras 
de la arquitectura española‟, s.a. 
1 propaganda de col·lecció „Lavs artis 
hispanicae. Las cien mejores obras de...‟, s.a.  

Edi 481 

Ediciones Stock 
(Barcelona) 

2 propaganda d‟obra, 1975 Edi 20 

Ediciones Stock 
(Barcelona) 

1 catàleg Catálogo general / 1973 Edi 528 

Ediciones TEA, S. 
A.  (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra 
1 correspondència comercial, 1965 

Edi 7 

Ediciones 
Técnicas 
Marcombo, S.A. 
(Barcelona) 

4 Catálogo general,1962, 1963, 1965, 1967 
1 Catàleg “electrónica práctica”,1963, 1968 
17 Catàleg,1950,1951, 
1953,1954,1956,1958,1959,1960,1961,1965,1968 
1 Postal comercial 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1967 
4 Postal comercial + llistat de títols,1967, 1968 
6 Propaganda d‟obra,1954, 1966 
2 Correspondència comercial, 1956 

Edi 43 

Ediciones Técnico-
Industriales 
(Barcelona) 

2 correspondència comercial, 1957 
2 propaganda d‟obra 

Edi 4 



 

 

 
Ediciones Técnico-
Publicitarias 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Cataluña Agrícola‟, s.a. Edi 481 

Ediciones Teide 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [194?] Edi 440 

Ediciones Teide 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Polis. Historia Universal 
Política‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Historia Social y Económica 
de España y América‟, s.a. 

Edi 481 

Ediciones Teide 
vegeu: Editorial 
Teide 

  

Ediciones Telstar  
(Barcelona) 

1 Llista de preus, dec. 1971 
1 Catàleg, 1970 

Edi 356 

Ediciones Telstar 
(Barcelona) 
 

5 Propaganda d‟obra,1967, 1969 
2 Postal comercial + llistat de títols, 1969, 1970 
2 Postal comercial + propaganda d‟obra,1975, 
1969 
4 Catálogo,1969-70, 1971, 1972-73 
1 Catàleg, 1971 
3 Correspondència comercial, 1967, 1969, 1975 

Edi 40 

Ediciones Telstar 
(Barcelona) 
 

1 Catàlogo, 1968 
1 Postal comercial + llistat de títols, 1968 
19 Propaganda d‟obra, 1968 
1 Postal comercial 

Edi 51 

Ediciones 
Tibidabo 
(Barcelona) 

8 Propaganda d‟obra,1965, 1966 
2 Catàleg “Hontanar”, 1964, 1966 
13 Catàleg “Inquietud”,1964,1965, 1966 

Edi 43 

Ediciones Toray 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1966 
1 Publicitat comercial, 1967 

Edi 139 

Ediciones Toray 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [1972] 
1 Propaganda d‟obra, 1972 

Edi 419 

Ediciones Toray 
(Cerdanyola) 

1 Correspondència comercial, [1968] Edi 347 

Ediciones Toray, 
S.A. (Barcelona) 

2 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1974 
5 Postal comercia + llistat de títols,1974, 1975 
4 Correspondència comercial, 1974, 1976 

Edi 40 

Ediciones Toray, 
S.A. (Barcelona) 

4 Catàleg,1970,1971, 1972 
2 Catálogo general, 1972, 1973 
4 Llistat de preus,1970, 1971, 1973 
3 Propaganda d‟obra, 1969, 1971 
1 Postal comercial, 1969 
13 Correspondència comercial, 1969, 1971,1972, 
1973 

Edi 51 

Ediciones Viader 
(Sant Feliu de 
Guíxols) 

1 correspondència comercial, 1957 
2 propaganda d‟obra 
1 postal comercial 

Edi 20 

Ediciones Zeus 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1966/67 Edi 130 

Ediciones Zeus 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1965 
1 Postal comercial 
1 Catàleg, 1962 

Edi 199 



 

 

 
Ediciones Zeus 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Las colinas bíblicas‟, s.a. Edi 481 

Ediciones Zeus 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Un ser que se peina‟, 1973 Edi 483 

Ediciones Zeus, 
S.A. (Barcelona) 

1 llista de preus Lista de precios febrero 1975 Edi 528 

Edicions 62 
(Barcelona) 

1 Catàleg “llibres de l‟escorpí”, 1973 
1 Correspondència comercial, 1973 
6 Propaganda d‟obra, 1973, 1974 
1 Postal comercial, 1973 
2 Catàleg, 1973, 1974 

Edi 36 

Edicions 62 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Edicions 62 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1964 
1 Novetats 
1 Catàleg, 1965 

Edi 199 

Edicions 62 
(Barcelona) 

1 Novetats, abr. 1970 Edi 324 

Edicions 62 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 347 

Edicions 62 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1975 Edi 419 

Edicions 62 
(Barcelona) 

1 catàleg general „Biblioteca de pensament 
cristià‟, 1965 
1 propaganda col·lecció „El Balancí‟, 1965 
1 propaganda d‟obra „Historia social de la cultura‟, 
1966 

Edi 4º 478 

Edicions 62, s.a. 
(Barcelona) 

1 catàleg „Els 50 primers títols dels Llibres a 
l‟Abast‟, 1967 
1 propaganda d‟obra „Catalunya dins 
l‟Espanya moderna‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Història del País 
Valencià‟, s.a. 
1 catàleg „500 titols publicats en català des de 
1962‟, 1971 
1 propaganda d‟obra „Història social de la 
cultura‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Charlie Brown‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Història Gràfica de la 
Catalunya Contemporània‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Pierre Vilar. Catalunya 
dins l‟Espanya moderna‟, s.a. 
1 propaganda col·lecció „la cua de palla‟, s.a. 
1 propaganda col·lecció „llibres a l‟abast‟, s.a. 
2 propaganda d‟obra „Gran Enciclopedia 
Catalana‟, 1968 
1 propaganda de col·lecció „L‟Art Romànic a 
Catalunya‟, 1975 
1 propaganda de col·lecció „Classics catalans 
del segle XX‟, 1975 

Edi 481 

Edicions 62, S.A. 1 invitació presentació llibre “RAMON LLULL” / Edi 528 



 

 

 
(Barcelona) 1968 

2 propaganda d‟obra i butlleta de subscripció 
GRAN ENCICLOPÈDIA CATALANA 62 / L‟esforç 
col·lectiu... / 1968 

Edicions 62 
(Barcelona) 

1 catàleg general „octubre 1965‟, 1965 Edi 483 

Edicions Ariel 
(Barcelona) 

1 Catàleg d’obres catalanes, 1960 
1 Postal comercial, 1959 

Edi 199 

Edicions Ariel 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Només esser‟, s.a. Edi  478 

Edicions Ariel 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La llibertat d‟opinió dels 
catòlics‟, col·lecció „Llibres del Nopal‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Sagrament de l‟amor‟, 
col·lecció „Llibres del Nopal‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Només esser‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Història dels Catalans (4 
v.)‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Història de la literatura 
catanala (6 v.)‟, s.a. 

Edi 481 

Edicions Ariel 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Torras i Bages-Joan 
Maragall‟, 1961 
1 propaganda d‟obra „Historia del meu temps 
1931-1936‟, 1968 
1 propaganda d‟obra „Un altres Laocoont‟, 1964 
1 propaganda de col·lecció „Rondalles‟, 1964 
1 propaganda d‟obra „Del bon Déu al Déu vivent‟, 
1964 
1 propaganda d‟obra „Hores de catalunya‟, [1969] 
1 propaganda d‟obra „Joan Oliver. Tros de paper‟, 
1970 
1 propaganda d‟obra „La formació de la Catalunya 
moderna‟, 1970 

Edi 483 

Edicions Ariel 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra HISTÒRIA DE LA 
LITERATURA CATALANA... / 4 volums / [1965] 
1 propaganda d‟obra HISTÒRIA DELS 
CATALANS... Ferran Soldevila / [1960] 
1 catàleg 1970 LLIBRES DEL NOPAL 
1 PROPAGANDA D‟OBRA Crònica dels 
sacerdots obrers 1942-1959 / [1965] 

Edi 528 

Edicions 
Catalanes de Paris 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1973 Edi 36 

Edicions 
d’Aportació 
Catalana 
(Barcelona) 

2 Publicitat comercial, 1962 Edi 199 

Edicions 
d’Aportació 
Catalana 
(Barcelona) 

1 catàleg de títols publicats, 1966 
1 butlletí de subscripció, 1963 
1 propaganda d‟obres diverses, s.a. 

Edi  478 



 

 

 
Edicions 
d’Aportació 
Catalana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses (cartell) 
(mapes, llibres...), s.a. 
1 propaganda d‟obra „Els no catalans i 
nosaltres‟, s.a. 

Edi 481 

Edicions 
d’Aportació 
Catalana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses „Qüestió de 
noms...‟ 1963 
1 propaganda d‟obres diverses i butlleta de 
subscripció, 1963 

Edi 483 

Edicions 
d’Aportació 
Catalana 
(Barcelona) 

1 catàleg ENTRE TOTS HO FAREM TOT... 
TITOLS PUBLICATS / [s.a.] 

Edi 527 

Edicions Figures 
i Paisatges 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Joaquim Vancells, 
l‟home i l‟artista‟, s.a. 

Edi 481 

Edicions 
d’Aportació 
Catalana 
(Barcelona) 

1 butlletí de subscripció, s.a. 
1 llistat de títols publicats, 1964 

Edi 483 

Edicions  La 
Galera (Barcelona) 

7 propaganda d‟obra, 1969 
4 correspondència comercial, 1969, 1973 
3 catàleg, 1969 
1 “Col.lecció Els Grumets de La Galera” 
1 “Colección ¡Hablemos!”, 1973 
11 Llista –catàleg, 1969 - 1974 
10 Novetats, 1968 - 1973 

Edi 10 

Edicions de La 
Nova Revista 
(Barcelona) 

1 Catáleg Edi 44 

Edicions de la 
Rosa Vera 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1962, 1964, 1967 
1 Catàleg, 1961 
1 Publicitat comercial, 1954 

Edi 139 

Edicions de la 
Rosa Vera 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Josep Granyer. Bestiari‟, 
1964 

Edi  478 

Edicions de la 
Rosa Vera, Les 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [195?] Edi 440 

Edicions de la 
Rosa Vera, les 
(Barcelona) 

1 catàleg „Las ediciones de la Rosa Vera. 
Catálogo. Barcelona. MCMLXI‟, 1961 
1 propaganda d‟obra ‟13 aiguaforts I 13 
escultures de Josep Granyer‟, 1963  
1 propaganda d‟obra „Bestiari‟, 1964 

Edi 483 

Edicions Destino 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1969 Edi 51 

Edicions Destino 
(Barcelona) 

1 propaganda „col·lecció El dofí‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „La saga/fuga de J.B.‟, 
1973 
1 propaganda d‟obres diverses „Rebelión en 
la granja...‟, 1973 

Edi 483 



 

 

 
1 propaganda d‟obres diverses „El temps 
barrat...‟, 1973 
1 catàleg „1973‟ 

Edicions La Galera 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1964 
1 Publicitat comercial 
1 Postal comercial, 1963 

Edi 199 

Edicions La Galera 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres „Que llegiran els nostres 
nens?‟, 1967 
1 propaganda col·lecció „Teatre, Joc, Equip‟, 1975 
1 propaganda d‟obra „Col·lecció Ja se llegir!‟, s.a. 

Edi  478 

Edicions la 
Magrana 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra Edi 347 

Edicions La Mirada 
(Sabadell) 

1 propaganda d‟obra punt de llibre „L‟home que es 
va perdre‟, s.a. 

Edi  478 

Edicions Nauta 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Museu zoològic‟, 1963 Edi 483 

Edicions Picazo  
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1972 Edi 356 

Edicions Picazo 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Edicions Picazo 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1972 Edi 419 

Edicions Proa 
(Badalona) 

1 catàleg Edi 20 

Edicions Proa 
(Barcelona) 

1 Dia del llibre, 1969 Edi 356 

Edicions Proa 
(Barcelona) 

1 butlleti d‟informació bibliogràfica i literaria, 1966 
1 butlleti d‟informació bibliogràfica i literaria, 1965 

Edi 478 

Edicions Proa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres „Octubre 1964 A tot 
vent‟, 1964 
1 propaganda de col·lecció „Els llibres de 
l‟Ossa Menor‟, [1963] 

Edi 483 

Edicions Proa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra PREMIS NOBEL... / [s.a.] 
1 propaganda d‟obres EL MILLOR PRESENT! / 
[1971] 
1 catàleg Catàleg General... ‟69 70‟ 
1 carta circular i butlleta subscripció [oferta 
d‟obres diverses] / [s.a.] 

Edi 528 

Edicions Proa 
Aymà S.A. Editora 
(Barcelona) 

1 Catàleg 
1 Catàleg general, 1975 

Edi 45 

Edigraf (Barcelona) 1 Catàleg, 1964 
1 Llista de preus, 1966 

Edi 139 

Edigraf, Editorial 
Vilcar y Gráficas 
Hamburg 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1964 Edi 356 

EDIGSA 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1964 Edi 199 

Edigsa 
(Barcelona) 

1 llistat d‟obres „juliol, 1965‟ Edi 483 



 

 

 
Edimar (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1955] Edi 433 

Edimar, S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
3 Catàleg “obras de Maragall” 

Edi 45 

Edimar, S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1948 Edi 440 

Editor Club de 
Divulgació 
Literària 
(Barcelona) 

1 butlleta de suscripció / [1950] Edi 527 

Editora Delos-
Aymà, S.L. 
(Barcelona) 
 

1 Catàleg “Galileu Galilei”, 1967 
1 Catàleg, 1963 
11 Propaganda d‟obra,1963, 1967 
1 Correspondència d‟obra, 1963 

Edi 42 

Editora Leridana, 
la (Lleida) 

2 Propaganda d‟obra, [1953] Edi 347 

Editora Leridana, 
la (Lleida) 

2 Propaganda d‟obra, [1953] Edi 347 

Editora Técnica  1 Llista de preus, 1973 Edi 133 

Editores técnicos 
asociados 
(Barcelona) 

4 Publicitat comercial, 1971, 1974 
13 Propaganda d‟obra, 1970, 1971 
1 Catàleg, 1970 

Edi 139 

Editores técnicos 
asociados 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1971 Edi 179 

Editores Técnicos 
Asociados 
(Barcelona) 

6 Novedad Edi 347 

Editores Técnicos 
Asociados, S.A. 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1968 
1 Catàleg, 1968 
3 Propaganda d‟obra,1968, 1969 

Edi 51 

Editorial A.E.D.O.S 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1952 Edi 199 

Editorial Aedos 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 18 

Editorial Aedos 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1953, 1954 Edi 44 

Editorial Aedos 
(Barcelona) 
 

6 Propaganda d‟obra, 1973, 1974, 1975 
1 Correspondència comercial, 1974 
3 Catàleg, 1952, 1973, 1974 

Edi 130 

Editorial Aedos 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1957 
2 Propaganda d‟obra, [1958] 

Edi 433 

Editorial Aedos 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1963 Edi 440 

Editorial AEDOS 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Tratado de 
porcinocultura‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Aedos 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Junceda. Home 
exemplar‟, 1957 
1 propaganda d‟obra „Pau Casals‟, 1962 

Edi 483 

Editorial Aedos 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Una àmplia visió de la 
nostra terra, en 7 magnífics volums / 
GEOGRAFIA DE CATALUNYA / [s.a.] 
2 propaganda d‟obra GEOGRAFIA DE 

Edi 527 



 

 

 
CATALUNYA / VOLUM IV (2 impressions: tinta 
blava i tinta vermella)  

Editorial AHR 
(Barcelona) 

15 Propaganda d‟obra,1954,1957,1956, 
1958,1960, 1963, 
1968,1970, 1971 
 13 Catàleg,1953,1954, 
1955,1956, 1960, 1963, 1965, 1966,1968 
1 Catàleg “historia y amor”, 1958 
6 Llista de preus, 1955, 1960, 1967 
2 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1955, 
1956, 1959, 1960 
1 Correspondència comercial, 1963 
 

Edi 39 

Editorial Ahr 
(Barcelona) 

2 Postal comercial, 195? Edi 139 

Editorial AHR 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [195?] Edi 440 

Editorial AHR 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia de las 
religiones‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Alas 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1959 
8 Catàleg,1947,1953, 1957 
3 Postal comercial + llistat de títols 
4 Catálogo, 1946, 1951, 1954, 1957 

Edi 39 

Editorial Alas 
(Barcelona) 

4 Catàleg,1969, 1970,1972, 1973 
2 Propaganda d‟obra, 1973 
2 Catálogo,1970, 1972 
1 Llistat de preus, 1972 

Edi 40 

Editorial Alberto 
Martin (Barcelona) 

2 Catàleg, jun., oct. 1965 Edi 356 

Editorial Alberto 
Martín (Barcelona) 

2 Catàleg,1956 
7 Catàleg “el mundo y los hombres”, 1953, 1955, 
1958, 1964, 1965 
11 Catálogo,1950, 1952, 1954, 1956 
18 Propaganda d‟obra,1951,1952,1956 

Edi 51 

Editorial Alberto 
Martín (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra EL MUNDO Y LOS 
HOMBRES / [s.a.] 
1 catàleg CATALOGO / Junio, 1964 
1 catàleg CATALOGO / Octubre 1965 

Edi 528 

Editorial Albor 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1958 
2 Propaganda d‟obra, 1957 

Edi 42 

Editorial Alcides 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1962 Edi 199 

Editorial Alpha 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1960 
1 Catàleg, 1964 

Edi 179 

Editorial Alpha 
(Barcelona) 

2 Postal comercial, [19--?] Edi 433 

Editorial Alpha, 
S.A. (Barcelona) 

3 Catàleg “Fundació Bernat Metge”,1974, 1975 
1 Catàleg general, 1974 

Edi 42 

Editorial Alpha, 
S.A. (Barcelona) 

2 Catàleg, 1970 Edi 130 

Editorial Alpha 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Història de Catalunya de 
Ferran Soldevila‟, s.  a. 

Edi 478 



 

 

 
Editorial Alpha, 
S.A. (Barcelona) 

1 carta [A Josep Porter sobre augment del preu 
del fons editorial] / [s.a.] 

Edi 527 

Editorial Alpina 
(Granollers) 

1 propaganda d‟obra „S. Salvador de les Espases 
...‟, s.a. 

Edi 478 

Editorial Alpina 
(Granollers) 
 

1 Correspondència comercial, 1973 Edi 130 

Editorial Alpina 
(Granollers) 

1 Correspondència comercial, 1973 Edi 130 

Editorial Alpina 
(Granollers) 
 

2 Catàleg, 1975 Edi 133 

Editorial Alpina 
(Granollers) 

1 llista/catàleg d‟obres i preus ...rutas turísticas de 
Cataluña / primera serie / INDICE DE 
PUBLICACIONES DISPONIBLES /Abril 1970 

Edi 528 

Editorial Amaltea 
(Barcelona) 

2 Postal comercial Edi 199 

Editorial Amaltea 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1965 Edi 199 

Editorial Amaltea 
S.A. (Barcelona) 
 

1 correspondència comercial Edi 20 

Editorial Amaltea 
S.A. (Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra, 1966 Edi 43 

Editorial 
Amaltea, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Nueva enciclopedia 
Sopena‟, s.a. 
1 propaganda d‟obres diverses (circular + 
butlleta de subscripció), s.a. 
1 propaganda d‟obra „Enciclopedia Universal 
Sopena‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial 
Anagrama 
(Barcelona) 

2 Catàleg,1974, 1975 
2 Llista de preus, 1975 
1 Correspondència comercial, 1974 
1 Publicitat comercial, 1976 
1 Propaganda d‟obra, 1975 

Edi 40 

Editorial 
Anagrama 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, [19--?] Edi 440 

Editorial Ancla 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1960 
1 Catàleg, 1957 

Edi 179 

Editorial Apolo 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1946 
2 Postal comercial, 195? 

Edi 199 

Editorial Apolo 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 194? Edi 324 

Editorial Apolo 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 194? Edi 356 

Editorial Apolo 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 419 

Editorial Apolo 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + Propaganda d‟obra, [195?] Edi 440 

Editorial Apolo 1 targeta de propaganda i comanda, [194_] Edi 483 



 

 

 
(Barcelona) 
Editorial Araluce 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1946 Edi 433 

Editorial ARC 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Les muntanyes ens 
parlen de vos, senyor...‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Arca 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1960 Edi 39 

Editorial Argos 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1963 Edi 139 

Editorial Ariel 
(Barcelona) 

2 Postal comercial, 1967, 1974 
3 Catàleg, 1973, 1975 

Edi 139 

Editorial Ariel 
(Barcelona) 

3 Catàleg “Letras e ideas”, 1973, 1975 
1 Llista de preus, feb. 1975 
1 Catàleg “Libros del nopal”, 1970 

Edi 419 

Editorial Ariel 
(Esplugues de 
Llobregat) 

1 Publicitat comercial, 1976 
2 Llistat de preus, 1975 
1 Catàleg, 1975 
1 Correspondència comercial, [1975] 

Edi 347 

Editorial Ariel 
(Esplugues de 
Llobregat) 

1 propaganda de col·lecció „Letras e ideas‟, 1973 Edi 478 

Editorial Ariel 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra [COL·LECCIÓ] HORES DE 
CATALUNYA / [s.a.] 
1 propaganda d‟obra Joan Salvat-Papasseit 
POESIES / 1962 

Edi 528 

Editorial Aries 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [1970] Edi 347 

Editorial Aries 
(Barcelona) 

1 butlletí de preus „Junio 1960‟ Edi 483 

Editorial Atlántida 
(Barcelona) 

17 Propaganda d‟obra, 1940, 1947, 1952, 1953, 
1954 
3 Catàleg, 1951, 1952 
3 Correspondència comercial, 1948, 1951, 1953 
1 Publicitat comercial 
1 Llista de preus 

Edi 139 

Editorial Augusta 
(Barcelona) 

16 Propaganda d‟obra, 1969-1973, 1975, 1976 
1 Catàleg, 1969 

Edi 324 

Editorial Augusta 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial 
7 Correspondència comercial, 1964, 1965, 1967, 
1968 
2 Catàleg 
3 Catálogo general, [1964, 1965] 
14 Propaganda d‟obra, 1964, 1968 
2 Clásicos Augusta, 1968 

Edi 347 

Editorial Balmes 
(Barcelona) 
 

5 Catàleg, 1963, 1965, 1969, 1975 
7 Propaganda d‟obra, 1964, 1965, 1969 
1 Llista de preus, 1963 
1 Publicitat comercial, 1963 

Edi 130 

Editorial Balmes 
(Barcelona) 
 

4 Propaganda d‟obra, 1964, 1970, 1975 Edi 133 



 

 

 
Editorial Balmes 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1952 Edi 179 

Editorial Balmes 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1945 Edi 347 

Editorial Balmes 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, [1971] Edi 356 

Editorial Balmes 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Situació religiosa de 
Barcelona en el s. XVI‟, [1970] 

Edi 478 

Editorial Balmes 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catàleg d‟obres catalanes 1963‟ 
1 propaganda d‟obra „Missal Romà llatí-
català‟, 1964 

Edi 483 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 
 

1 Publicacions de l’Editorial Barcino, 1968 
1 catàleg, 1967 

Edi 6 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 
 

1 Publicaciones, 1960 Edi 18 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 
 

6 Catàleg, 1951, 1953, 1954, 1959, 1961 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 130 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 
 

21 Catàleg, 1957, 1959, 1961, 1962, 1964, 1966, 
1967, 1968, 1970, 1971 
1 Propaganda d‟obra 
1 Correspondència comercial, 1973 

Edi 133 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

1 Factura comercial, 1969 Edi 179 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1960 Edi 199 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1966 Edi 347 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, [198?] Edi 433 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses „Publicacions 
sobre gramàtica catalana‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Barcino 
(Barcelona) 

1 llistat de preus „Publicaciones de la Editorial 
Barcino. Febrero de 1954‟ 
1 propaganda „Publicaciones recientes de la 
Editorial Barcino‟, 1965 
1 llistat de publicacions „Octubre de 1963‟, 
1963 

Edi 483 

Editorial Barna 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1967 Edi 179 

Editorial Barna 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1946 Edi 199 

Editorial Barna 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1946]  Edi 433 

Editorial Barna S. 
A. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 6 

Editorial Barna S. 
A. (Barcelona) 

1 correspondència comercial, 1968 
1 catàleg 
1 Catálogo General 

Edi 18 



 

 

 
Editorial Barna S. 
A. (Barcelona) 

54 Propaganda d‟obra, 1950, 1951, 1952, 1954, 
1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1962, 1964, 
1965, 1966 
18 Catàleg, 1945, 1946, 1948, 1949/50, 1951, 
1955, 1956, 1961,1965, 1968 
2 Correspondència comercial, 1951, 1965 
2 Postal comercial+llistat de títols, 1955, 1966 
1 Postal comercial+propaganda d‟obra, 1951 
1 Publicitat comercial, 1950 

Edi 130 

Editorial Barna S. 
A. (Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra, 1971 Edi 133 

Editorial Barna, 
S.A. (Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, [1946], 1960 Edi 440 

Editorial Barna, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Montserrat, s.a. Edi 478 

Editorial Barna, 
S.A. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „De la danza‟, 1946 Edi 481 

Editorial Base 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1973 Edi 419 

Editorial Bayer 
Hermanos y Cía 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1969 
2 Propaganda d‟obra, 1969, 1970 

Edi 139 

Editorial Bayer 
Hnos. y Cia. 
(Barcelona) 

1 Catálogo general de obras Edi 6 

Editorial Biblioteca 
Nueva (Barcelona) 

1 Catàleg, 1967 Edi 356 

Editorial Blume 
(Barcelona) 
 

3 postal comercial 
1 catàleg 
1 Lista precios, 1968-69 
1 Catálogo general, 1968-69 

Edi 6 

Editorial Blume 
(Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra, 1969 Edi 43 

Editorial Blume 
(Barcelona) 

6 Llista de preus, 1969, 1970, 1971, 1972, 1974 
17 Propaganda d‟obra, 1970, 1972, 1973, 1974, 
1975 
19 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1969, 
1970, 1971 
1 Catàleg:”Urbanismo, arquitectura, construcción, 
decoración”, 1970 
1 Catàleg, 1969-70 
4 Correspondència comercial, 1972, 1973, 1975 
3 Postal comercial, 1974 

Edi 139 

Editorial Blume 
(Barcelona) 

3 Catàleg, [1966, 1968] 
4 Propaganda d‟obra, [1967, 1968] 
1 Otros títulos publicados sobre arquitectura y 
construcción 
8 Postal comercial + propaganda d‟obra, [1968] 
1 Colección Leviatan, 1973 

Edi 347 

Editorial Borras 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1945 
1 Catàleg, 1962 

Edi 130 



 

 

 
Editorial Brugera, 
S.A. (Barcelona) 
 

7 Últimas novedades, 1965 
1 catàleg, 1968 
1 propaganda d‟obra 
2 postal comercial, 1968 
1 correspondència comercial, 1968 
1 Catálogo general, 1967 

Edi 4 

Editorial Brugera, 
S.A. (Barcelona) 
 

15 correspondència comercial, 1973 
3 postal comercial 
1 propaganda d‟obra, 1973 
1 Lista de precios, 1972 
8 Información de libros, 1973 
1 “Colección Libro Amigo”, 1973 
1 “Colección Libro Clásico”, 1973 
1 “Colección Libro Práctico”, 1973 

Edi 20 

Editorial Brugera, 
S.A. (Barcelona) 
 

1 Catàleg, 1968 
1 Llistat de preus, 1971 
1 Propaganda d‟obra, 1968 

Edi 44 

Editorial Bruguera, 
S.A. (Barcelona) 
 

15 Correspondència comercial, 1973, 1974, 1975 
20 Llista de preus, 1971, 1974, 1975 
1 Publicitat comercial 
13 Postal comercial+llistat de títols, 1973, 1974, 
1975 
7 Catàleg, 1974 

Edi 133 

Editorial Bruguera 
(Barcelona) 

1 Catálogo general, 1967 Edi 347 

Editorial Bruguera 
(Barcelona) 

1 Últimas novedades, 1970 Edi 356 

Editorial Bruguera 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Obras inmortales”, 1973 Edi 419 

Editorial Bruguera, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia de la premsa 
catalana‟, 1966 
1 propaganda de col·leccions diverses „Libros 
para la juventud...‟, 1960 

Edi 481 

Editorial Bruguera, 
S.A. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Maestros de la arquitectura 
mundial / Antonio Gaudí / 1961 
1 propaganda d‟obra HISTORIA DE LA PREMSA 
CATALANA / 1966 
1 propaganda d‟obres Colección CIRCULO AZUL 
/ COLECCION CIRCULO BLANCO... / 1962 

Edi 527 

Editorial Canosa 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 324 

Editorial Canosa 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [1947] Edi 356 

 Editorial Canosa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Estampas de Zurbaran‟, s.a. Edi 478 

Editorial Casal i 
Vall (Andorra) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Editorial Cedel 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1969 Edi 356 

Editorial Cedel 
(Viladrau) 

1 propaganda d‟obra „Vivir con salud‟, s.a. Edi 481 



 

 

 
Editorial Cervantes 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 199 

Editorial Cervantes 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Vidas paralelas‟, [194_] 
1 propaganda d‟obra „El alma de España y sus 
reflejos en la literatura del siglo de oro‟, 1943 

Edi 4º 478 

Editorial 
Científico-Médica 
(Barcelona) 

2 Boletín de novedades, nov. 1967 
1 Catálogo de obras de medicina, jul. 1967 
1 Novedades, oct. 1967 

Edi 347 

Editorial 
Científico-Médica 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1946 Edi 356 

Editorial Clásica 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El Bizarro Doncel 
Palatino de Vandalia‟, 1946 

Edi 481 

Editorial 
Continental 
(Barcelona) 

1 Novedades, 1967 
1 Catàleg, dec. 1967 

Edi 347 

Editorial Dalmau, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obres enquadernada „con motivo 
del XVI congreso internacional de editores mayo 
1962‟ 

Edi 478 

Editorial Dalmau i 
Jover, S.A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra VISIONS 
BARCELONINES... / [1956] 

Edi 527 

Editorial D. 
Estanyol (Sant 
Adrià de Besòs) 

1 correspondència comercial, 1963 
5 propaganda d‟obra 
3 postal comercial, 1962, 1963 

Edi 18 

Editorial Dalmau y 
Jover, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [194?] 
1 Propaganda d‟obra, [1953] 

Edi 433 

Editorial de Arte 
Católico José 
Vilamala vegeu 
Editorial Vilamala 

 Edi 18 

Editorial de Vecchi 
(Barcelona) 

1 Nuevas ediciones, 1973 Edi 324 

Editorial de Vecchi 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1971 Edi 356 

Editorial de 
Vecchi, S. A. 
(Barcelona) 

1 Títulos publicados, 1968 
1 Lista de precios, 1968 

Edi 20 

Editorial de Vechi 
(Barcelona) 

1 Llistat de preus, 1974 Edi 36 

Editorial Delfos 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1947 
1 Postal comercial + propaganda comercial 

Edi 199 

Editorial Diana 
España (Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1968 Edi 133 

Editorial Diana, 
S.A (Barcelona) 

1 Catálogo general, 1968 Edi 51 

Editorial Dirosa 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1974 
7 Catàleg, 1974 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 39 

Editorial Durán 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + llistat de títols 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 51 



 

 

 
Editorial El Ateneo 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1968 Edi 130 

Editorial Era Nova 
(Barcelona) 

3 correspondència comercial, 1951 
7 propaganda d‟obra 

Edi 18 

Editorial escolar 
cervantina 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial Edi 139 

Editorial Estel 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1946 Edi 433 

Editorial Estel 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 440 

Editorial Estel 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obrai carpeta ANTOLOGIA 
LÍRICA de MONTSERRAT / 1946 

Edi 527 

Editorial Estela 
(Barcelona) 

4 Propaganda d‟obra, 1963, 1964, 1965 
2 Postal comercial 

Edi 179 

Editorial Estela 
(Barcelona) 

1 Els llibres de les vostres vacances, 1965 
3 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1958, 
1966 
7 Propaganda d‟obra, 1964, 1965 
1 Publicitat comercial 
2 Catàleg 
2 5 Novetats, 1964 
1 Postal comercial 

Edi 199 

Editorial Estela 
(Barcelona) 

1 Club del llibre cristià, 1966 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 324 

Editorial Estela 
(Barcelona) 

1 Novetats, [1967] 
1 Llibres Estela: biblioteca de vacances, [1967] 
1 Propaganda d‟obra, [1968] 
1 Colección Theología, 1968 
2 Oferta especial Día del libro, 1968 
1 Resumen de las novedades puestas a la venta 
en los meses de enero y febrero, 1968 
1 Llibres nous posats a la venda els mesos de 
gener i febrer, 1968 
2 Correspondència comercial, 1968 
2 Catàleg, 1967, 1968 

Edi 347 

Editorial Estela 
(Barcelona) 

2 Catàleg, [1967, 1968] 
4 Propaganda d‟obra, [1964, 1967, 1968] 
4 Postal comercial + llistat de títols 
3 Llista de preus, 2 (1965), 7, 8 (1967) 
2 Catàleg “El món avui”, 1968 
1 Llibres Estela: biblioteca de vacances, [1967] 
1 Postal comercial, [1967] 
1 Catàleg “Àlbums bíblics”, 1966 
1 Catàleg “El Nus: Literatura d‟acció”, [1967]  
1 Diada del llibre, 1967 

Edi 356 

Editorial Estela 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra “Biblioteca teològica del 
seglar”, “Pedres vivents”, [196?] 
1 Proganda d‟obra “El nus”, [196?] 
 

Edi 440 

Editorial Estela 
(Barcelona) 

1 propaganda col·leccions diverses, s.a. 
1 propaganda d‟obres „Estiu Estela‟,  s.a. 
1 propaganda de col·lecció „Albums bíblics 

Edi 478 



 

 

 
Estela‟, s.a. 
1 llistat de preus núm. 3, setembre 1965 
1 propaganda d‟obra „Qüestions d‟art‟, 1967 
1 propagada  „Albums bíblics estela, [1963] 
1 propaganda de „Llibres infantils Estela‟, s.a. 
1 propaganda d‟obres diverses ‟20 aniversari 
declaració dels drets dels homes‟, s.a. 

Editorial Estela, S. 
A. (Barcelona) 
 

3 propaganda d‟obra, 1964 
9 correspondència comercial, 1967 
2 postal comercial 
1 Club del Llibre Cristià, 1966 
1 Llibres Estela, 1967 
3 Grupo de novedades puesto en venta, 1967 
5 Llibres nous posats a la venda, 1967 
1 Resumen de las novedades puestas a la venta, 
1967 
1 Información editorial especializada, 1967 
1 “Colección Theología”,  1967 
1 “Colección Vida y Amor”, 1967 
1 “Col.lecció Iniciació Cristiana dels Infants” 
1 Novetats, 1967 

Edi 20 

Editorial Estela, S. 
A. (Barcelona) 
 

2 Postal comercial, 1968 
1 Lista de precios nº8, 1967 
6 Catàleg, 1967, 1968 
2 Postal comercial + llistat de títols, 1968 
1 Catàleg “ecclesa” 
2 Propaganda d‟obra, 1967, 1968 
1 Correspondència comercial, 1968 
1 Publicitat comercial, 1968 
1 Llibres al día, 1966 

Edi 36 

Editorial Estela, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Albums bíblics Estela‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obres diverses „Novetats 2‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obres diverses „Novetats 3‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obres diverses „Novetats 5‟ i 
targeta de comanda, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Pel camí de la setmana 
santa‟, s.a. 
1 llistat d‟obres i preus, s.a. 
1 propaganda d‟obres „DO-C. Documentación 
holandesa del concilio‟ i targeta  de comanda, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra „La vida del Messies‟ + 
targeta de comanda, s.a. 

Edi 481 



 

 

 
Editorial Estela 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Una vida de servei‟, 
[196_] 
1 propaganda del col·lecció „El nus. Literatura 
d‟acció‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Conèixer la biblia‟, 1963 
1 propaganda d‟obres i col·leccions amb 
llistat de preus, s.a. 
1 propaganda de col·lecció „Espiritualitat‟, 
1964 
1 propaganda d‟obra „Qüestions d‟art. 
Quaderns d‟art religiós‟, 1967 
1 propaganda d‟obra „Llibres Estela. 
Biblioteca de vacances‟, 1967 

Edi 483 

Editorial Estela, 
S.A., Centro de 
Pastoral Litúrgica 
(Barcelona) 

1 catàleg Centro de Pastoral Litúrgica / Catálogo 
de publicaciones / 1964 
2 targetes de subscripció / [s.a.] 

Edi 527 

Editorial Exito 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1965 Edi 324 

Editorial Éxito 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1952 
1 Postal comercial, 1958 
1 Catàleg “Grandes obras de la literatura 
universal”, 1952 
3 Propaganda d‟obra, 1959, 1965 
1 Catàleg “Clásicos Jackson” 

Edi 179 

Editorial Éxito 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial 
1 Llista de preus, 1953 
1 Propaganda d‟obra 
 

Edi 199 

Editorial Éxito 
(Barcelona) 

1 Catálogo de selección, 1968 
1 Catálogo general, 1969 
3 Llistat de preus, [1970, 1972, 1974] 
1 Postal comercial, [1968] 
1 Las mejores obras de los mejores autores 

Edi 347 

Editorial Exito, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia Universal. Las 
grandes corrientes de la historia‟, 1962 

Edi 481 

Editorial Exito, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obres „Libros para todos‟, s.a. Edi 483 

Editorial Exito, 
S.A. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Carta de Su Santidad Paulo 
VI sobre la Enciclopedia de la Bíblia / 1966 

Edi 527 

Editorial Fontalba 
(Barcelona) 

1 Guías Fontalba Edi 347 

Editorial 
Fontanella 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1970 Edi 440 

Editorial 
Franciscana 
(Barcelona) 

1 Llistat de preus Edi 179 

Editorial Francisco 
Seix, S.A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LEXIS / [s.a.] Edi 528 



 

 

 
Editorial G.P 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1972 Edi 139 

Editorial Grafidea, 
S. L. (Barcelona) 

2 Catálogo general de sus publicaciones en 
existencia, 1943, 1946 

Edi 7 

Editorial Gustavo 
Gili (Barcelona) 

1 Postal comercial 
1 Propaganda d‟obra, 1965 

Edi 139 

Editorial Gustavo 
Gili (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 199 

Editorial Gustavo 
Gili (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1960] Edi 347 

Editorial Gustavo 
Gili (Barcelona) 

1 Libros de arquitectura y construcción, [1968] 
1 Catálogo de la Editorial Gustavo Gili, [1966] 
2 Suplemento, 1966, 1968 
1 Catàleg “Bibliotecas del cerrajero”, [1967] 
14 Propaganda d‟obra, [1967, 1968] 
9 Catàleg, [1966-1968] 
1 Llista de preus, 1966 
1 Postal comercial, feb. 1947 
1 Obras de interés general, [1968] 
16 Novedad, 168-172 (1967), 173, 179-181, 185-
190 (1968) 
2 Programa editorial, 1966/1967, 1967 
1 Previsión editorial, 1968 
1 Correspondència comercial, mar. 1968 

Edi 356 

Editorial Gustavo 
Gili (Barcelona) 

2 Llista de preus, 1968 
14 Propaganda d‟obra, [1967, 1968] 
3 Catàleg, [1967] 
8 Novedad, [1968] 
7 Novedades CG, 153 (1966), 162-167 (1967) 
1 Catálogo, [1968] 
1 Postal comercial, [1968] 
1 Publicitat comercial, [1968] 

Edi 419 

Editorial Gustavo 
Gili (Barcelona) 

1 Catàleg, 1971 
2 Llista de preus, 1940, 1948 
1 Propaganda d‟obra, [1947] 

Edi 433 

Editorial Gustavo 
Gili, S. A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra, 1969 Edi 4 

Editorial Gustavo 
Gili, S. A. 
(Barcelona) 

10 propaganda d‟obra, 1968 
4 correspondència comercial, 1969 
1 postal comercial 
1 catàleg 
1 Novedades, 1968 
18 Novedad 
2 Previsión editorial, 1969 
5 Lista de precios, 1967 - 1969 

Edi 10 



 

 

 
Editorial Gustavo 
Gili, S. A. 
(Barcelona) 

2 Libros de electricidad y electrónica, 1971, 1973 
2 Libros de urbanismo, arquitectura y 
construcción, 1971, 1973 
2 Libros de tecnología mecánica, 1971, 1973 
1 Publicitat comercial, 1956 
2 Llistat de preus, 1952 
233 Propaganda d‟obra, 1945,1952, 1953, 1954, 
1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960 
7 Postal comercial, 1953, 1954, 1956, 1957 
2 Catàleg “Minia”, 1957, 1960 
3 Catàleg “obres catalanes”, 1953, 1955 
1 Catàleg “biblioteca del mecánico”, 1958 
49 Catàleg, 1945,1946, 1947, 1948, 1949,1950, 
1951, 1953, 1956, 1957, 1959, 1961 

Edi 36 

Editorial Gustavo 
Gili, S. A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg “libros de arte” 
2 Libros para las Escuelas de Formación de 
Profesional, 1969, 1970 
1 Libros para la decoración, 1969 
17 Catàleg, 1968, 1969, 1970, 1971, 1972 
1 Libros de arquitectura, construcción y 
urbanismo, 1972 
1 Libros de electricidad, 1972 
1 Libros de urbanismo, arquitectura y 
construcción, 1972 
8 Boletín de información, 1972 
13 Propaganda d‟obra,1969, 1970, 1971, 1972, 
1973, 1974 
118 Novedad, 1970, 1971, 1972, 1973 
9 Llistat de preus, 1969,1970, 1971, 1972, 1973, 
1975 
13 Correspondència comercial, 1969,1970, 1971, 
1972 
 

Edi 37 

Editorial Gustavo 
Gili, S. A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1973 Edi 130 

Editorial Gustavo 
Gili, S. A. 
(Barcelona) 

4 Propaganda d‟obra, 1966, 1967 Edi 133 



 

 

 
Editorial Gustavo 
Gili, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Igor Strawinsky‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Historia del traje en 
imagenes‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Los escritores celebres, 3 
vol.‟, s.a. 
1 targeta „Pedido de libreria‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Historia ilustrada de la 
pintura‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Antología de poetas 
españoles contemporaneos en lengua castellana‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra „Libro de ciencia para la 
juventud‟, s.a. 
1 propaganda d‟obres diverses, s.a. 
1 propaganda d‟obres diverses „Picasso, Miró‟, 
s.a. 

Edi 478 

Editorial Gustavo 
Gili, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Manuales de 
jardineria‟, s.a. 
1 propaganda „Extracto del catálogo‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Esmaltes y Colores 
sobre vidrio, porcelana y metales‟, s.a. 
1 propaganda de col·lecció „La galeria de los 
hombres célebres (3 v.)‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Gustavo 
Gili, s.a. 
(Barcelona) 

1 full de comanda, 1957 Edi 483 

Editorial Gustavo 
Gili, S.A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra PABLO PICASSO · SUITE 
VOLLARD / [s.a.] 
1 propaganda d‟obra CARNET PICASSO / LA 
CORUÑA 1894-1895 / 1971 

Edi 527 

Editorial Herder 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1960 Edi 139 

Editorial Herder 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1959-1960 
1 Propaganda d‟obra 
1 Biblioteca Herder, 1961 

Edi 179 

Editorial Herder 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1959 Edi 199 

Editorial Herder 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra + postal comercial 
2 Llista de preus, 1961 
5 Propaganda d‟obra, 1961 

Edi 199 

Editorial Herder 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 347 

Editorial Herder 
(Barcelona) 

1 Psicología, 1970 
2 Catàleg, 1970 
3 Propaganda d‟obra, 1964, 1969 
1 Catàleg “Biblioteca Herder”, 1969 
1 Ciencias sociales, 1969 
1 Novelas y biografías, 1969 
1 Teología, 1969 
1 Pedagogía, 1969 

Edi 356 

Editorial Herder 
(Barcelona) 

1 Tratados, manuales, textos 1970/1971 
1 Llista de preus, 1970/1971 

Edi 419 



 

 

 
Editorial Herder 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1958 
1 Propaganda d‟obra, [1958] 

Edi 433 

Editorial Herder S. 
A. (Barcelona) 
 

1 Información bibliográfica 
68 propaganda d‟obra, 1964-1967,  
3 catàleg, 1967 
4 Publicaciones de Editorial Herder S. A., 1965, 
1967, 1969 

Edi 4 

Editorial Herder S. 
A. (Barcelona) 
 

3 Novedades, 1961  
25 propaganda d‟obra, 1964, 1965, 1968 
5 correspondència comercial, 1964, 1968 
6 catàleg, 1964, 1968 
27 Información bibliográfica, 1968, 1969 
96 Última novedad de Editorial Herder  S.A., 1963 
- 1965 
3 Lista de precios, 1964 
1 llista de preus 
1 Ediciones Herder 
2 Pequeña Biblioteca Herder 
1 Biblioteca Herder 

Edi 7 

Editorial Herder S. 
A. (Barcelona) 
 

1 Selección de obras, 1969 Edi 18 

Editorial Herder S. 
A. (Barcelona) 
 

1 propaganda d‟obra Edi 20 

Editorial Herder, 
s.a. (Barcelona) 

1 llistat de preus de publicacions 1 d‟abril de 1970 
1 propaganda obres diverses „...figuras de 
vanguardia del pensamiento católico...‟, 1969 
1 propaganda d‟obra „San Vicente de Paúl‟, s.a. 

Edi 478 

Editorial Herder 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Enciclopedia Universal 
Herder‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Enciclopedia Universal 
Herder‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Verbum Dei‟, s.a. 
1 catàleg llista de preus, s.a. 

Edi 481 

Editorial Herder, 
s.a. (Barcelona) 

1 targeta de comanda, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Enciclopedia Universal 
Herder‟, 1965 

Edi 483 

Editorial Herder 
(Barcelona) 

1 carta circular ... Actualmente estamos 
reorganizando y completando nuestro fichero de 
Prensa... / 9 de junio de 1954 

Edi 527 

Editorial Hesperia 
(Barcelona) 

1 catàleg Edi 6 

Editorial Hesperos 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 347 

Editorial Hispano - 
Europea 
(Barcelona) 
 

1 catàleg 
4 propaganda d‟obra 
1 Catálogo general, 1969 

Edi 4 



 

 

 
Editorial Hispano - 
Europea 
(Barcelona) 
 

1 correspondència comercial 
2 Catálogo Colección Herakles 
1 Catálogo General, 1957 
1 Circular, 1954 
1 “Colección Galileo”, 1956 
9 “Colección Heracles” 

Edi 20 

Editorial Iberia, S. 
A. (Barcelona) 

4 propaganda d‟obra, 1947 
2 correspondència comercial, 1947 
7 catàleg 
1 postal comercial, 1953 
14 Listín de Obras en Existencia, 1945 - 1948, 
1951, 1952, 1954, 1957 – 1960 
2 Catálogo, 1947, 1949 
1 Catálogo General, 1944 
1 Catálogo de Obras en Existencia 

Edi 18 

Editorial J. M. 
Gironella (Girona) 

1 Propaganda d‟obra, 1948 Edi 347 

Editorial J. 
Montesó 
(Barcelona) 

1 Catálogo de libros de ciencias aplicadas Edi 356 

Editorial J. 
Montesó 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 440 

Editorial Jano, S. 
A. (Barcelona) 

2 Catálogo, 1956, 1963 
5 propaganda d‟obra, 1966, 1967 

Edi 4 

Editorial Jims 
(Barcelona) 
 

1 propaganda d‟obra 
1 Catálogo general, 1962 

Edi 7 

Editorial Jims 
(Barcelona) 
 

9 correspondència comercial, 1959, 1961, 1964 – 
1968 
19 propaganda d‟obra, 1960, 1964 -1968 
1 catàleg 
7 Lista de precios, 1960, 1962, 1964, 1966, 1968 
1 Publicaciones médicas 
2 Catálogo General. Publicaciones médicas, 
1964, 1965 

Edi 20 

Editorial Joaquin 
Gil (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1941 Edi 139 

Editorial Jurídica 
Española 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA CUANTIA DEL 
PROCESO... / [1950] 

Edi 527 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1943 Edi 139 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 Llistat de preus Edi 179 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 199 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

4 Novedades y reimpresiones, 119, 136, 141, 148 
(1967) 
1 Novetats i reimpressions, 4 (1967) 
1 Postal comercial 
1 Libros infantiles y juveniles, 1972 

Edi 324 

Editorial Juventud 1 Novedades y reimpresiones, 137 (1967) Edi 347 



 

 

 
(Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1944] 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

3 Novedad Edi 356 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 Lista de obras disponibles : novedades, 1971 Edi 419 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, 1946 
1 Propaganda d‟obra, 1946 

Edi 440 

Editorial 
Juventud 
(Barcelona) 

1 catàleg „Novedades y reimpresiones 
septiembre-octubre 1965‟ 
1 catàleg „Novedades y reimpresiones abril 
1966‟ 
1 catàleg „Novedades y reimpresiones febrero 
1966‟ 
1 catàleg „Novedades y reimpresiones julio, 
agosto y septiembre 1966‟ 
1 propaganda d‟obra „La coronación en 
Inglaterra‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „¿Y ahora que?‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Juventud, 
S. A. (Barcelona) 
 

4 Nuevos Libros, 1957, 1963, 1964, 1965 
4 Libros selectos, 1945-46, 1948-49, 1960 
23 Lista de obras disponibles,  1946, 1947, 1950, 
1953, 1954, 1958-1965, 1967 
1 Libros disponibles, 1952 
1 Lista de precios 
1 Libros náuticos 
1 “Colección Z de bolsillo”, 1963 
1 Catálogo colección Z 
6 Novedades, 1952-1953, 1954, 1956, 1957, 
1962 
34 Novedades y reimpresiones, 1953, 1961, 
1962, 1963, 1965, 1967, 1968 
1 Catálogo, 1967 
1 Catálogo general, 1958-1959 
1 Catálogo del libro de bolsillo, 1968 
2 Catálogo  de libros juveniles e infantiles, 1956, 
1966-67 
2 Catálogo juvenil-infantil,  1964, 1965 
2 Boletín de pedido, 1958 
44 catàleg, 1943, 1954-1957, 1960, 1966, 1967 
53 propaganda d‟obra, 1956, 1958, 1962 
101 Postal comercial 
18 correspondència comercial, 1955, 1956, 1957, 
1958, 1963, 1967 

Edi 5 



 

 

 
Editorial Juventud, 
S. A. (Barcelona) 
 

10 correspondència comercial, 1959, 1961, 1962, 
1966 
10 factures comercials 
33 propaganda d‟obra 
3 Novedades, 1959, 1960 
1 colección Z 
3 Nuevos libros del mes, 1959 (febrero, mayo) 
2 “Colección obras maestras” 
1 Libros selectos para niños y jóvenes 
1 Libros selectos para jóvenes 
1 Libros para la juventud, 1960 
1 Nuevos libros para chicos, 1963 (enero) 
1 catàleg 
1 Llibres en català, 1964 
17 postal comercial + llistat de títols 
2 Obras disponibles de Editorial Juventud. Lista 
de precios, 1966 (primavera, verano) 
27 Novedades y reimpresiones, 1961 (nov.), 1964 
(ene., feb., mar., abr., may., jun., jul., ago/sep., 
oct., nov.), 1965 (ene/feb., mar., abr., may., jun., 
jul., sep /oct., nov.), 1966 (ene., feb., mar., abr., 
may., jun., jul/ago/sep., oct /nov.) 

Edi 6 

Editorial Juventud, 
S. A. (Barcelona) 
 

1 Postal comercial Edi 130 

Editorial Juventud, 
S.A. (Barcelona) 

2 Catàleg, 1958/59 
1 Correspondència comercial, 1958 
5 Propaganda d‟obra, [1941], 1958 

Edi 433 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Isabel II, Reina de España‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obres „Libros de Mar‟, s.a. 
1 butlletí de novetats i reimpressions, gener 1968  

Edi 478 

Editorial Juventud 
(Barcelona) 

1 butlletí „Novedades y reimpresiones. Junio 
1965‟, 1965 
1 propaganda d‟obres diverses „Libros para niños 
y para...‟, 1945 
1 propaganda d‟obra „Pedro Berruguete en 
Paredes de Nava‟, s.a. 
1 butlletí „Novedades y reimpresiones marzo 
1966‟, 1966 

Edi 483 

Editorial Juventud, 
S.A. (Barcelona) 

4 targetes de comanda / [s.a.] 
1 propaganda d‟obra Obras maestras del Arte 
Español / LAS MENINAS Y SUS PERSONAJES / 
[1943] 
1 llistat de preus LISTA DE OBRAS 
DISPONIBLES... / Agosto 1943 
1 catàleg LIBROS SELECTOS para niños... 1945-
1946 
1 llista de preus LISTA DE OBRAS 
DISPONIBLES / Junio 1946 
1 catàleg CATALOGO GENERAL 1973 

Edi 528 

Editorial Kairós 
(Barcelona) 

2 propaganda d‟obra, 1966 
1 postal comercial 

Edi 4 



 

 

 
1 catàleg 

Editorial Kairós 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1970 Edi 356 

Editorial Labor 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1962 
1 Catàleg, 1949 

Edi 179 

Editorial Labor 
(Barcelona) 

1 Antología de cuentos policiales 
1 Postal comercial 
1 Catàleg, 1946 

Edi 199 

Editorial Labor 
(Barcelona) 

1 Resumen del catálogo, 1946 
1 Propaganda d‟obra, [1961] 

Edi 347 

Editorial Labor 
(Barcelona) 

3 Postal comercial 
2 Catálogo, 1965, 1973 
1 Llista de preus 
16 Propaganda d‟obra 
1 Catàleg “Textos hispánicos modernos”, 1973 
1 Publicitat comercial, 1965 

Edi 419 

Editorial Labor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia del Arte Labor‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Clásicos Labor‟, s.a. 

Edi 478  

Editorial Labor, S. 
A. (Barcelona) 
 

1 correspondència comercial, 1966 Edi 20 

Editorial Labor, S. 
A. (Barcelona) 
 

1 Libros de viajes, 1956 Edi 39 

Editorial Labor, 
S.A. (Barcelona) 

2 Catàleg, 1946 1952 
1 Llista de preus, 1958 
10 Propaganda d‟obra, 1970, 1972, 1973 

Edi 433 

Editorial Labor, 
S.A. (Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1940 
3 Propaganda d‟obra, [1944], [1947], [195?] 

Edi 440 

Editorial Labor, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Colección Libros 
de hoy‟, 1942 

Edi 483 

Editorial Labor, 
S.A. (Barcelona) 

1 invitació presentació llibre LA ESTRUCTURA 
DEL CUERPO HUMANO / 1975 
1 propaganda d‟obra COLECCIÓN LABOR / 
BIBLIOTECA DE INICIACIÓN CULTURAL / [s.a.] 
1 catàleg 1915-1965 / Exposición Bibliográfica / 
1965 
1 propaganda d‟obra Diccionario Enciclopedico 
Labor en 8 volumenes / [s.a.] 

Edi 528 

Editorial Laia 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 139 

Editorial Laia 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Biblioteca de treball”, 1975 Edi 419 

Editorial Laia, S. A. 
(Barcelona)  

7 propaganda d‟obra, 1973 
1 correspondència comercial 
3 catàleg, 1972 

Edi 20 

Editorial Lara 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1946 Edi 179 

Editorial Librería 
Religiosa 
(Barcelona) 

2 catàleg 
9 propaganda d‟obra 
1 Catálogo General, 1952 
1 Lista de precios, 1950 

Edi 20 



 

 

 
1 Información bibliográfica, 1945 

Editorial Librería 
Religiosa 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1946 
1 Propaganda d‟obra, [194?] 

Edi 440 

Editorial Libreria 
Religiosa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia de la pedagogía‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra „Mirando al sagrario‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „La vida por cristo‟, s.a. 

Edi 478 

Editorial Linosa 
(Barcelona) 
 

2 Propaganda d‟obra,1969, 1972 
1 Catálogo de editorial, 1971 
2 Catálogo de novedades, 1969 
1 Catáleg, 1971 
2 Correspondència comercial, 1969 
1 Postal comercial, 1971 

Edi 43 

Editorial Linosa 
(Barcelona) 
 

5 Propaganda d‟obra, 1972 Edi 130 

Editorial Linosa 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La “nodriza” de la 
generación del 98‟, 1972 

Edi 481 

Editorial Litúrgica 
Española 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1957 Edi 36 

Editorial Litúrgica 
Española 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1945 Edi 179 

Editorial Litúrgica 
Española 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1964 Edi 324 

Editorial Litúrgica 
Española, S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [19--?] Edi 440 

Editorial Litúrgica 
Española, S.A. 
(Sucesores de 
Juan Gili) 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra MISSALE ROMANVM... / 
1956 

Edi 527 

Editorial Litúrgica 
Española, S.A. 
Sucesores de Juan 
Gili (Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO GENERAL / Septiembre 
1961 
1 llista de preus LISTA DE PRECIOS / Octubre 69 

Edi 528 

Editorial Litúrgica 
Espanyola, S. A. 
(Barcelona) vegeu : 
Sucesores de Juan 
Gili (Barcelona) 

  

Editorial Luis Gili 1 Propaganda d‟obra Edi 36 

Editorial Luis Gili 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1965 
2 Llistat de preus, 1962, 1963 
2 Correspondència comercial, 1963, 1967 

Edi 324 

Editorial Luis 
Miracle (Barcelona) 

2 Catàleg, [1941] 
1 Llista de preus, [194?] 
1 Propaganda d‟obra, [1964] 

Edi 440 



 

 

 
Editorial Luís 
Miracle (Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1967, 1968 Edi 356 

Editorial Luis 
Miracle S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1970 
1 Catàleg, 1970 
4 Postal comercial + llistat de títols,1969, 1970, 
1972 

Edi 43 

Editorial Luis 
Miracle, S.A. 
(Barcelona) 

1 catàleg ...L*M... CATÁLOGO GENERAL 1967 
1 catàleg Catálogo de obras para padres, 
maestros... / 1966 

Edi 528 

Editorial Luis 
Vives (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Arte y letras para la 
infancia‟, 1943 

Edi 483 

Editorial Lumen 
(Barcelona) 

12 propaganda d‟obra, 1969, 1971 
1 correspondència comercial 
1 postal comercial 
2 Catálogo, 1969, 1970 
2 Suplemento al Catálogo General, 1970 
7 Hoja informativa, 1969, 1970 
1 “Colección Grandes Autores” 

Edi 10 

Editorial Lumen 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1964 Edi 139 

Editorial Lumen 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 199 

Editorial Lumen 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Colección Palabra e imagen” Edi 419 

Editorial Lumen 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1946/47 
1 Llista de preus, 1948 

Edi 433 

Editorial Lumen 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1941 Edi 440 

Editorial Lumen 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Poeta en Nueva York‟, 
s.a. 

Edi 481 

Editorial Lye 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1958 Edi 433 

Editorial LYE 
(Barcelona) 

1 catàleg COLOQUIOS MEDICOS... / Diciembre 
1960 
1 catàleg NOVEDADES 1962 
1 catàleg CATÁLOGO DE LIBROS DE 
MEDICINA / [s.a.] 
1 butlletí HORA-LYE Organo informativo de... / 
Número 9 / Marzo 1965 
3 propaganda d‟obra SINUSITIS; TUMORES 
ABDOMINALES DE LA INFANCIA; PATOLOGIA 
DEL RAQUIS Y DE LA PELVIS / [s.a.] 
2 propaganda d‟obra + butlleta de comanda 
Biblioteca de premios literarios de la hora XXV / 
Año 1963 – Volumen VI / JAQUE AL AMO / 
[1963-1964] 

Edi 528 

Editorial Manuel 
Marín (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [194?] Edi 433 

Editorial Manuel 
Marín (Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses „Textos de 
quimica del P.I. Puig...‟, s.a. 

Edi 483 

Editorial Marín, 
S.A. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obres libros de MEDICINA / 
[1963] 

Edi 528 



 

 

 
1 propaganda d‟obra Formación médica 
continuada... / [s.a.] 
1 propaganda d‟obres SELECCION DE 
GRANDES OBRAS / [s.a.] 
1 propagada d‟obra libros TECNICOS y 
CIENTIFICOS / [1963] 
1 carta circular Asunto : HISTORIA DE LA II 
GUERRA MUNDIAL (2 tomos) / 1969 
1 carta circular ... MEDICINA INTERNA ... / 1972 

Editorial Maravilla 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + llistat de títols, 1943 
1 Catàleg, 1943 
1 Catálogo 

Edi 45 

Editorial Marco 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1951 Edi 43 

Editorial Marín, 
S.A. (Barcelona) 

1 Postal comercial + llistat de títols 
4 Llistat de preus, 1963,1965,1967 
6 Correspondència comercial, 1965, 1967 
9 Propaganda d‟obra,1959,1961,1962, 1968 
1 XVI Congreso Unión internacional de Editores, 
1963 
1 Boletín del gremio sindical de libreros de 
Barcelona, 1962 
1 Catàleg “libros para niños y jóvenes”, 1961 
1 Catàleg “libros de medicina”, 1961 
2 Catàleg “libros técnicos y científicos”, 1961 
1 Catàleg, 1961 
1 Catálogo, 1964 

Edi 45 

Editorial Marín 
(Barcelona) 

9 propagandes d‟obra „Don Quijote de la 
Mancha‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Marín, 
S.A. (Barcelona) 

1 Llista de preus, 1971 Edi 130 

Editorial Mateu 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1957 Edi 324 

Editorial Mateu 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Nou Testament‟, 1970 Edi 478 

Editorial Mateu 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Don Quijote de la 
Mancha [il·lustrat per Dalí]‟, s.a. 
1 full de comanda de fascicles de  l‟obra 
„Dolça Catalunya‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Mateu, 
S.A. (Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra,1966, 1968 
1 Postal comercial, 1966 
2 Catàlogo general, 1964, 1965, 1966, 1967 
2 Propaganda d‟obra, 1966 
1 Catáleg “libros para la juventud”, 1964 
1 Mateu informa, 1965 
1 Catàleg “colección juvenil cadete”, 1966 
2 Correspondència comercial, 1966 
3 Catàleg, 1966, 1968 

Edi 43 

Editorial Mateu, 
S.A. (Barcelona) 

1 Catàleg “colección filtraciones”, 1970 Edi 43 

Editorial Mateu 
(Barcelona) 

1 full de comanda, [1957] Edi 483 



 

 

 
Editorial Maucci 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [195?] 
2 Llista de preus, [195?] 

Edi 433 

Editorial Maucci, 
S.L. (Barcelona) 

10 Postal comercial + llistat de títols, 1960, 1965 
2 Propaganda d‟obra, 1945 
3 Catálogo,1958,1959, 1960 
10 Catàleg,1946,1956, 1957, 1960,1963,1966 
1 Catàleg “Obras estelares”, 1963 
3 Catàleg “Clásicos Maucci”, 1961,1963 
2 Catàleg “colección romántica” 
3 Catàleg “Las novelas de la Palma” 
5 Catàleg “colección infantil”,1954, 1956 
4 Correspondència comercial, 1958,1962,1963, 
1965 

Edi 43 

Editorial Maynadé 
(Barcelona) 

1 Catálogo de masonería 
1 Postal comercial + llistat de títols 

Edi 43 

Editorial Miguel 
Arimany 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Editorial Miguel 
Arimany 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 196? Edi 199 

Editorial Miguel 
Arimany, S.A. 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [195?] 
3 Propaganda d‟obra, [195?] 

Edi 433 

Editorial Miguel 
Servet (Barcelona) 

1 Llista de preus, 1946 Edi 433 

Editorial Milà 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1949] Edi 347 

Editorial Millà 
(Barcelona) 

1 Monografies històriques de Catalunya Edi 199 

Editorial 
Millà/Nereida/Tea
tre Modern 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres teatrals „L‟ambient 
màgic‟, „Fantasia sobre Trieste‟, „Guspireig 
d‟estrelles‟, „Quan els records parlen‟,  s.a. 

Edi 481 

Editorial Minerva, 
s.a. 

1 propaganda d‟obra „El comercio del mundo‟, 
s.a. 

Edi 481 

Editorial Minerva, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „El nacionalismo 
catalan‟, s.a. 

Edi 483 

Editorial Miquel 
Arimany 
(Barcelona) 

1 Postal comercial +  propaganda d‟obra, 1969 Edi 139 

Editorial Miquel 
Arimany 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1976] 
1 Catàleg, dec. 1974 
2 Llistat de preus, 1975 

Edi 347 

Editorial Modesto 
Uson (Barcelona) 

1 Catàleg 
1 Propaganda d‟obra, 1968 
1 Selección de obras para el médico de las 
últimas novedades, 1968 
3 Propaganda d‟obra, 1946 

Edi 36 

Editorial Molino 
(Barcelona) 

1  Catàleg, 1962 Edi 179 

Editorial Molino 1 Catàleg, [196?] Edi 440 



 

 

 
(Barcelona) 2 Propaganda d‟obra “Biblioteca de oro”, [196?] 

Editorial Molino 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra GUILLERMO EL 
DESHOLLINADOR... / 1959 

Edi 527 

Editorial 
Montblanc 
(Granollers) 

1 catàleg núm. 2, juliol 1971 Edi 478 

Editorial 
Montblanc – Martín 
(Granollers) 
 

3 Catàleg, 1970, 1971  

Editorial 
Montblanc – Martín 
(Granollers) 
 

1 Postal comercial+ propaganda d‟obra, 1973 
1 Catàleg, 1972 

Edi 43 

Editorial 
Montblanc – Martín 
(Granollers) 
 

1 Postal comercial+llistat de títols Edi 130 
 

Editorial 
Montblanc-Martín 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1 (1970) Edi 419 

Editorial 
Muntañola 
(Barcelona) 

1 Llistat de preus Edi 324 

Editorial Nereida 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Biblioteca Gresol. 
Col·lecció d‟obres de Teatre català‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Nereida 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Biblioteca 
Gresol‟, 1957 
1 propaganda d‟obres „Biblioteca Gresol‟, 
1959 

Edi 483 

Editorial Noguer 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 139 

Editorial Noguer 
(Barcelona) 

3 Catàleg, 1960, 1961-1962 
1 Libros infantiles y juveniles 
6 Propaganda d‟obra, 1958, 1961, 1962, 1965 
1 Noticias de editorial Noguer, 1962 
1 Postal comercial, 1963 

Edi 179 

Editorial Noguer 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [1969] Edi 347 

Editorial Noguer 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, mai. 1969 
1 Regale libros por Navidad y Ryes, 1970 
1 En Navidad y Reyes regale libros Noguer 
14 Novedades 

Edi 356 

Editorial Noguer, 
S.A. (Barcelona) 

1 Propaganda comercial, [1972] Edi 433 

Editorial Noguer, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Andar y Ver – Guides 
d‟Espagne‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „clásicos del arte‟, 1968 

Edi  478 

Editorial Noguer, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Del Miño al Bidasoa‟, 
s.a. 

Edi 481 

Editorial Noguer, 
S.A. (Barcelona) 

1 catàleg CATÁLOGO GENERAL 1969 Edi 527 



 

 

 
Editorial Norfeu 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Els burgesos catalans‟, 
1966 

Edi 483 

Editorial Nova 
Terra (Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Actituds‟, s.a. Edi 481 

Editorial Nova 
Terra (Barcelona) 

1 Catàleg, 1969 
1 Servicio informativo de novedades, 1970 

Edi 356 

Editorial Nova 
Terra (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 419 

 Editorial Nova 
Terra (Barcelona) 

1 invitació presentació llibres „La actual peripecia 
de creer / Professió de fe en temps de crisi‟ 

Edi 478 

Editorial Nova 
Terra (Barcelona) 

1 catàleg general, 1965 
1 propaganda d‟obres diverses „Nova Terra‟, 
1970 

Edi 483 

Editorial Nova 
Terra (Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO GENERAL / 70 
1 catàleg CATALOGO GENERAL / 71 
1 llista de preus/catàleg llista catàleg gener del 
1975 
1 propaganda d‟obra COLECCIÓN 
DOCUMENTOS VATICANOS... / 1969 

Edi 528 

Editorial Orbis 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 440 

Editorial Orbis 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Fausto‟, 1948 
1 propaganda d‟obra „Jardín de María‟, 1949 
1 propaganda d‟obra „Industrias para la paz 
interior‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „El alma del pueblo ruso‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra „Proyecciones evangélicas‟, 
s.a. 

Edi 478 

Editorial ORBIS 
(Barcelona) 

1 llista de preus LIBROS PARA BIBLIOFILOS... / 
[s.a.] 
3 propaganda d‟bres diverses [3 fulls grapats] / 
[s.a.] 

Edi 528 

Editorial Pamias 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1967 Edi 42 

Editorial Pamias 
(Barcelona) 

1 targeta [llista de guies i plànols publicats] / [ca. 
1960] 

Edi 528 

Editorial Pediátrica 
(Barcelona) 

2 Catálogo, 1974, 1976 
1 Catàleg “cirujanos y traumatólogos”, 1975 
1 Catàleg, 1975 

Edi 51 

Editorial Planeta  
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1967 Edi 347 

Editorial Planeta 
(Barcelona) 
 

1 Postal comercial, 1973 
5 Propaganda comercial, 1970, 1972, 1973 
1 El Satélite, boletín de información de editorial 
planeta, 1971 
3 Catálogo,1969, 1970 
4 Correspondència comercial, 1970, 1972 
2 Llistat de preus, 1969, 1971 
2 Catàleg, 1968 

Edi 37 



 

 

 
Editorial Planeta 
(Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra 
4 Publicitat comercial 

Edi 133 

Editorial Planeta 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1974 Edi 179 

Editorial Planeta 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, mar.1968 
1 El Satélite: boletín de información, 2 (1970) 
1 Propaganda d‟obra, 1966 

Edi 356 

Editorial Planeta 
(Barcelona) 

1 Llista de preus, mai. 1971 
1 Catálogo, 1971 

Edi 419 

Editorial Políglota 
(Barcelona) 

3 Catàleg,1962, 1963 
1 Catálogo de Descléede Brouwer, 1955 
1 Postal comercial + llistat de títols 
3 Propaganda d‟obra, 1950, 1954 
1 Correspondència comercial, 1951 

Edi 45 

Editorial Pomaire 
(Barcelona) 
 

4 Catàleg,1965, 1966, 1967 Edi 44 

Editorial Pomaire 
(Barcelona) 
 

2 Propaganda d‟obra, 1975 Edi 45 

Editorial Pomaire 
(Barcelona) 
 

2 Catàleg, 1964 Edi 133 

Editorial Pontificia 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1942 Edi 179 

Editorial Pòrtic  
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra, [1970] 
1 Postal comercial 

Edi 347 

Editorial Pòrtic 
(Barcelona) 

1 Catáleg general, 1974 
2 Catàleg, 1973,1974 
1 Publicitat omercial, 1974 
1 Propaganda d‟obra, 1974 
3 Correspondència comercial, 1974 

Edi 45 

Editorial Pòrtic 
(Barcelona) 

1 Catàleg general, jul. 1974 
1 Postal comercial, 1974 
1 Novetats que no consten al catàleg, 1974 

Edi 419 

Editorial Praxis 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Praxis jurídico”, set.1967 Edi 356 

Editorial Pubul 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres novedades MURPHY 
Medicina de urgencia / 1960 
1 catàleg CATÁLOGO 1956 

Edi 528 

Editorial Quiris 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial Edi 199 

Editorial Raiclan 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1959 Edi 139 

Editorial Ramon 
Casals (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1959 Edi 199 

Editorial Ramon 
Sopena (Barcelona) 

1 Catàleg, 1975 Edi 324 

Editorial Ramon 
Sopena (Barcelona)  

1 Correspondència comercial, [195?] 
1 Postal comercial, [19--?] 
2 Propaganda d‟obra, [195?] 

Edi 433 

Editorial Ramón 1 Postal comercial, [1947] Edi 356 



 

 

 
Sopena (Barcelona) 1 Correpondència comercial, 1947 

Editorial Ramon 
Sopena (Barcelona) 

1 propaganda d‟obres „Sueños infantiles‟, s.a. 
1 butlletí „Fichero bibliográfico hispanoamericano‟, 
1971 
1 propaganda d‟obra „Enciclopedia Universal 
Sopena‟, 1966 

Edi 478 

Editorial Ramon 
Sopena, S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1969 Edi 440 

Editorial Ramon 
Sopena, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Vida, culto i folklore de los 
santos Abdón y Senén‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra (circular) „Colección Magna‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra (circular) „Historia del mundo 
Moderno‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra (circular), „Historia del 
Mundo Moderno, 14 vols.‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Ramon 
Sopena, s.a. 

1 targeta postal propaganda i subscripció 
„enciclopedia universal sopena ilustrada‟, [1970] 
1 targeta de comanda, [1970] 
1 propaganda d‟obra „Historia del Mundo 
Moderno‟, 1971 

Edi 483 

Editorial Ramon 
Sopena, S.A. 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO GENERAL‟75 
1 propaganda d‟obres diverses [Diccionaris] 

Edi 528 

Editorial Rauter, S. 
A (Barcelona) 
 

27 propaganda d‟obra,  1959 - 1962, 1964, 1965 
10 correspondència comercial, 1950, 1955, 1960, 
1964 
9 postal comercial, 1943, 1959, 1964, 1965 
6 catàleg, 1956, 1962, 1964 
3 Próximas novedades, 1960, 1961 
4 Lista de precios, 1948 - 1950 
1 Catálogo, 1945 
3 Catálogo General de los libros de Segunda 
Enseñanza, 1946-47, 1947-48, 1950-51 
4 Catálogo Libros de estudio, 1959, 1960, 1962, 
1963 
2 Complemento al Catálogo, 1946, 1947 
4 “Biblioteca Lingüística”, 1944-45, 1954, 1957 

Edi 10 

Editorial Rauter, S. 
A (Barcelona) 
 

1 catàleg 
1 Catálogo. Libros de estudio, 1964 

Edi 20 

Editorial Rauter, S. 
A (Barcelona) 
 

3 Catàleg, 1970, 1972 Edi 133 

Editorial Rauter, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Les déjeuners de Picasso‟, 
s.a. 

Edi 481 



 

 

 
Editorial Regina, 
S.A. (Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO GENERAL DE MISALES Y 
LIBROS DE PIEDAD / 1962 
1 propaganda d‟obra BIBLIA letra grande para 
lectura comunitaria / 1971 
1 catàleg Misales · Devovionarios libros primera 
comunion / Septiembre 1960 
1 catàleg Catálogo general de libros comunión... / 
1960 

Edi 528 

Editorial 
Resurrección 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Máxumas de san Francisco 
de Sales‟, 1942 

Edi 483 

Editorial Reverté 
(Barcelona) 

1 Extracto del catálogo, 1954 
1 Propaganda d‟obra, 1952 

Edi 139 

Editorial Reverté, 
S. A. (Barcelona) 
 

9 correspondència comercial, 1949 - 1952, 1956, 
1958, 1959 
6 catàleg, 1954 
58 propaganda d‟obra 
27 Novedades, 1957 – 1968 
28 Publicaciones científicas y de tecnología 
aplicada, 1949 - 1955, 1957 - 1968 
7 Publicaciones científicas y de tecnología 
aplicada. Extracto del catálogo, 1954 - 1958 
4 Lista de precios,1947, 1951 – 1953. 
2 Publicaciones científicas y de tecnología 
aplicada. , Catálogo, 1953, 1954. 

Edi 7 

Editorial Reverté, 
S. A. (Barcelona) 
 

4 Publicaciones Científicas y de Tecnología 
Aplicada, 1974, 1975 

Edi 20 

Editorial RM 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 20 

Editorial Rocas 
(Barcelona) 

1 postal comercial Edi 20 

Editorial Roma  
(Barcelona) 

1 Catálogo ilustrado de las publicaciones 
existentes para la venta, 1946 

Edi 347 

Editorial Roma 
(Barcelona) 

13 Catàleg, 1944-1946, 1948,1949, 1958, 1959 
6 Postal comercial, 1948, 1958, 1959, 1965-1967 
21 Postal comercial + llistat de títols, 1951, 1958-
1967 
19 Propaganda d‟obra, 1944, 1947, 1961, 1963, 
1966, 1967 
3 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1949, 
1959 
1 Libros y publicaciones infantiles, 1961 
1 Correspondència comercial, 1961 
1 Textos escolares “Roma”, 1966 
9 Correspondència comercial, 1945, 1948, 1961 
2 Día del libro, 1945, 1950 
1 Llistat de preus, 1949 
1 Anexo al catálogo abril, 1948 
1 Publicitat comercial 
1 Novedades de primavara, 1945 
1 Catálogo de las publicaciones existentes para la 
venta en mayo-junio, 1946 

Edi 324 



 

 

 
Editorial Roma 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1948 
4 Correspondència comercial, 1940, 1941, 1943  
1 Llista de preus, 1947 
1 Propaganda d‟obra, 1941 
1 Publicitat comercial, 1941 

Edi 433 

Editorial Roma, S. 
A. (Barcelona) 

2 propaganda d‟obra, 1972 
2 correspondència comercial, 1972, 1975 
12 Lista-Catálogo, 1969 - 1975 

Edi 20 

Editorial Ruiz 
Romero 
(Barcelona) 

1 Publicaciones escolares, 1943 
1 Llistat de preus, 1951 
1 Textos escolares, 1952 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 194? 

Edi 324 

Editorial Salvat  
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1962] Edi 347 

Editorial Scientia 
(Barcelona) 

1 Postal comercial 
1 Propaganda d‟obra, [1967] 

Edi 324 

Editorial Scientia 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1944] Edi 440 

Editorial SCIENTIA 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO GENERAL 1961 1.er 
semestre NOTA DE PEDIDO 
1 propaganda d‟obres COLECCION CONOZCA 
EL JUEGO / LOS DEPORTES AL ALCANCE DE 
TODOS... /  [s.a.] 

Edi 528 

Editorial Seguí 
(Barcelona) 

1 Portfolio Historia de España, 38 Edi 179 

Editorial Seix 
Barral (Barcelona) 

2 Postal comercial  
1 Propaganda d‟obra, 1969 

Edi 139 

Editorial Seix 
Barral (Barcelona) 

1 Publicaciones, 1966-1967 Edi 179 

Editorial Seix 
Barral (Barcelona) 

1 Catàleg “Arte y civilización” 
1 Llista de preus, mai. 1970 
1 Catàleg “El Bardo”, 1967 
1 Catàleg, 1968 
1 Adenda al catálogo general 
1 Fondo 

Edi 356 

Editorial Seix 
Barral (Barcelona) 

1 Llista de preus, feb. 1975 
1 Nuestros libros, 1974 

Edi 419 

Editorial Seix-
Barral, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg “El bardo: colección de poesia”, 1967 Edi 440 

Editorial Seix 
Barral, s.a. 
(Barcelona) 

1 llistat de preus „abril 1961‟ 
1 llistat de títols „Biblioteca Breve‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „La eucaristía‟, 1952 

Edi 478 

Editorial Seix 
Barral, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Arte de España. 
Cataluña‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Historia del tapiz en 
occidente‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Historia de la pintura 
moderna‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „La Eucaristia. El tema 
Eucarístico en el arte de España‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Seix 1 catàleg „Biblioteca Breve. Catálogo  ‟, s.a. Edi 483 



 

 

 
Barral, s.a. 
(Barcelona) 
Editorial Seix 
Barral, S.A. 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO DE PUBLICACIONES / 
[s.a.] 
2 targetes de comanda / [s.a.] 
1 catàleg COLECCIÓN ESTUDIO / [s.a.] 
1 propaganda d‟obra ALFABETO GRÁFICO 
MURAL / [s.a.] 

Edi 528 

Editorial Selecta  
(Barcelona) 

1 Catàleg 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra 

Edi 347 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

2 Publicitat comercial 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 139 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial 
2 Propaganda d‟obra, 1950 
3 Catàleg, 1940, 1960, 1975  

Edi 179 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

5 Propaganda d‟obra, 1952 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra 
3 Correspondència comercial, 1952, 1955 
3 Postal comercial, 1952 
1 Novedades, 1952 
4 Publicitat comercial, 1948-1949, 1952 
2 Propaganda d‟obra Biblioteca Excelsa,1953 
3 Crònica literaria, 1950, 1951, 1954 
1 Biblioteca Perenne 

Edi 199 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 324 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

7 Servicio de información bibliográfica, 1950 Edi 419 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1958] Edi 433 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, [1959] 
2 Propaganda d‟obra, [1947?], 1951 

Edi 440 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

1 propaganda i butlletí de subscripció, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Barcelona vista pels 
seus artistes‟, s.a. 
1 targeta de comanda i propaganda de 
col·leccions, [1946] 
1 propaganda de col·lecció „La novela 
catalana‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Obres completes de 
Santiago Rusiñol‟, s.a. 

Edi 481 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses ELS GRANS 
MESTRES CATALANS... / [s.a.] 
1 catàleg CATALEG GENERAL 1961 
1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA SELECTA 
UNIVERSAL / [s.a.] 
1 catàleg Suplement n.º 1 al catàleg dels “Cent 
primers títols” 
1 propaganda d‟obra ... Año Mariano LLIBRE DE 
LA MARE DE DÉU... / [ca. 1950] 

Edi 528 

Editorial Selecta, 
S. A. (Barcelona) 

5 correspondència comercial, 1952, 1953, 1955, 
1956, 1958 

Edi 4 



 

 

 
Editorial Selecta, 
S. A. (Barcelona) 

17 propaganda d‟obra, 1949, 1956 
1 correspondència comercial, 1957 
1 “Biblioteca Perenne”, 1957 
2 “Biblioteca Selecta” 
1 “Biblioteca Perenne / Biblioteca Excelsa” 
19 catàleg, 1948-1949 
6 Crónica literaria, 1953, nº 14 julio 1953, nº 16 
primavera 1954, nº 17 verano 1954, nº 18 otoño-
invierno 1954, nº 19 primavera 1955 
6 postal comercial, 1952, 1956 

Edi 6 

Editorial Selecta, 
S. A. (Barcelona) 

1 correspondència comercial, 1952 
1 propaganda d‟obra, 1975 
1 Preus vigents, 1975 

Edi 20 

Editorial Selecta, 
S. A. (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1975 
3 Catàleg,1952, 1975 
1 Postal comercial, 1952 

Edi 44 

Editorial Selecta, 
S. A. (Barcelona) 

3 Llistat de preus, 1974, 1975 
1 Catàleg “Biblioteca naturista”, 1975 

Edi 44 

Editorial Selecta, 
S. A. (Barcelona) 

3 Catáleg 
2 Propaganda d‟obra 

Edi 51 

Editorial Selecta, 
S. A. (Barcelona) 

2 Llista de preus, 1973, 1974 Edi 130 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·leccions „Biblioteca Perenne 
/ Biblioteca Excelsa‟ , s.a. 
1 catàleg „Catàleg general Estiu, 1967‟, 1967 
1 catàleg „Catàleg general Gener 1967‟, 1967 

Edi 483 

Editorial Selecta 
(Barcelona) 

1 butlleta de suscripció OFERTA 
EXTRAORDINARIA... / 1952 
1 butlleta de suscripció BUTLLETÍ D‟ADHESIÓ... / 
[1950] 
1 catàleg ELS CENT primers títols de la 
BIBLIOTECA SELECTA... / [s.a.] 
1 propaganda d‟obres LA VIDA I LES OBRES DE 
LES GRANS FIGURES DE LA LITERATURA 
CATALANA EN LA BIBLIOTECA PERENNE...I 
EN LA BIBLIOTECA EXCELSA / [s.a.] 
1 propaganda d‟obra ¿Ja està subscrit a la 
BIBLIOTECA PERENNE?... / [s.a.] 
1 propaganda d‟obres ...ofereix la subscripció... 
DIA DEL LLIBRE 1952.. 
1 propaganda d‟obres LES TRES 
COL·LECCIONS FONAMENTALS DE LA 
LITERATURA CATALANA / BIBLIOTECA 
PRERENNS...EXCELSA...SELECTA / [1946] 

Edi 527 

Editorial Seráfica 
(Barcelona) 

4 Postal comercial + propaganda 
d‟obra,1954,1962, 1963 
2 Catálogo general,1966, 1968 
1 Propaganda d‟obra, 1962 
1 Catálogo de obras musicales, 1953 

Edi 51 

Editorial Seráfica 
(Barcelona) 

1 Catálogo general, 1966 
1 Catàleg 

Edi 356 

Editorial 
Serrahima y Urpí, 

1 catàleg CATALOGO GENERAL / 1968 
1 llista de preus i full de comanda / 1974 

Edi 528 



 

 

 
S.A. (Barcelona) 

Editorial SHEPSA 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA PEDAGOGIA 
CONTENMPORANEA A TRAVES DE SUS 
TEXTOS / 1972 
1 propaganda d‟obra APLICACIONES DE LAS 
COMPUTADORAS EN ARQUITECTURA E 
INGENIERIA / 1972 
1 propaganda d‟obra ORIENTACION 
UNIVERSITARIA Y SALIDAS PROFESIONALES 
/ 1972 
1 carta circular en quartilla / 1972 

Edi 528 

Editorial Sintes 
(Barcelona) 

1 Catálogo deportes 
1 Llistat de preus, 1973 

Edi 324 

Editorial Sopena  
(Barcelona) 

1 Catàleg 
1 Biblioteca de grandes novelas 
 

Edi 347 

Editorial Sopena 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra BIBLIOTECA HISPANIA 
ILUSTRADA... / 1972 
1 propaganda d‟obra Walter Scott / El Pirata / 
[s.a.] 

Edi 527 

Editorial Spes 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „VOX. Diccionario 
general ilustrado de la lengua española‟, s.a. 

Edi 481 

E. Subirana, s.a. 
(Barcelona) 

1 butlleti de novetats, s.a. Edi 481 

Editorial Surco 
(Barcelona) 

1 Extracto del catálogo (provisional), 1947 Edi 356 

Editorial Surco 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres COLECCION “HISTORIA” / 
[s.a.] 

Edi 528 

Editorial Taber 
(Barcelona) 

2 Llistat de preus, 1970 
1 Postal comercial + llistat de títols, 1970 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra 
2 Propaganda d‟obra, 1969, 1970 
1 Catàleg, 1969 
1 Catàleg “biblioteca de la cultura catalana”, 1970 
1 Catàleg “Catalunya-visió”, 1969 
1 Catàleg “Coneguem el país”, 1969 
1 Catàleg “Terres i homes dels països catalans”, 
1970 
1 Correspondència comercial, 1970 

Edi 51 

Editorial Tàber 
(Barcelona) 

2 Postal comercial, [1967] 
3 Propaganda d‟obra, 1967, 1969 

Edi 356 

Editorial Tàber 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Terres i homes dels 
països catalans‟, 1967 

Edi 478 

Editorial Taber 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Col·lecció coneguem el 
país‟, 1969 

Edi 481 

Editorial Taber 
(Barcelona) 

2 llistes de preus (Cat. i cast.) / 1969 Edi 528 

Editorial 
Tàber/Epos, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Catalunya-Visió‟, 
1969 
1 propaganda de col·lecció „Biblioteca de la 
cultura catalana‟, 1969 
1 propaganda de col·lecció „Terres i homes dels 

Edi 483 



 

 

 
països catalans‟, 1969 

Editorial Tartessos 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [1942] Edi 433 

Editorial Tartessos 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La tragedia de Budapest‟ + 
sol·licitud d‟ajuda a Hungria, s.a. 

Edi 478 

Editorial Tasso 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [194?] Edi 433 

Editorial Tecnos  
(Barcelona) 

1 Catálogo general abreviado, 1967 
1 Catàleg, 1964 
3 Propaganda d‟obra, [1967] 

Edi 347 

Editorial Tecnos 
(Barcelona) 

1 Otros sí: boletín de novedades, 1 (1966) 
4 Novedades, gen., jun., jul./dec.1966, mai./jun. 
1970 
2 Catàleg, set. 1970 
1 Selecciones científicas: ciencia aplicada, 1967 
2 Propaganda d‟obra, [1967] 
1 Últimas novedades, 1967 
1 Llista de preus, mar. 1969 

Edi 356 

Editorial Teide  
(Barcelona) 

1 Catálogo escolar, 1967 Edi 347 

Editorial Teide 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1961 
1 Propaganda d‟obra, 1959 

Edi 179 

Editorial Teide 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra + postal comercial 
1 Publicitat comercial, 1955 
1 Catàleg, 1949-1950 
1 Correspondència comercial 
1 Propaganda d‟obra, 1954 

Edi 199 

Editorial Teide 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1966 Edi 324 

Editorial Teide 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Biografies catalanes‟, sa. Edi 478 

Editorial Teide, 
S.A. (Barcelona) 

13 correspondència comercial, 1952-1954, 1967, 
1968 
24 catàleg, 1947-1948, 1957, 1955-1956, 1958, 
1962, 1966-67 
46 propaganda d‟obra, 1955, 1957, 1959, 1964 
8 Catálogo escolar, 1956-1957, 1959-1960, 1961-
1962, 1962-1963, 1963-1964, 1964-1965, 1965-
1966, 1967-1968 
10 Lista de precios, 1963, 1964, 1965, 1967 
18 postal comercial, 1962 
3 Catálogo general, 1953-1954, 1958, 1961 
2 Catálogo especial, 1955, 1956 
2 Sección escolar, 1954-1955, 1955-1956 

Edi 4 



 

 

 
Editorial Teide, 
S.A. (Barcelona) 

15 propaganda d‟obra, 1965 
6 catàleg, 1945 
2 postal comercial, 1962 
6 Lista de precios, 1960 - 1962, 1964 
1 Catálogo especial, 1953 
3 Catálogo general, 1949-1950, 1951-1952, 1952-
1953 
6 Noticiario Teide, 1953, 1954, 1955 
2 postal comercial 
1 “Biblioteca escolar. Primera enseñanza” 

Edi 7 

Editorial Teide, 
S.A. (Barcelona) 

1 Catàleg “Libros de arte”, 1974 
1 Catàlogo escolar, 1969, 1970-71  
1 Catàleg “biblioteca catalana”, 1973 
1 Catàleg, 1973 
6 Llistat de preus, 1969,1970, 1973,1971, 1972 
1 Catálogo, 1973-74 
2 Correspondència comercial, 1969, 1973 
11 Propaganda d‟obra, 1969, 1971, 1972, 1973 
1 Publicitat comercial, 1969 

Edi 40 

Editorial Teide, 
S.A. (Barcelona) 

1 Catàleg, 1968 
1 Catàleg “biblioteca catalana Teide”, 1968 

Edi 51 

Editorial Teide 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Història de la literatura 
catalana‟, 1954 

Edi 483 

Editorial Teide 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra CARLES RIBA / POEMES 
DE KAVAFIS / [1962] 

Edi 527 

Editorial Terra 
(Lleida) 

1 Catàleg, 1966 Edi 130 

Editorial Timun 
Mas, S. A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 10 

Editorial Timun 
Mas, S. A. 
(Barcelona) 

1 catàleg 
2 correspondència comercial, 1971 
4 propaganda d‟obra, 1968, 1970 
1 “Colección Hombres y Países” 
1 “Colección Enciclopedia en Colores”, 1970 
1 Lista de precios, 1972 

Edi 18 

Editorial Timun 
Mas, S. A. 
(Barcelona) 

1 Llistat de preus, 1969  
1 Propaganda d‟obra, 1968 
1 Catálogo, 1968 

Edi 51 

Editorial Torre 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Goig‟, [194_] Edi 483 

Editorial Trillas, 
S.A. 

1 Propaganda d‟obra, 1972 
1 Catàleg “Psicología”, 1972 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1976 

 

Editorial Vallés, S. 
L. (Barcelona) 
 

2 postal comercial 
1 catàleg 
1 Catálogo 
1 Suplemento de ampliación a nuestro catálogo 
general, 1963 
4 Tarifa de precios, 1961- 1963 

Edi 20 



 

 

 
Editorial Vallés, S. 
L. (Barcelona) 
 

1 Llistat de preus, 1969 
1 Catàleg “Arnie”, 1970 
3 Propaganda d‟obra,1968, 1970 
1 Catàleg “libros de comunión y álbums de 
recuerdo”, 1969 
2 Correspondència comercial, 1969 

Edi 51 

Editorial Vendisa 
(Barcelona) 

1 Catálogo, 1973 Edi 10 

Editorial Vergara  
(Barcelona) 

1 Catálogo, 1967 Edi 347 

Editorial Vergara 
(Barcelona) 

2 Llista de preus, jun. 1966, abr. 1967 Edi 356 

Editorial Vergara 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 419 

Editorial Vergara 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres „Bonjour, mes enfants!, 
[1956] 

Edi 478 

Editorial Vergara 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra HISTORIA GENERAL DE 
LAS LITERATURAS HISPANICAS / [1953] 

Edi 528 

Editorial Vergara 
(Barcelona) vegeu: 
Vergara Editorial 
S.A.  (Barcelona) 

  

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 
 

17 propaganda d‟obra, 1971 
10 correspondència comercial, 1973, 1974 
13 Novedades, 1972 - 1974 
6 Lista de precios de E.G.B., 1973, 1974-75 
4 Lista general de precios, 1967, 1969, 1974, 
1975 
1 Boletín informativo, 1969 
1 Catálogo general, 1973 
1 Catálogo escolar, 1973-74 
1 Libros, 1974 
1 Boletín de novedades, 1973-74 
1 “Colección El lenguaje y la nueva gramática”, 
1973 
2 “Colección MacMillan Vicens-Vives de 
Economía” 
1 “Libros de Biología” 
1 “Libros de Sociología y Psicología” 
1 “Libros de Historia” 
1 “Libros de Lengua y Literatura” 
1 “Libros de Matemáticas” 
1 “Libros de Geografía y Geología” 
1 “Libros de Geografía, Geología y Ecología” 
2 “Libros de Economía” 
1 “Colección de Historia Contemporánea” 

Edi 10 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 
 

1 Novedades de Enseñanza Primária en Páginas 
Facsímil, 1967 
1 Enseñanza Media y Superior, 1968 

Edi 20 



 

 

 
Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 
 

1 Postal comercial, 1971 
1 Postal comercial + llistat de títols, 1971 
2 Catàleg, 1970 
2 Catàleg “Textos para formación profesional 
industrial”,1969,1970, 1971 
1 Catàleg “guias para el educador”,1970 
1 Catàleg “Biografies catalanes”, 1970 
1 Catàleg “Albor”, 1970 
1 Catàleg “Principios de matemática moderna 
para la enseñanza”, 1969 
1 Llistat de preus, 1970 
12 Propaganda d‟obra,1969,1970,1971 
3 Boletín informativo, 1969, 1970, 1971 
4 Catálogo escolar, 1969,1970, 1971, 1972, 1973 
1 Lista de precios.Catálogo general, 1972 
1 Llistat de preus, 1971 
4 Correspondència comercial, 1971, 1972 
 

Edi 44 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra:“¿Qué es y cómo se 
enseña?”, 1973 

Edi 139 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 

2 Llistat de preus, 1966, 1969 
2 Propaganda d‟obra 
1 Boletín informativo, 1970 

Edi 179 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 

1 Libros de sociología y psicología, [1974] 
2 Lengua y literatura, [1967] 
4 Llistat de preus, 1965, 1967, 1975 
1 Las novedades 1967-68 de enseñanza primaria 
en páginas facsímil, 1967 
1 Catàleg, [1967] 
1 Correspondència comercial, 1967 
1 Catálogo escolar, 1967 

Edi 347 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 

1 Catàleg “Bachillerato, preuniversitario, 
auxiliares”, 1970 
1 Guías para el educador, 1969 
1 Boletín informativo, 1 (1970) 
2 Propaganda d‟obra, 1971 
1 Catàleg, 1969 
1 Textos para Formación Profesional Industrial, 
1969 
1 Llista de preus, 1969 
1 Catálogo escolar, 1970 

Edi 356 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
3 Boletín informativo, 1970, 1971, 1973 
2 Correspondència comercial, 1974 
1 Catálogo general, 1973 
1 Boletín de novedades, 1973/1974 

Edi 419 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 

1 Catàleg, 1974 Edi 433 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1950 Edi 440 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 

1 llistat de preus, 1970 Edi 478 

Editorial Vicens- 1 propaganda de col·lecció „Biografies catalanes‟, Edi 481 



 

 

 
Vives (Barcelona) 1969 

Editorial Vicens-
Vives (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Nueva serie de mapas 
murales históricos Vicens-Vives / [1984-1985] 
1 propaganda d‟obra MAPAS MURALES / WALL 
MAPS / 1972-73 
1 catàleg Sociología / Psicología / Derecho / [s.a.] 
1 catàleg Lengua / Literatura / [s.a.] 
1 catàleg Matemáticas / Estadística / [s.a.] 
1 catàleg Economía / [s.a.] 
1 catàleg Biología / Química / [s.a.] 

Edi 527 

Editorial Victoria 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 51 

Editorial Vilamala 
(Barcelona) 
 

1 propaganda d‟obra 
2 correspondència comercial 
3 catàleg 
2 Catálogo, 1968, 1975 
2 Listín de precios, 1970, 1971 

Edi 10 

Editorial Vilamala 
(Barcelona) 
 

5 propaganda d‟obra 
2 catàleg 
1 postal comercial 
4 Catálogo, 1943, 1946, 1950, 1951 
1 Catálogo General 
1 Lista de precios, 1958 
1 Catálogo de Estamperia, 1958 

Edi 18 

Editorial Vilamala 
(Barcelona) 
 

2 propaganda d‟obra, 1965 Edi 20 

Editorial Vilamala 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1963 Edi 139 

Editorial Vilamala 
(Barcelona) 

1 100 ideas Edi 199 

Editorial Vilamala 
(Barcelona) 

1 Catàleg “100 ideas” Edi 356 

Editorial Viuda 
Luis Tasso 
(Barcelona) 

2 Catàleg, [194?] Edi 433 

Editorial Vives 
(Barcelona) 

1 Catàlogo, 1946 
1 Catàlogo de novedades, 1945 

Edi 44 

Editorial Vosgos, 
S. A. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra 
3 Catálogo general, 1973-74, 1974-75, 1975-76 

Edi 10 

Editorial y librería 
Syntes (Barcelona)  

1 Catàleg, 1958 Edi 433 

Editorial Yunque 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1940 Edi 139 

Edosa, ediciones 
de occidente 
(Barcelona) 

1 Catàleg:”Selecciones de maketing”, 1964 
1 Catàleg:”Libros de economía oikos”, 1964 

Edi 139 

El Bardo (Amelia 
Romero) 
(Barcelona) 

1 catàleg Edi 4 

Emecé Editores 
S.A. (Barcelona) 

3 Catálogo general, 1967, 1968 Edi 44 

Emigdio Rodríguez 1 correspondència comercial, 1949 Edi 20 



 

 

 
Pita. Catedrático 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra 
1 catàleg 

Enciclopèdia 
Catalana 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 199 

Enciclopèdia 
Catalana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres Campanya especial de 
subscripcions preferents! / [s.s.] 

Edi 527 

ENE (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1952 
1 Correspondència comercial, 1952 

Edi 44 

Escuela de Padres 
y Educadores 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1965 Edi 51 

España Bancaria 
(Barcelona) 

2 Postal comercial Edi 199 

Espasa Calpe 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 419 

Espasa-Calpe 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Espasa-Calpe 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [195?] Edi 433 

Especialidades 
Gráficas 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Guía de misas, 1966 Edi 130 

Espíritu 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 18 

Estudio de Arte del 
Club de Radio 
Barcelona  

1 Publicitat comercial, 1966 
1 Catàleg, 1966 

Edi 45 

Eugenio Subirana, 
S.A. Editorial 
Pontificia 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO DE OBRAS DE FONDO / 
Febrero 1963 

Edi 528 

Exclusivas FERMA 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses de Adro Xavier Edi 481 

F 

Facultad de 
filosofía y letras. 
Universidad de 
Barcelona 
(Barcelona) 

1 catàleg Catálogo de publicaciones / enero 1972 Edi 528 

Filatèlia Alfil 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra, [1972] Edi 324 

Filatelia Cosmos 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1959 Edi 179 

Fills de Joan 
Maragall 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ‟Obres completes de Joan 
Maragall‟, s.a. 

Edi 478 

Foment de Pietat 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALEG 1951 Edi 527 

Foment de Pietat 
Catalana 

1 Catàleg Edi 347 



 

 

 
(Barcelona) 

Fondo de Cultura 
Económica 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1965 Edi 199 

Fondo de Cultura 
Económica 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1972 
1 Postal comercial, [197?] 

Edi 433 

Fórum Musical del 
Instituto Alemán 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1974 Edi 36 

Francisco 
Carbonell 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Geografia Comercial y 
Estadística‟, s.a. 

Edi 478 

Francisco M. Riera 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1968 Edi 45 

Francisco Seix 
Editor (Barcelona) 

1 catàleg EXTRACTO DEL CATALOGO 
GENERAL / [s.a.] 

Edi 528 

Fundació Bernat 
Metge (Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 419 

G 

Garbo (Barcelona) 1 correspondència comercial, 1968 Edi 20 

Gassó (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1969 Edi 139 

General Managers 
Creadores 
(Barcelona) 

2 Correspondència comercial, 1973 Edi 43 

Generalitat de 
Catalunya 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 45 

Gil, Joan 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1943 Edi 139 

Grafos (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1968 Edi 130 

Grup del Llibre 
(Barcelona) 

1 catàleg TARDOR 73 [d‟editorials diverses; 
inclou targeta de comanda] 

Edi 527 

Grupo de 
enseñanza no 
estatal (Tarragona) 

1 Correspondència comercial, 1955 Edi 324 

Guiasca, S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1950 Edi 51 

Guinovart, Jorge 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1968 Edi 51 

H 

Helikon (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 440 

Herder (Barcelona) 1 Catàleg, [1969] Edi 440 

Herederos de la 
Viuda Pla 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [194?] Edi 440 

Hermanos de San 
Juan de Dios 
(Barcelona) 

1 correspondència comercial 
1 propaganda d‟ obra 

Edi 4 

Heroinas (Girona) 1 Boletín informativo de la causa de beatificación 
de las MM. Fradera, Cordis Mariae Filiae, 1956 

Edi 44 

Heron (Barcelona) 1 Correspondència d‟obra, 1964 Edi 43 



 

 

 
v.t.: Rogum-Heron 

Hispano 
Americana de 
Ediciones, S. A. 
(Barcelona) 

4 Catálogo, 1944 - 1947 
3 “Colección Cumbre” 

Edi 20 

Hispano 
Americana de 
Ediciones, S.A. 
(Barcelona)  

1 Catàleg “Colección Cumbre”, 1946 Edi 440 

Hogar del Libro 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1966 Edi 40 

Hogar del libro 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1970 Edi 139 

Hymsa (Barcelona) 1 Catàleg “Diccionarios Cuyás”, 1968 Edi 44 

I 

I.G. Seix y Barral 
Hnos, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Trabajos manuales‟, 
s.a. 

Edi 483 

Iber-Amer 
Publicaciones 
Hispano 
Amercanas, S.A. 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1956 
3 Propaganda d‟obra, [195?] 

Edi 433 

Iber-Amer. 
Publicaciones 
Hispanoamerican
as, s.a. 
(Barcelona) 

1 catàleg, s.a. Edi 481 

IBER-AMER 
Publicaciones 
Hispanoamericana
s, S.A. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra/circular/full de comanda 
[Obres de Louis Evely] / [1965] 
2 targetes de subscripció HOJA-PEDIDO DE 
LIBRERÍA / [ca. 1960] 

 Edi 527 

Iberia – Joaquín 
Gil, Editor vegeu 
Editorial Iberia, S. 
A. 

 Edi 18 

Imbert, Erasmo de  1 Propaganda d‟obra, 1950 Edi 139 

Impr. Laietana 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1947 Ed 130 

Imprenta 
Elzeviriana y 
Librería Camí, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres „Feria del libro 1946. Obras 
de ajedrez‟, 1946 

Edi 478 

Impremta Romana 
(Barcelona)  

1 Propaganda comercial, 1945   Edi 440 

Imprenta Viader 
vegeu Ediciones 
Viader (Sant Feliu 
de Guíxols) 

  

Imprenta y Librería 
Aviñó (Barcelona) 

2 propaganda d‟obra Edi 20 

Industria Editorial, 1 Catàleg Edi 44 



 

 

 
INEDI (Barcelona) 

Industrias 
deportivas 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1952 Edi 139 

Industrias Gráficas 
Seix y Barral 
Hnos., S.A., 
Editores 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ... LIBRO DE LA 
NATURALEZA... / [s.a.] 

Edi 528 

Información 
Marítima de 
Barcelona 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1954 
1 Postal comercial 

Edi 44 

Institució Patxot 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1948 Edi 433 

Institut del Teatre 
(Barcelona) 

1 catàleg-guia de publicacions, setembre 1975 Edi 478 

Institut d’Estudis 
Catalans 
(Barcelona) 

1 correspondència comercial, 1971 
2 catàleg, 1968 
2 propaganda d‟obra, 1970 

Edi 20 

Institut d’Estudis 
Vallencs “Jaume 
Huguet” (Valls) 

2 correspondència comercial, 1967, 1968 
1 postal comercial, 1967 

Edi 20 

Institut Français 
de Barcelone 
(Barcelona) 

6 catàleg, 1965, 1966, 1968 
1 propaganda d‟obra, 1965 

Edi 20 

Instituto “Alonso 
Barba” de 
Química. 
Departamento de 
Química Orgánica 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 20 

Instituto Católico 
de Estudios 
Sociales 
(Barcelona) 

1 Catàleg 
1 Publicitat comercial, 1950 

Edi 324 

Instituto Católico 
de Estudios 
Sociales de 
Barcelona = 
Institut Catòlic 
d’Estudis  Socials 
de Barcelona 
(icesb)(Barcelona) 

1 catàleg, 1968 
3 postal comercial, 1961, 1974 
4 propaganda d‟obra, 1965 
15 correspondència comercial, 1965, 1972, 1974, 
1975 
2 Catálogo General de Publicaciones, 1966, 1968 
1 Libros 
1 Novedad 
2 “Colección Ediciones Rurales de A. C.” 

Edi 20 

Instituto de 
Arqueología y 
Prehistoria de la 
Universidad de 
Barcelona 
(Barcelona) 

3 catàleg Edi 20 

Instituto de 
Arqueología y 

1 Catàleg, 1968 Edi 51 



 

 

 
Prehistoria de la 
Universidad de 
Barcelona 

Instituto de Artes 
Gráficas. I.D.A.G 
(Barcelona)   

1 “Colección Auriga” 
2 correspondència comercial, 1964 

Edi 20 

Instituto de 
Derecho 
Comparado 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1962 
2 Catàleg, 1960, 1962 

Edi 44 

Instituto de 
Directores de 
Empresa 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1963 
1 Propaganda d‟obra, 1963 
1 Catálogo de publicaciones, 1965 

Edi 44 

Instituto de 
Estrategia Jurídica 
(Barcelona) 

1 postal comercial, 1954 Edi 20 

Instituto de 
Estudios 
Alacantinos 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1958 
 

Edi 44 

Instituto de 
Estudios de 
Administración 
Local (Barcelona) 

1 catàleg Edi 20 

Instituto de 
Estudios Europeos 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1960 Edi 44 

Instituto de 
Estudios 
Hispánicos 
(Barcelona) 

1 correspondència comercial, 1970 Edi 20 

Instituto de 
Estudios 
Hispánicos 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1958 Edi 139 

Instituto de 
Estudios 
Hispánicos de 
Barcelona 

2 Publicitat comercial, 1960, 1967 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 44 

Instituto de 
Estudios 
Ilerdenses (Lleida) 

1 Catálogo de publicaciones del Instituto de 
Estudios Ilerdenses desde su fundación (1942-
1969), 1969 

Edi 324 

Instituto de 
Estudios 
Tarraconenses 
(Tarragona) 

1 Catàleg, 1971 Edi 130 

Instituto de 
Estudios 
Tarraconenses 
“Ramon 
Berenguer IV” 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [1964] Edi 440 



 

 

 
Instituto de 
Estudios 
Tarraconenses 
Ramón Berenguer 
IV (Tarragona) 

1 Lista de publicaciones Edi 419 

Instituto de 
Historia Medieval 
de España 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1971 Edi 44 

Instituto de 
Historia Medieval 
de España 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1973 Edi 433 

Instituto Español 
de Estudios 
Mediterráneos 
(Barcelona) 

2 catàleg Edi 20 

Instituto Español 
de Estudios 
Mediterráneos 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 44 

Instituto Español 
de Musicología 
(Barcelona) 

1 Publicaciones, [1959] 
1 Catálogo de publicaciones 

Edi 356 

Instituto Español 
de Musicología 
(Consejo Superior 
de Investigaciones 
Científicas) 
(Barcelona) 

1 Publicaciones 
1 Catálogo de publicaciones 
 

Edi 20 

Instituto Filosófico 
de Balmesiana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 20 

Instituto Gallach 
(Barcelona) 

1 Producciones Selectas del Instituto Gallach Edi 179 

Instituto Gallach 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1940 
1 correspondència comercial, 1940 

Edi 324 

Instituto Gallach 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1948 Edi 347 

Instituto Gallach 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1947 
1 Postal comercial, [195?] 
4 Propaganda d‟obra, [195?], [196?] 

Edi 440 

Instituto Gallach 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LAS RAZAS HUMANAS / su 
vida... / [s.a.] 

Edi 527 

Instituto Gallach 
de librería y 
ediciones 
(Barcelona) 

22 Propaganda d‟obra, 1944, 1946, 1950 
1 Catàleg 
1 Propaganda d‟obra + postal comercial 
2 Producciones selectas del Instituto Gallach 
1 Correspondència comercial, 1968 

Edi 199 

Instituto Gallach 
de Libreria y 
Ediciones 

1 propaganda d‟obra „La vida maravillosa de 
los animales‟, 1961 

Edi 483 



 

 

 
(Barcelona) 
Instituto Gallach 
de Librería y 
Ediciones, S. L.  
(Barcelona) 
 

82 correspondència comercial, 1946 -1963, 1965 
124 propaganda d‟obra, 1943, 1963 
4 Publicaciones del Instituto Gallach, 1960 
23 catàleg, 1965 
14 llistes de preus, 1959,                                                                                                                                                                                                                                                                     
1960, 1962, 1963, 1967  
26 postal comercial, 1945 -1953, 1955 -1958 

Edi 6 

Instituto Gallach 
de Librería y 
Ediciones, S. L.  
(Barcelona) 
 

10 propaganda d‟obra, 1968 – 1971 
20 correspondència comercial, 1969 – 1973 
1 postal comercial 
7 Colección de Grandes Obras de Cultura 
General, 1968, 1970 - 1973 

Edi 18 

Instituto Gallach 
de Librería y 
Ediciones, S. L.  
(Barcelona) 
 

2 propaganda d‟obra 
6 correspondència comercial, 1959, 1964, 1968, 
1969, 1974 
5 “Colección Grandes Obras de Cultura General”, 
1963, 1968, 1973 

Edi 20 

Instituto Gallach 
de Librería y 
Ediciones, S. L.  
(Barcelona) 
 

27 Propaganda d‟obra, 1964, 1965, 1966, 1967 
3 Catàleg, 1963, 1964, 1966 
20 Llista de preus, 1963, 1964,1965, 1966, 1967 
1 Postal comercial+llistat de preus 
21 Correspondència comercial, 1964, 1965, 1966, 
1967 

Edi 133 

Instituto Gallach 
de Librería y 
Ediciones, S.L. 
(Barcelona)   

1 Correspondència comercial, [1954] 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1946 
1 Propaganda d‟obra, 1958 

Edi 433 

Instituto Gallach 
de Librería y 
Ediciones, s.l. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia Universal‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Las Razas Humanas‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Historia de España (época 
contemporanea)‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Figuras de la historia‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Mil obras maestras del arte 
universal‟, 1946 

Edi 478 

Instituto Gallach 
de Librería y 
Ediciones, s.l. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Las razas humanas‟, 
s.a. 

Edi 481 

Instituto 
Internacional de 
Cultura Románica 
(Sant Cugat del 
Vallès) 

1 catàleg de publicacions, 1958 Edi 4º 478 

Instituto Municipal 
de Historia 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1963] Edi 356 

Instituto Municipal 
de Historia 
(Barcelona) 

2 Llista de preus, [1961] 
2 Propaganda d‟obra, [1963] 

Edi 440 

Instituto Municipal 
de Historia de 

1 propaganda d‟obra 
2 Publicaciones 

Edi 20 



 

 

 
Barcelona 
(Barcelona) 

Instituto 
Nacional del 
Libro Español 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Escuela de librería de 
Barcelona. Curso 1964-1965‟, 1964 

Edi 483 

Instituto 
Radiotécnico 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres tècniques „Obras de 
Radio [y] Cine‟, s.a. 

Edi 481 

J 

J. Martorell 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 133 

Janés editor 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1946 Edi 139 

Janés José, editor 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1951 
1 Propaganda d‟obra, 1962 

Edi 199 

Janés, José 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1946 
2 Propaganda d‟obra, [1946], [1947] 

Edi 440 

Janés, José editor 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1949 Edi 179 

Janés, José. Editor 
(Barcelona) 

5 Propaganda d‟obra, [1946], 1958 Edi 433 

Joaquim Horta 
Editor (Barcelona) 

1 butlleta de subscripció, s.a. 
1 propaganda d‟obra i butlleta de subscripció 
„J.V. Foix Del “Diari 1918”‟, s.a. 

Edi 481 

Joaquim Horta, 
editor (Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Signe‟, 1963 Edi 483  

Joaquín Gil Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La incógnita del hombre‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra „Historia de la ciencia‟, s.a. 

Edi 478 

Joaquin Gil, 
Editor (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Estampas biblicas‟, s.a. Edi 483 

Jorge Guinovart 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra, 1971 Edi 20 

José Janés – 
Editor = Ediciones 
Janés = Josep 
Janés, Editor 
(Barcelona) 

3 correspondència comercial, 1952, 1956 
4 catàleg, 1951 
1 Listín de obras en existencia, 1951 
1 Catálogo general, 1947 
12 propaganda d‟obra, 1952 
1 “Manantial que no cesa” 

Edi 7 

José Janés Editor 
(Barcelona) 

4 catàleg, 1958 
2 Catálogo, 1947, 1958-1959 
3 correspondència comercial, 1958 

Edi 4 

José Janés Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Cruzada en Europa‟, s.a. Edi 478 

José Janés 
Editor (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Los premios Nobel de 
literatura‟, s.a. 
1 propaganda de col·lecció „Los clásicos del 
siglo XX‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Cruzada en Europa‟, 
s.a. 

Edi 481 



 

 

 
José Mª de Riquer 
y Palau (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra, 1952 Edi 20 

José-Miguel 
Velloso Editor 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Colección de la montaña y 
el mar‟, s.a. 

Edi 478 

José Montesó 
Editor (Barcelona) 

1 Postal comercial + llistat de títols, 1975 
1 Propaganda d‟obra, 1972 

Edi 43 

José Ortiz, S. A 
(Barcelona) 

1 correspondència comercial, 1970 Edi 20 

Juan Bruguer, 
Editor (Barcelona) 

2 Catàleg, 1970, 1974 
1 Propaganda d‟obra, 1970 

Edi 130 

Juan Bruguera , 
editor (Barcelona) 

1 Catálogo de obras modernas de utilidad 
práctica, 1946 

Edi 347 

Juan Flors, Editor 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1958 Edi 130 

Juan Flors, 
Editor (Barcelona) 

1 propaganda de col·lecció „Libros 
“Pensamiento”‟, 1961 

Edi 483 

Juan Gil 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 347 

Junta de la Xarxa 
de Biblioteques 
Soler i Palet 
(Terrassa) 

1 Postal comercial Edi 324 

Juventus 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial Edi 199 

K 

L 

L.A.R.S.A 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1959 Edi 347 

L.E.D.A (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1961 
 
1 Catàleg:”El mensaje” 
1 Llista de preus 

Edi 139 

L.E.D.A. – Las 
ediciones de arte 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Aprenda a dibujar sin 
maestro‟, s.a. 

Edi 483 

L’Infantil. 
Seminario de 
Solsona (Solsona) 

1 postal comercial, 1964 Edi 20 

Labor (Barcelona) 1 propaganda d‟obra „La Alta Edad Media‟, s.a. Edi 478 

Labor (Barcelona) 1 propaganda de col·lecció „Literae et vitae‟, 
sa. 

Edi 483 

Lara (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, [194?] Edi 433 

LEDA. Las 
Ediciones de Arte 
(Barcelona) 

6 propaganda d‟obra 
3 catàleg 

Edi 10 

Legislación Social 
Vigente (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra, 1973 Edi 20 

Leteradura 
(Barcelona) 

6 Catàleg, 1973, 1974 Edi 324 

Leyes Fiscales 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Edi 20 



 

 

 
Libreria Bosch 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Derecho Marítimo 
privado italiano‟, s.a. 

Edi 481 

Librería Dalmau 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 440 

Libreria Dalmau 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia del traje‟, s.a. Edi 478 

Librería Editorial 
Argos (Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1974 
5 Llistat de preus, 1974, 1975 

Edi 347 

Librería Editorial 
Argos (Barcelona) 

1 Catàleg, 1971 
1 Correspondència comercial, [1975] 
2 Propaganda d‟obra, 1942, 1975 

Edi 433 

Librería Editorial 
Argos (Barcelona) 

1 Llista de preus, 1943 Edi 440 

Libreria Editorial 
Argos, s.a. 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo de libros curiosos y de 
bibliófilo‟, 1973 

Edi 478 

Libreria Editorial 
Argos, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres i col·leccions, 1963 Edi 483 

Librería Editorial 
Políglota 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra La Maltempsada de Joan 
Oller i Rabassa / 1962 

Edi 527 

Librería Salesiana 
(Barcelona) 

17 Propaganda d‟obra,1956,1961, 1963, 
1965,1966, 1968 
13 Catàleg,1961,1962, 
1964, 1965 
1 Catàleg “Artes gráficas”, 1965 
1 Catáleg “Libros escolares”, 1960 
3 Catàleg “Bibliotea profesional EPS”, 1966 
7 Catálogo general, 
1955,1957,1958,1959,1960,1963, 1966 
1 Catálogo galeria teatral salesiana, 1964 
2 Correspondència comercial, 1963, 1966 
4 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1957, 
1958 
1 Publicitat comercial 

Edi 43 

Llibres de Sinera, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „100 dibuixos Pla Narbona‟, 
1968 
2 propagandes d‟obres diverses, 1968 

Edi 483 

Llibres de Sinera 
(Barcelona) 

1 llista de llibres / novembre de 1968 Edi 528 

Libros Bolívar 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1965 Edi 133 

Libros Clie 
(Barcelona) 

26 Propaganda d‟obra, 1974, 1975 
1 Catàleg, 1975 

Edi 39 

Libros y Revistas 
Bruguera, S. L 
vegeu Editorial 
Bruguera, S. A. 

 Edi 20 

Liceo (Barcelona) 2 Postal comercial 
2 Correspondència comercial,1945,1954 

Edi 43 

LITO (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra Edi 199 



 

 

 
Llibreria Laietana 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LA BARCELONA DELS 
NOSTRES AVIS... / Barcelona 1947 

Edi 527 

Llibreria Religiosa 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1950 Edi 440 

Llibres Anxaneta 
(Barcelona) 

1 propaganda de la revista „Cavall Fort‟ Edi 481 

Llibres de Sinera 
(Barcelona) 

2 Catàleg Edi 133 

Llibres de Sinera 
(Barcelona) 

1 Ocnos, 1970 Edi 356 

Llibres de Sinera, 
s.a. (Barcelona) 

1 sobre buit, s.a. Edi 478 

Luis Miracle 
(Barcelona) 

2 Catàleg, [1950] 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra 

Edi 347 

M 

M. Jover Flix 
(Tortosa) 

1 Propaganda d‟obra, 1972 Edi 130 

Magazines 
Internacionales, 
S.L. (Barcelona) 

1 Catàleg “Casillas”,1966 
4 Catàleg, 1964, 1966 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1966 

Edi 43 

 Mail Ibérica, S.A. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra LOS GIGANTES DE LA 
LITERATURA UNIVERSAL / 1968 

Edi 527 

Malfatti, C.V. 
(Barcelona) 

3 Propaganda d‟obra, 1955, 1957, 1960 
1 Correspondència comercial, 1957 

Edi 45 

Manuel Marín & 
Cía, Editores 
(Barcelona et al.) 

1 propaganda d‟obres Libros ideales para 
regalo... 

Edi 528 

Manuel Orera 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 356 

Manuel Pareja 
Flaman (Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1969 Edi 51 

Marcombo, S. A. 
(Barcelona) 

1 Libros Técnicos. Últimas Novedades, 1952 Edi 20 

Marcombo. 
Ediciones técnicas 
de Boixareu 
editores 
(Barcelona) 

18 Propaganda d‟obra, 1973 
2 Llista de preus, 1973 
2 Postal comercial, 1973 
1 Mundo electrónico, 1972 
1 Catàleg, 1971 

Edi 139 

Marsal Pamies, 
Francisco 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1950 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 45 

Massó, J.M Editor 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1949 Edi 179 

Mateu, Editor 
(Barcelona) 

1 Catàleg Edi 51 

Mauri Editoriales 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1954 Edi 43 

Maurí Serra, José 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1953 Edi 51 

Maymó, F. 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial Edi 43 

Medio Siglo de 1 Postal comerial + propaganda d‟obra, 1954 Edi 43 



 

 

 
Teatro en 
Barcelona 

Mediterrània 
Edicions 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [1971] Edi 347 

Melendres, Miguel  1 Catàleg, 1961 Edi 43 

Melia, Jose María 
(Tarragona) 

1 Correspondència comercial Edi 43 

Melich, F. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1952 Edi 43 

Millamer 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Semblances‟, 1960 Edi 483 

Miquel y Planas, R. 2 Catàleg, 1972 Edi 43 

Miracle, Luis. 
Editor (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra+postal comercial, 1958 
1 Correspondència comercial, 1965 

Edi 179 

Monde Elegant 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 43 

Monestir de 
Montserrat 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra Edi 347 

Monge Muley, 
Gerardo 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1960 Edi 43 

Montaner Álcover, 
J.A. (Igualada, 
Barcelona) 

1 Catàleg “Azul”, 1959 Edi 42 

Montaner y Simón 
(Barcelona) 

1 Llistat de preus, dec. 1940 Edi 324 

Montaner y Simón 
(Barcelona) 

1 Diccionario literario Edi 347 

Montaner y Simón 
editores 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial Edi 199 

Montaner y Simón, 
editores 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
1 Correspondència comercial 

Edi 179 

Montaner y Simón, 
S.A. (Barcelona) 

4 Catàleg, 1959, 1960, 1961 
2 Catálogo general, 1963 
5 Propaganda d‟obra,1961, 1962 
1 Catàleg “manuales Uteha”, 1961 
2 Correspondència comercial,1962, 1963 

Edi 45 

Montaner y Simón, 
S.A. (Barcelona) 

2 Llista de preus, 1944 [195?] Edi 433 

Montaner y Simón, 
S.A. (Barcelona) 

1 Catàleg, [194?] 
2 Llista de preus, 1940. 1945 
9 Propaganda d‟obra, [1944], [1946] 

Edi 440 

Montesó, José, 
editor. (Barcelona) 

1 Postal comercial, 1963 Edi 199 

Museo de Historia 
de la Ciudad 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1973 Edi 324 

Museo Municipal 1 Catàleg, 1971 Edi 130 



 

 

 
de Berga (Berga) 

Museo Municipal 
de Berga (Berga) 

1 Catálogo de ediciones, 1971 Edi 356 

N 

Noguer Ediciones 
(Barcelona) 

1 Agenda de obsequios  Edi 356 

Nova Revista, la 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 347 

O 

Obra Almogàvers 1 Propaganda d‟obra, 1956 Edi 43 

Oikos- Tau 
(Vilassar de Mar, 
Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1970 Edi 139 

Oikos-tau 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1970 Edi 356 

Oikos-tau (Vilassar 
de Mar) 

1 Libros de pedagogía, 1972 
1 Catàleg, 1972 
1 Selección de temas geográficos 
1 Catàleg “¿Qué sé?”, 1971 
1 Catálogo general, 1972 

Edi 419 

Oikos-tau, S.A. 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [19--?] Edi 433 

Omnium Cultural 
(Barcelona) 

1 guia de lectures infantils i juvenils, 1971 Edi 481 

Ona (Barcelona) 1 Catàleg, 1962 Edi 199 

Organización 
Bibliogràfica 
Burguet 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 12 (1951) Edi 199 

Organización 
Distribuidora de 
Estudios en el 
Hogar (Barcelona) 

1 postal comercial Edi 20 

P 

Paneuropea de 
Ediciones y 
Publicaciones, 
S.A. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i full de comanda 
BIBLIOTECA DE ESTUDIOS 
PARAPSICOLOGICOS / Parapsicologia volumen 
I / 1974 
1 propaganda d‟obra CESC, ayer 1950/60 / 1975 

Edi 528 

Patronato de la 
Biblioteca 
Municipal Soler y 
Palet, (Terrassa, 
Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1970 Edi 51 

Patronato del 
Monasterio de San 
Cugat del Vallès 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1955 
2 Catàleg, 1954 
 

Edi 43 

Pena, Joaquín 
(Barcelona) 

2 Catàleg 
1 Correspondència comercial, 1971 

 

Planell, Leopoldo 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, [194?] 
1 Propaganda d‟obra, 1947 

Edi 433 



 

 

 
1 Sobre, [194?] 

Plaza & Janés 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1959 Edi 139 

Plaza & Janés 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1974 Edi 179 

Plaza & Janés 
(Barcelona) 

2 Fondo editorial: existencias, 1970, 1971 
2 Noticias y novedades, 1 (1970), 1 (1971) 
1 Catàleg “Rotativa” 

Edi 356 

Plaza & Janés 
(Barcelona) 

1 Información novedades Edi 419 

Plaza & Janés 
Editores 
(Barcelona) 
 

5 catàleg 
2 propaganda d‟obra 

Edi 4 

Plaza & Janés 
Editores 
(Barcelona) 
 

2 Publicitat comercial, 1965 
10 Propaganda d‟obra, 1961, 1965,1974 
21 Catàleg, 1961,1962, 1963,1964 
1966,1967,1973,1974, 1976 
4 Correspondència comercial, 1962, 1974 
2 Postal comercial, 1974, 1966 
3 Son libros para todos, 1974 
9 Noticias y novedades,1963, 1964,1965, 1966 
14 Boletín de existencias, 1961,1963,1965, 1966, 
1967 

Edi 37 

Plaza & Janés 
Editores 
(Barcelona) 
 

4 Catàleg,1966, 1967, 1968 
3 Propaganda d‟obra, 1965 
4 Catálogo,1961,1962, 1963, 1964 

Edi 39 

Plaza & Janés 
Editores 
(Barcelona) 
 

3 Son libros para todos, 1975 
2 Propaganda d‟obra, 1975 
9 Catàleg, 1975 
1 Catàleg “Colección otros mundos”, 1975 
3 Correspondència comercial, 1975 
20 Información Novedades, 1974,1975 

Edi 45 

Plaza & Janés 
Editores 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra Edi 347 

Plaza y Janés 
(Esplugues de 
Llobregat) 

1 Catàleg, 1972 Edi 324 

Plaza&Janés 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial 
1 Novelistas del día 
1 Noticias y novedades, 1970 

Edi 199 

Pléyade 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
2 Catàleg “Thames and Hudson”, 1967 

Edi 45 

Porter libros 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra 
 

Edi 179 

Premsa Catalana, 
S.A. (Barcelona) 

1 carta circular PREMSA CATALANA sa / 
Barcelona 1974 
1 propaganda d‟obra i butlletí de col·laboració 
NECESSITEM UN DIARI EN CATALÀ / 1975 

Edi 527 

Proa (Barcelona) 1 Catàleg “A tot vent”, 1964 Edi 179 

Proa (Barcelona) 1 Postal comercial + propaganda comercial, 195? Edi 199 



 

 

 
Producciones 
Ancora (Barcelona) 

1 Catàleg  
3 Propaganda d‟obra 

Edi 324 

Producciones 
Ancora 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obres diverses, filminas, 
[1970] 

Edi 481 

Producciones 
Editoriales del 
Nordeste 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1969 Edi 356 

Producciones 
Editoriales del 
Nordeste 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Christmas y felicitaciones‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra „Guia del arte español‟, s.a. 

Edi 478 

Promodisa 
(Barcelona) 

1 butlletí subscripció „Historia de España‟ de F. 
Soldevila, s.a. 

Edi 478 

Promos 
(Barcelona) 

1 propaganda de la revista, 1965 Edi 483 

Publia, Oficina 
Técnica de 
Publicidad 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1954 Edi 39 

Publicaciones 
Auge (Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1942 Edi 139 

Publicaciones Caja 
de Ahorros 
Layetana (Mataró) 

1 Catàleg, 1969 
 
 

Edi 179 

Publicaciones 
Cristianidad 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra,1957, 
 1960 
3 Catàleg,1953,1957, 1960 
1 Publicitat comercial, 1957 

Edi 45 

Publicaciones de 
la Abadía de 
Poblet (Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1953, 1964  Edi 43 

Publicaciones del 
Instituto de 
Economia de la 
Empresa 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1954 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 44 

Publicaciones 
del Instituto 
Gallach 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia Universal. 
Novisimo estudio de la humanidad‟, s.a. 

Edi 481 

Publicaciones del 
Monasterio de 
Montserrat  
v.t.: Publicacions 
de l’Abadia de 
Montserrat 

1 Propaganda d‟obra Edi 130 

Publicaciones 
Hispanoamericana
s (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Publicaciones 1 Propaganda d‟obra Edi 42 



 

 

 
T.C.C. (Barcelona) 

Publicaciones 
Técnicas 
(Barcelona) 
 

1 Catàleg Edi 39 

Publicaciones 
Técnicas 
(Barcelona) 
 

9 Catàleg,1952,1953, 1954, 1956 
6 Postal comercial, 1953, 1954 
3 Postal comercial + llistat de títols, 1957, 1958 
4 Publicitat comercial,1952, 1958 
1 Correspondència comercial, 1950 

Edi 42 

Publicaciones 
Técnicas 
(Barcelona) 
 

1 Catàleg, 1973 Edi 45 

Publicaciones 
vasco-catalanas 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Llibre homenatge al 
Centre Excursionista de Catalunya‟, s.a. 

Edi 481 

Publicaciones Vida 
(Granollers, 
Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1950 
1 Catàleg 

Edi 51 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 
(Barcelona) 

1 Postal comercial 
1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1974 
2 Catàleg general,1968, 1975 
1 Propaganda d‟obra, 1975 

Edi 40 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1969 Edi 179 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 
(Barcelona) 

3 Publicitat comercial, 195?, 196? 
1 Montserrat, 1944 

Edi 199 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 
(Barcelona) 

3 Catàleg general, 1972, 1974, 1975 
1 Propaganda d‟obra, 1971 
2 Catàleg “Biblioteca Abat Oliva”, 1974 
1 Selecció del catàleg, 1972 
2 Postal comercial 

Edi 419 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 
(Barcelona) 

3 Catàleg, 1955, 1961, 1975 
3 Propaganda d‟obra, 1958 1975 

Edi 433 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1946] Edi 440 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 
(Barcelona) 

1 propaganda „Regaleu llibres en català. Selecció 
del catàleg de...‟, 1972 
1 tergeta de comanda de „Serra d‟Or‟, 1966 

Edi 478 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 

1 propaganda d‟obra „Montserrat. Pedra i 
Homes‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Esglesia i estat durant 

Edi 481 



 

 

 
(Barcelona) la segona republica espanyola (2 v.)‟, s.a. 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo de obras musicales‟, 1957 
1 catàleg „Catálogo 1956‟ 
1 propaganda d‟obra „Rella. Dietari català‟, 
1969 
1 propaganda d‟obra „Ja són aquí els 365 
dies del 1971‟, 1971 
1 propaganda d‟obra „Esteu ben informat?. 
Serra d‟Or‟, 1966 
1 propaganda d‟obra + butlleta de comanda 
„Calendari de Serra d‟Or 1969‟, 1969 

Edi 483 

Publicacions de 
l’Abadia de 
Montserrat 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ESTEU BEN INFORMAT? / 
SERRA D‟OR... / [ca. 1960] 
1 propaganda d‟obra Amic de SERRA D‟OR... / 
[s.a.] 
1 diptic amb butlletes de subscripció / [ca. 1960] 
1 targeta de subscripció AMIC SUBSCRIPTOR : 
... / [cas. 1960] 

Edi 527 

Publicacions “Els 
nostres 
poetes”/Llibreria 
Catalònia 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra ELS NOSTRES POETES.. / 
[s.a.] 

Edi 527 

Publicitas, S.A. 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra 
1 Llista de preus 
1 Postal comercial 

Edi 42 

Pulide (Barcelona) 1 Postal comercial Edi 139 

Pulide (Barcelona) 2 Catálogo general, 1969 
1 Manuales, [1975] 

Edi 356 

PULIDE. 
Publicaciones 
literarias y 
deportivas 
(Barcelona) 

1 catàleg CATALOGO GENERAL / 1971 Edi 528 

Pulso Editorial 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1971 Edi 45 

Pulso Editorial 
(Barcelona) 

2 Libros de bolsillo Doctor Edi 356 

Puvill Editor 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 347 

Pyrene (Barcelona) 1 Propaganda d‟obra, 1971 Edi 51 

Q 

Quiniela de la 
Cultura, la 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1955 Edi 199 

Quintilla, Cardona 
y Cia., S.L. 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1946 Edi 440 

Quintilla y 
Cardona Editores 
(Barcelona) 

1 llista de preus PUBLICACIONES SELECTAS 
DE COCINA... / [s.a.] 

Edi 528 

R 



 

 

 
Radio Barcelona 
(Barcelona) 

1 carta CRITICA / arte cine deporte hogar letras 
modas radio teatro / En contestación a su atta... / 
16 de diciembre de 1949 

Edi 527 

Rafael Dalmau, 
editor (Barcelona) 

1 Sadegna eSpagna 1947-1968: richerche 
storiche, 1968 

Edi 347 

Rafael Dalmau, 
Editor (Barcelona) 

1 fullet catàleg „Col·lecció “Episodis de la 
història”‟, [196_] 

Edi 481 

Rafael Dalmau 
Editor (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra + butlleta de comanda 
„El compromís de Casp‟, 1965 

Edi 483 

Raiclan  
(Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra, 1964 Edi 43 

Ramon Casals, 
Editor (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Padres, sugerencias 
para educar‟, s.a. 

Edi 481 

Real  Sociedad 
Arqueológica 
Tarraconense 
(Tarragona) 

4 correspondència comercial, 1958, 1962 - 1964 Edi 20 

Real Escuela 
Oficial y Superior 
de Avicultura 
(Arenys de Mar, 
Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra,1953, 1954 
1 Catàleg 

Edi 51 

Real Sociedad 
Arqueológica 
Tarraconense 
(Tarragona) 

1 Catàleg, [1966] Edi 347 

Real Sociedad 
Arqueológica 
Tarraconense 
(Tarragona) 

1 carta circular Distinguido consocio:... BOLETIN 
ARQUEOLOGICO... / Tarragona, abril de 1953 

Edi 527 

Renaixença, La 
(Barcelona) 

1 Llista de preus Edi 130 

Reñé, Luis 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 43 

Residència 
Universitària Sant 
Antoni (Barcelona) 

1 Estudis d‟espiritualitat, 1966-67 Edi 43 

Revista de 
Derecho Comercial 
(Barcelona) 

2 Postal comercial Edi 199 

Revista Española 
de Genealogía y 
Heràldica 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 1953 
1 Publicitat comercial, 1953 

Edi 199 

Ricard Vives i 
Sabaté (Vilanova i 
la Geltrú) 

1 Relació dels goigs estampats a mà Edi 20 

Riutort. Revista de 
Artes y Letras de 
Sabadell (Sabadell) 

1 propaganda d‟obra, 1958 
1 postal comercial 

Edi 20 

Roberto Roch, hijo 1 catàleg, 1952 Edi 18 



 

 

 
de Antonio Roch – 
Editor (Barcelona)  

Roberto Roch. Hijo 
de Antonio Roch – 
Editor (Barcelona) 

2 catàleg, 1961, 1962 
1 propaganda d‟obra 

Edi 20 

Roca, Pedro 
(Terrassa) 

1 Postal comercial, 1942 Edi 199 

Roch, Antonio. 
Editor (Barcelona) 

1 Llista de preus, [194?] 
2 Propaganda d‟obra, [194?] 

Edi 433 

Rodriguez 
Lloveras, J. 
(Barcelon) 

1 Propaganda d‟obra, 1970 Edi 139 

Rogum-Heron 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Microlandia”, 1964 Edi 43 

Roman, Benigno. 
Autor (Tarragona) 

1 Propaganda d‟obra, 1971 Edi 139 

Rosa de Reus 
(Reus, Tarragona) 

1 Postal comercial 
2 Catàleg, 1956 
1 Catálogo Asociación de Estudios Reusenses, 
1952-57 
1 Correspondència comercial, 1960 
1 Publicitat comercial, 1952 

Edi 42 

Rosa Sensat 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1974 Edi 51 

Rosa Sensat 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1974 
4 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1974, 
1975 
2 Postal comercial 
1 Publicitat comercial 

Edi 419 

Rosa Vera 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1967 Edi 179 

Rosa Vera 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Obres completes de 
Xavier Berenguel. Volum I‟, 1967 

Edi 481 

Rumbos 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 130 

S 

S.A. Casals 
(Barcelona) 

1 Catálogo, 1969 
2 Catàleg,1971, 1972 
1 Catàleg “Edica”, 1970 
2 Catálogo de enseñanza, 1971, 1972, 1973 
1 Catàleg “Nuevos libros católicos”, 1968 
3 Propaganda d‟obra, 1969 
2 Postal comercial + llistat de títols, 1970, 1971 
1 Correspondència comercial, 1971 

Edi 44 

Sagitario, s.a. de 
ediciones y 
distribuciones 
(Barcelona) 

1 carta circular informant canvi delegació vendes / 
1972 
1 carta circular PROGRAMA DE NOVEDADES 
PARA EL AÑO 1972 
1 targeta [noves adreces ventes] / 1972 

Edi 528 

Sala Gaspar 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra Joan Brossa / NOVEL·LA / 
31 litografies originals / Antoni Tàpies/ 1965 

Edi 527 

Salvat (Barcelona) 3 Propaganda d‟obra, 1963, 1965, 1970 Edi 179 



 

 

 
2 Catàleg, 1946, 1965 
1 Propaganda d‟obra+postal comercial 
1 Correspondència comercial 

Salvat 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Historia de España‟, 
s.a. 
1 propaganda d‟obra „Breviario de la historia 
del mundo y de la humanidad‟, s.a. 
1 full de comanda „Regale libros estas 
navidades‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „ESCYT‟, [196_] 
1 propaganda d‟obra „Historia del mundo‟, 
1969 

Edi 483 

Salvat editores 
(Barcelona) 

4 Propaganda d‟obra, 1950 
2 Publicitat comercial 
3 Postal comercial, 196? 
1 Costumari català 
1 Correspondència comercial 

Edi 199 

Salvat Editores 
(Barcelona) 

1 Colección agrícola Salvat Edi 324 

Salvat Editores 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 356 

Salvat Editores 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1943, [195?] 
1 Correspondència comercial,1958 
5 Propaganda d‟obra, [1949] “Colección surco”, 
[195?], 1975 

Edi 433 

Salvat Editores, S. 
A. (Barcelona) 

1 Catàleg, 1941 
1 Propaganda d‟obra, [194?] 

Edi 440 

Salvat Editores, 
s.a. (Barcelona) 

1 catàleg amb llista de preus i full de comanda, 
[1940] 
1 propaganda d‟obres diverses, s.a. 
1 catàleg „Catálogo de literatura, historia, 
ciencias...‟, 1942 
1 catàleg „Catálogo‟, 15 de maig de 1939 
1 catàleg „El mundo en la mano. 23 de abril de 
1960‟ 

Edi 478 

Salvat Editores, 
s.a. (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „Pijoan. Historia del 
arte‟, 1966 
1 catàleg „Catálogo 1967‟ 
1 propaganda d‟obra „Diccionario 
Enciclopédico Salvat‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Costumari català. El 
curs de l‟any‟, s.a. 
1 propaganda d‟obra „Salvat Català. 
Diccionari enciclipèdic en 4 volums‟, s.a. 

Edi 481 

Salvat Editores, 
S.A. (Barcelona) 

1 propaganda comercial SALVAT, le ofrece... 
visitar Cabo Kennedy... / [1966] 
1 cataleg/propaganda 23 abril 1959 DIA DEL 
LIBRO 
1 propaganda d‟obra DISSIONARIO 
ENCICLOPEDICO EN 4 VOLUMENES / [1966] 

Edi 528 

Salvat Editors, 22 propaganda d‟obres [22 fulls solts de Edi 528 



 

 

 
E.C. (Barcelona) propaganda d‟obres diverses] / [s.a.] 

Sanabre, José. 
Autor (Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Santuario Nacional 
de Santa Teresita 
(Lleida) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra Edi 324 

Scheelita-Daco 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1966 Edi 43 

Secretariat de 
propaganda/Obra 
del Diccionari 
Català-Valencià-
Balear (Barcelona) 

1 propaganda d‟obra i butlleta de subscripció / 
[ca. 1950] 
1 díptic L‟obra del Diccionari / [ca. 1950] 
1 díptic DIA DEL LLIBRE 23 d‟abril 1952 
1 carta circular SUBSCRIPTORS i AMICS DEL 
DICCIONARI! / Març 1953 
1 carta circular enquesta Amic:... CAL QUE 
L‟OBRA... SIGUI... DE TOTS!!! / [s.a.] 
1 propaganda d‟obra Diccionari Catalè-Valencià-
Balear / Biblioteca “RAIXA” / Continuïtat... / [s.a.] 

Edi 527 

Seix & Barral 
Herms. (Barcelona) 

1 Llista de preus, 1946 Edi 440 

Seix y Barral 
Hermanos, S.A. 
(Barcelona) 

7 propaganda d‟obra, [1957] Edi 433 

Seix y Barral Hnos. 
(Barcelona) 

5 Propaganda d‟obra, 1953 
1 Noticias Seix Barral, 1962 

Edi 199 

Seix y Barral 
Hnos., s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda dobra „Narraciones geográficas. 
Egipto‟, s.a. 

Edi 481 

Seix y Barral Hnos, 
S.A., Editores, I.G. 
(Barcelona) 

1 suplement de catàleg INFORMADOR / 
Bibliográfico de ... / Abril de  1955 

Edi 527 

Seix, F. Editor 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 199 

Seix, Francisco 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1946 Edi 433 

Seix, Francisco 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [19--?] Edi 440 

Selecciones del 
Reader’s Digest 
(Barcelona) 

3 Postal comercial 
3 Propaganda d‟obra, 1953 

Edi 199 

Seminari de 
Solsona (Solsona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 179 

Seminari de 
Solsona (Solsona) 

1 Propaganda d‟obra + postal comercial, 1964 Edi 199 

Seminarios y 
Ediciones S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1970 Edi 44 

Serra D’Or 
(Barcelona) 

1 propaganda de la revista, 1966 Edi 483  

Serrahima y Urpi 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1946 
1 Llista de preus, 1946 
1 Correspondència comercial, 1945 

Edi 139 



 

 

 
Serrahima y Urpi 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 356 

Serrahima y Urpi, 
S.L. (Barcelona) 

1 Catàleg, 1946 Edi 440 

Servicio de 
Estudios en 
Barcelona del 
Banco Urquijo 
(Barcelona) 

2 Catàleg, 1970, 1974 
1 Propaganda d‟obra, 1974 

Edi 130 

Servicio de 
Estudios en 
Barcelona del 
Banco Urquijo 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1970 
2 Catàleg, 1970, 1974  
1 Correspondència comercial, 1970 
1 Factura comercial, 1970 

Edi 324 

Servicio de 
Estudios en 
Barcelona del 
Banco Urquijo 
(Barcelona) 

1 Publicaciones, 1970 Edi 356 

Servicio de 
Estudios en 
Barcelona del 
Banco Urquijo 
(Barcelona) 

1 catàleg de publicacions, 1964 Edi 478 

Simet (Barcelona) 1 Correspondència comercial, 1969 Edi 44 

Sistema de 
ritmologia de 
Catalunya 
(Barcelona) 

4 Propaganda d‟obra, 1950, 1953, 1956 
6 Catàleg, 1953, 1955, 1956, 1960, 1963, 1966 

Edi 139 

SKIRA Carroggio, 
S.A. de Ediciones 
(Barcelona) 

2 propaganda d‟obra UNA NUEVA COLECCION /  
SKIRA CARROGGIO / ARTE IDEAS HISTORIA... 
/ [1964-1965]; ARTE IDEAS HISTORIA / 
Enciclopedia del arte y de la civilización / [1965] 

Edi 527 

Sr. Esplugas 1 propaganda d‟obra Edi 18 

Subirana, Eugenio 
(Barcelona) 

1 Catàleg, [194?] Edi 433 

Sucesor de 
E.Meseguer, Editor 
(Barcelona) 

1 Catàleg “serie dibujando”, 1967 
23 Catálogo,1945,1946, 
1954,1955,1956,1957,1958,1959,1960, 
1961,1963, 
1964,1965, 1967, 1968 
7 Lista de los títulos publicados,1950,1951, 1952, 
1953 
1 Catàleg 
2 Catàleg “Manuales Meseguer”, 1954 
5 Correspondència comercial,1946,1951,1965, 
1966 
2 Postal comercial, 1957 

Edi 43 



 

 

 
Sucesores de Juan 
Gili, Editores. 
Editorial Litúrgica 
Española, S. A. 
(Barcelona) 
 

1 Lista de precios, 1969  
1 Catàleg Obres per a joves, 1968 

Edi 10 

Sucesores de Juan 
Gili, Editores. 
Editorial Litúrgica 
Española, S. A. 
(Barcelona) 
 

1 correspondència comercial 
1 Plan editorial, 1969 

Edi 20 

Sucesores de Juan 
Gili, Editores. 
Editorial Litúrgica 
Española, S. A. 
(Barcelona) 
 

1 correspondència comercial 
1 Plan editorial, 1969 

Edi 20 

T 

Tablas 
Estadísticas para 
el Anàlisis del 
Mecado 
(Barcelona) 

1 postal comercial 
3 propaganda d‟obra 

Edi 4 

Tallers Electra 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1949 
1 Factura comercial, 1949 

Edi 139 

Tamborero, 
Joaquín 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1961 Edi 51 

Teide (Barcelona) 1 Llistat de preus, 1968 
1 Catàleg, 1968 
1 Correspondència comercial, 1968 

Edi 51 

Telesonido, S.A. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1966 Edi 40 

Televisión Estudio 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra Edi 40 

Tesa S.A. 
(Barcelona) 

2 Publicitat comercial, 1971 
1 Llistat de preus, 1967 
1 correspondència comercial, 1971 

Edi 40 

Tesis, Revista 
Española de la 
Cultura (Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1956 
1 Postal comercial 

Edi 40 

Téxtil Artesana 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1972 
2 Llistat de preus, 1972 
1 Postal comercial + llistat de títols, 1972 
3 Correspondència comercial, 1972, 1973 

Edi 40 

The British 
Institute Library 
(Barcelona) 

1 Accessions, 1966 Edi 20 

Thomas, L. 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, [1943] Edi 440 

Tobella de 
Barcelona 

1 Propaganda d‟obra Edi 51 



 

 

 
(Barcelona) 

Torrell de Reus 
(Barcelona) 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1950 Edi 324 

Torrell de Reus 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1950 Edi 347 

Trevert Ediciones 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial, 1975 
2 Propaganda d‟obra, 1975 

Edi 40 

Tusquets Editor 
(Barcelona) 
 

1 Propaganda d‟obra, 1975 
1 Catàleg, 1975 
13 Propaganda d‟obra,1974, 1975 

Edi 40 

Tusquets Editor 
(Barcelona) 
 

5 Catàleg, 1969, 1970, 1971  
6 Propaganda d‟obra, 1971, 1973 
2 Correspondència comercial, 1972, 1973 

Edi 51 

Tusquets Editor 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1972 Edi 419 

Tusquets Editors 
(Barcelona) 

1 Propaganda d‟obra, 1969 Edi 356 

U 

U.T.H.E.A: Unión 
Tipogràfica 
Editorial Hispano 
Americana 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1960 Edi 179 

Ultramar 
(Barcelona) 

1 Correspondència comercial Edi 356 

Unicef (Barcelona) 1 Publicitat comercial 
1 Postal comercial + llistat de títols, 1968 
3 Catàleg, 1965, 1967 

Edi 51 

Unión de Editores 
Franceses 
(Barcelona) 

1 Postal comercial Edi 419 

Unión Musical 
Española de 
Barcelona, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg “Les nostres cançons” Edi 39 

Universidad de 
Barcelona 
 

3 Catálogo de publicaciones facultad de filosofía y 
letras, 1968, 1970, 1972 
1 Ciclo de cursillos para profesores de 
bachillerato, 1974 
2Catálogo de publicaciones del instituto de 
arqueología y prehistoria, 1972, 1975 
1 Propaganda d‟obra 
2 Catàleg, 1970  
1 Correspondència comercial, 1970 
1 Resumenes de tesis doctorales de todas las 
facultades 

Edi 36 

Universidad de 
Barcelona 
 

1 Catàleg “Facultad de Derecho” 
1 Catàleg “Facultad de Filosofía y Letras”, 1960 
1 Propaganda d‟obra, 1960 

Edi 39 

Universidad de 
Barcelona 
 

1 Catàlogo de publicaciones “facultad de filosofía 
y letras”, 1968 

Edi 51 

Universidad de 1 Propaganda d‟obra, 1974 Edi 324 



 

 

 
Barcelona 
(Barcelona) 

Universidad de 
Barcelona 
(Barcelona) 

1 Catálogo de publicaciones, 1970 Edi 419 

Universitat de 
Barcelona 
(Barcelona) 

1 catàleg „Catálogo de publlicaciones‟, 1971 Edi 478 

Urraca Pastor, 
Maria Rosa 
(Barcelona) 

1 Publicitat comercial, 1944 
1 Propaganda d‟obra 
1 Correspondència comercial, 1945 

Edi 36 

Urriza, Ramón 
(Lleida) 

3 Propaganda d‟obra Edi 36 

V 

Vanguardia, la 
(Barcelona) 

6 El repartidor de La Vanguardia Española, 1952, 
1955, 1956, 1957, 1960, 1962 

Edi 199 

Verde Viento 
(Barcelona) 

1 postal comercial Edi 20 

Vergara 
(Barcelona) 

1 Catàleg:”Col·lecció Isard”, 1965 Edi 139 

Vergara 
(Barcelona) 

1 Postal comercial, 195? 
1 Llista de preus, 1957 
1 Catálogo de selecciones 
1 Propaganda d‟obra 
1 Catàleg, 1958 
1 Postal comercial, 1956 

Edi 179 

Vergara 
(Barcelona) 

2 Postal comercial + catàlegs, 1954 
1 Catálogo de selecciones 
1 Propaganda d‟obra 
1 Llistat de preus 
2 Postal comercial, 1956 
1 Propaganda d‟obra + postal comercial, 1964 
2 Correspondència comercial, 1954, 1964 
1 Propaganda d‟obra + postal comercial  
1 Catàleg 

Edi 199 

Vergara, s.a. 
(Barcelona) 

1 propaganda d‟obra „La Tauromáquia‟, sa. Edi 481 

Vergara, S.A. 
(Barcelona) 

1 diptic LEER Y VIAJAR... [propaganda de la 
Quiniela de la cultura] / 1954 

Edi 527 

Vergara Editorial, 
S.A.  (Barcelona) 
 

2 propaganda d‟obra, 1968 
7 correspondència comercial, 1969 - 1971  
2 postal comercial 
4 Lista de precios, 1968 - 1971 
2 Listín de precios, 1971, 1973 
1 Catálogo, 1967 

Edi 10 



 

 

 
Vergara Editorial, 
S.A.  (Barcelona) 
 

30 propaganda d‟obra, 1953, 1956, 1965 
19 correspondència comercial, 1951, 1953, 1965, 
1967 
18 catàleg, 1951, 1959, 1962, 1964 
11 postal comercial 
1 Catálogo, 1956 
3 Lista de precios, 1957, 1967 
1 Novedades 
14 Novedades Discos, 1963 
3 Discos Vergara, 1962 
2 “Colección Nuevos Horizontes” 
2 “Colección Verdad y Vida” 
1 “Colección Nuevos Horizontes” 
1 “Colección Vida e Historia” 
4 “Colección Música y Músicos del Mundo” 
3 Catálogo “Quiniela de la Cultura” 
4 Correo de la Quiniela de la Cultura 

Edi 18 

Vergara Editorial, 
S.A.  (Barcelona) 
 

1 Postal comercial, 1964 
151 Correspondència comercial,1951, 
1952,1953,1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 
1960, 1961, 1962, 1963, 1962, 1963,1964, 1965, 
1966 
1 Catàleg 

Edi 44 

Vergara Editorial, 
S.A.  (Barcelona) 
 

1 Postal comercial + propaganda d‟obra, 1968 
2 Llistat de preus,1971, 1974 
1 Correspondència comercial, 1962 

Edi 51 

Vergara, S.A. 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1958 
1 Postal comercial, [195?] 
1 Llista de preus, [195?] 

Edi 433 

Veron Editor 
(Barcelona) 
 

1 Catàleg “Obras inmortales”,1969  

Veron Editor 
(Barcelona) 
 

1 catàleg  
2 correspondència comercial, 1969 

Edi 18 

Vertex (Barcelona) 1 Postal comercial 
 

Edi 51 

Victoriensia 
(Barcelona) 

1 Catàleg, 1967 Edi 51 

Vidal Torres, José 
Mª (Barcelona) 

1 Catàleg, 1959 Edi 51 

Vila Sivill 
Hnos.,S.A. 
(Barcelona) 

2 Publicitat comercial, 1966 
1 Propaganda d‟obra 

Edi 51 

Villaldo García, 
Antonio 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, 1960, 1967 Edi 51 

Vives i Sabaté, 
Ricard (Vilanova i la 
Geltrú) 

1 Propaganda d‟obra, 1972 Edi 139 

Vives, Santiago 
(Barcelona) 

2 Propaganda d‟obra, [1943?] Edi 433 
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X 
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